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Chers clients,

A l’heure de la rédaction de cet édito, nous traversons la crise sanitaire sans précédent dont les conséquences 
laissent et laisseront des stigmates profonds dans le monde de la restauration.

De nombreux professionnels se posent des questions sur leurs activités en repensant leur business modèle 
pour faire face aux nouveaux besoins et aux nouvelles attentes que la crise a fait émerger…
La diversification des offres et des services, la création et le lancement de nouvelles activités sont de 
nouveaux axes à explorer et à développer. Les livraisons (à domicile et entreprise), les ventes à emporter, les 
self -services existaient déjà sur le marché mais elles seront boostés pour de nouvelles raisons :

- Les livraisons à domicile seront plébiscitées car pendant le confinement de nombreux 
consommateurs ont testé et apprécié ce service en ayant la garantie d’avoir des produits de qualité 
frais et locaux, préparés par les professionnels qui respectent les normes d’hygiène !

- Les livraisons des repas gastronomiques vont s’étendre car les grands chefs ont également 
compris que pour attirer et fidéliser la clientèle il faut rendre leur cuisine raffinée plus accessible et 
« livrable » pour que le consommateur puisse l’apprécier tout en restant chez soi.

-  Les ventes à emporter vont se multiplier car elles représentent pour le consommateur un mode de 
restauration convivial, économique et frais tout en respectant la distanciation qui restera encore 
pendant un certain temps dans nos habitudes. Pour les professionnels, c’est un moyen de proposer 
des offres plus rentables et durables.

-  Les self-service réfrigéré ou chauffé avec de vrais plats faits maison trouveront une nouvelle place 
dans les restaurants d’entreprise, cantine voire dans certains restaurants et hôtels pour offrir aux 
clients les offres diverses et variées (petit déjeuner, lunch et un dîner complet) avec la possibilité de 
se restaurer à n’importe quel moment de la journée et sans attendre !

Pour répondre à ces besoins, nous avons adopté et développé nos offres en proposant un large choix de 
solutions tant pour un produit parfaitement adapté à une vente à emporter comme la nouvelle gamme 
MEAL BOX et BOLS que pour une livraison d’un repas gastronomique avec le nouveau concept ESSENTIEL 
et sans oublier notre volonté de poursuivre nos engagements environnementaux et sociétaux.
La nouvelle présentation de ce catalogue est axée sur les matières avec quelques informations utiles et 
pratiques pour vous guider dans le choix des produits.

Cette année, nous avons également créé PLANETSCORE, le premier référentiel dans l’univers du packaging 
qui vous donnera plus de transparence sur nos produits et les matières premières que nous choisissons.

Soyez inspirés, soyez créatifs !

Tatiana Rumeau
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PlanetScore©, les 10 critères Comatec

•	 Un logo qui informe sur l’impact environnemental d’un produit conçu, sélectionné ou distribué par 
COMATEC

•	 Un score sur une échelle de 5 lettres (A, B, C, D et E) basé sur dix critères précis relatifs à la démarche 
de l’environnement durable

•	 Un référentiel pour un professionnel de la restauration soucieux de sa démarche éco-responsable lors 
du choix d’un produit

•	 Un outil qui sert à notre service Recherche et Développement de continuer nos quêtes de 
nouvellesmatières et nouveaux process de fabrication de demain et à notre direction de militer auprès 
des autorités gouvernementales et locales de développer davantage des filières de recyclage

PLANETSCORE, qu'est-ce que c'est ?
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Le premier reférentiel de notation
de nos matières packaging 
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Pour en savoir plus :
COMATEC.FR

En choisissant COMATEC, vous soutenez nos engagements !

1.    Mode d’extraction ou de culture
2.   Process et lieu de production
3.   Recyclabilité
4.   Compostabilité (industriel ou home compost)
5.   Réutilisation
6.   Empreinte Carbone
7.    Valorisation du traitement de déchets
8.    Existence de la filière de recyclage (en France et en Europe)
9.    Management qualité
10.   Impact sociétal

Grâce au logo de 5 lettres (A, B, C, D et E), chaque produit du catalogue 
COMATEC est répertorié sur une échelle de 5 niveaux selon les critères 
indiqués :

•	 Du produit le plus écologique sur le plan de son impact environnemental 
(classé A), par ex. la gamme Wood Box (grâce à sa provenance : bois 
issus de forêts françaises éco-gérées et transformation France, ainsi 
que sa valorisation énergétique par combustion)

•	 Au produit le moins favorable à l’environnement soit par sa matière 
soit par son mode de culture ou encore par l’absence de la filière 
de recyclage (classé E), par ex. le PLA (mode de culture, matière 
non recyclable, et compostage industriel très rarement voire jamais 
effectué) ou le PS hors UE classé D (mauvaise empreinte carbone due 
à son lieu de transformation et filières de recyclage pas suffisamment 
développées)

PLANETSCORE est le premier référentiel dans l’univers du packaging 
qui repose sur notre volonté et notre engagement de donner plus de 
transparence sur les matières que nous choisissons.

Quels sont les 10 critères de notation ?

Quel est le principe de la notation ?

Les SCORES seront disponibles prochainement sur notre site internet,
chaque code article possèdera son SCORE, le reflet de son impact 
environnemental.
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Page Produit

MAXIMINI

Température Micro-ondes Four Pasteurisation 
70°C à 85°C

Congélation      
-18°C

Surgélation        
-30°C Recyclable Biodégradable

INDUS
TRIAL

Compostable Réutilisable

Aluminium P. 96 -20°C 200°C

Bagasse P. 38 -20°C 200°C

Bambou P. 48 -18°C 70°C

Bois P. 30 -18°C 200°C

Bois + PET P. 36 -20°C 200°C

Carton P. 64 -40°C 200°C

Carton + PET P. 66 -18°C 200°C

Céramique P. 90 -40°C 250°C

CPLA P. 106 -18°C 85°C

Inox P. 92 -30°C 200°C

Palmier P. 60 -18°C 180°C

PET P. 100 -20°C 70°C

PMMA P. 154 -40°C 85°C

PLA P. 106 -18°C 40°C

PP-TALC P. 110 -20°C 110°C

PS P. 120 -20°C 70°C

RPET P. 100 -20°C 70°C

Verre P. 82 -30°C 110°C

Verre Borosilicate P. 84 -30°C 300°C

Données non contractuelles à valeur indicative

pensez à trier
vos emballages

Norme européenne EN NF 13432
pour la valorisation des emballages
par le compostage et la biodégradation,
au même titre que les déchets organiques

Norme Din EN 13432
pour la compostabilité
et la biodégradabilité 
dans les pays
germaniques

Comment choisir sa matière ? 
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Des pictos pour se repérer

Apte au LAVE-VAISSELLE, testé sur 20 cycles

PERSONNALISABLE

PRIX EN BAISSE

Certifié RÉUTILISABLE

RECYCLABLE la matière sera introduite partiellement ou totalement dans un cycle de reproduction en réduisant l’utilisation  
de la matière première pure.

RENOUVELABLE : est un produit issu de ressources naturelles dont le stock peut se reconstituer sur une période courte à l’échelle hu-
maine. Il faut que le stock puisse se renouveler au moins aussi vite qu’il est consommé.

Apte à la CONGÉLATION

Apte au passage et à la cuisson au FOUR TRADITIONNEL

MICRO-ONDABLE

Apte à  la SURGÉLATION

COMPOSTABLE est un produit tout d’abord biodégradable,  qui va pouvoir être transformé en compost dans une installation industrielle. Un 
compostage industriel doit respecter des normes précises (température 75°-80°, taux d’humidité 65-70% et taux d’oxygène 18-20%). Dans 
ces conditions, le processus de compostage prend environ 12 semaines. Norme EN13432

INDUS
TRIAL

BIOSOURCÉ ou BIOPLASTIQUE est un produit industriel issu de la biomasse (d’origine végétale ou de micro-organisme, par exemple).
Il s’agit de produits renouvelables, tels que l’amidon de maïs, la fécule de pomme de terre, les fibres textiles ou cellulose, le bambou.

BIODEGRADABLE est un produit qui peut facilement se décomposer (se dégrader) sous l’action d’organismes vivants (sans ajout de  
produits chimiques) et sans effets nuisibles sur l’environnement. La durée de biodégradabilité dépendra de la quantité d’oxygène,  
du taux d’humidité et de la température. Nous rappelons que l’appellation biodégradable, compostable ou plus généralement  
dégradable, ne peut en aucun cas être prétexte à l’abandon des produits dans la nature. Les produits ne se dégradant pas rapidement, ils 
représentent un risque de pollution pour le milieu naturel, dont le risque d’ingestion par la faune.

Repérer nos NOUVEAUTÉS

ÉCO-CONCEPTION consiste à intégrer l’environnement dès la conception d’un produit et lors de toutes les étapes de son cycle de vie 
(norme ISO/TR 14062). Cette approche vise à trouver le meilleur équilibre entre les exigences environnementales, sociales, techniques et 
économiques

Apte à la STÉRILISATION de 70°C à 85°C

JUSQU’À ÉPUISEMENT DES STOCKS*
Source : ADEME

€
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ILS NOUS 
FONT 

CONFIANCE

FRANCK PUTELAT

ANDREAS ANDREOU

CESAR BARACHINA

OLGA CHILIKINA

DANIEL MINET

PAOLO SARI

STÉPHANE DEBRACQUE

DANIEL SCHLAIPFER

PIERRE AUGÉ

JEREMY INACIO THIERRY BOUVIER

TOM JONAITIS
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ILS NOUS 
FONT 

CONFIANCE

PUIG ZARAGOZA

ADELA HOSTASKOVA

TRAITEURS DE FRANCE

HÉLIO LOUREIRO

CHRISTOPHE ROUSSEL

SEBASTIEN MONCEAUX

TAKASHI SUZUKI
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Les plateaux repas 
et coffrets

Nous vous proposons un très large choix de plateaux-repas et de coffrets 
individuels ou à partager.

Des solutions à livrer et à emporter, originales et pratiques sont déclinées en 
plusieurs matières et sans artifice, uiquement l’essentiel. Comme le nouveau 
concept minimaliste Essentiel sans couvercle ni suremballage en carton certifié 
FSC. 

Nous avons retravaillé de nouvelles versions des best-sellers comme Biodine, 
Maderadine, Quadra ou encore les assiettes Cubik en bois !

Pour créer la différence et signer vos créations, pensez à nous demander la 
personnalisation ! 

Par simple pression, la capsule, 
remplie de liquide, libère une serviette 
en viscose qui s’imprègne d´un délicat 

parfum citron

Serviette en coton bouclette humidifiée 
par un mélange d’eau parfumée et de menthol

Peut être réchauffée au micro-ondes 
ou rafraîchie au réfrigérateur

PERSONNALISATION :
MINIMUM 5 000 UNITÉS

PERSONNALISATION :
MINIMUM 12 000 UNITÉS

Pour accompagner vos repas emportés ou livrés, n’oubliez pas 
nos accessoires devenus aujourd’hui indispensables !

P.26
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Les plateaux repas 
et coffrets
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TK04
NAD3227

Couvercle blanc avec fenêtre (270 x 215 mm) : carton/pvc.
Couvercles vert pomme, vanille, mandarine et kraft : carton rigide 
Couvercle réversible fuchsia/noir : carton souple

Couvercle clipsable sur 2 côtés. Personnalisation des couvercles, 
soit en insérant la carte de votre établissement (pré-découpe), 
soit en imprimant votre logo.

Le socle Thema vous est proposé à plat ou en version montée.

Suggestion 
de présentation

SUPPORT
CARTE DE VISITE

4

1

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1

CTHF100
CTHVP
CTHVA
CTHM
CTHF
CTHK

COUVERCLE THEMA BLANC AVEC FENETRE
COUVERCLE THEMA VERT POMME

COUVERCLE THEMA VANILLE
COUVERCLE THEMA MANDARINE

COUVERCLE THEMA REVERSIBLE FUCHSIA/NOIR
COUVERCLE THEMA KRAFT

325 X 275 X H65 MM 100

87,90
87,90
87,90
87,90
87,90
75,70

81,30
81,30
81,30
81,30
81,30
70,95

2 NAD3227 NAPPERON ANTIDERAPANT GRIS 325 X 270 MM 500 80,50 78,00

3 TK04 THEMA KRAFT SOCLE MONTÉ + COUVERCLE KRAFT 380 X 320 X H60 MM 100 147,15 132,40

4

STH6
STH7
STH1
STH2
STHK

STHK2
STH3
STH5

SOCLE THEMA BLANC
SOCLE THEMA BLANC MONTÉ

SOCLE THEMA CACAO
SOCLE THEMA CACAO MONTÉ

SOCLE THEMA KRAFT
SOCLE THEMA KRAFT MONTÉ

SOCLE THEMA NOIR
SOCLE THEMA NOIR MONTÉ

380 X 320 X H20 MM 100

88,55
100,25
88,55
100,25
88,55
100,25
88,55
100,25

82,20
93,55
82,20
93,55
82,20
93,55
82,20
93,55

PERSONNALISATION
À PARTIR DE 5 000 UNITÉS

Napperon anti-dérapant, 
toucher velours, à usage unique.
Apte au contact alimentaire sec. 

2
3
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CUBIK FIBRA (BAGASSE) CUBIK NATURAL (CARTON)

CUBIK TEXTURA (PS)

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

5

KITBA
KITFA
KITNA
KITVA

KITVAN
KITAT

KITBB 
KITFB
KITVB

KITVBN
KITBT

KITBC 
KITFC
KITVC

KITVCN

KITMO
--------

KITBASC
KITFASC
KITNASC

KITBBSC
KITFBSC

KITBCSC
KITFCSC

CUBIK BOIS KIT A AVEC COUVERCLES RPET
CUBIK FIBRA KIT A AVEC COUVERCLES RPET

CUBIK NATURAL KIT A AVEC COUVERCLES RPET
CUBIK CRISTAL PS KIT A AVEC COUVERCLES RPET

CUBIK NOIR PS KIT A AVEC COUVERCLES RPET
CUBIK TEXTURA PS KIT A AVEC COUVERCLES RPET

CUBIK BOIS KIT B AVEC COUVERCLES RPET
CUBIK FIBRA KIT B AVEC COUVERCLES RPET

CUBIK CRISTAL PS KIT B AVEC COUVERCLES RPET
CUBIK NOIR PS KIT B AVEC COUVERCLES RPET

CUBIK TEXTURA PS KIT B AVEC COUVERCLES RPET

CUBIK BOIS KIT C AVEC COUVERCLES RPET
CUBIK FIBRA KIT C AVEC COUVERCLES RPET

CUBIK CRISTAL PS KIT C AVEC COUVERCLES RPET
CUBIK NOIR PS KIT C AVEC COUVERCLES RPET

CUBIK CRISTAL KIT A MICRO-ONDABLE AVEC COUV.
-----------------------

CUBIK BOIS KIT A SANS COUVERCLE
CUBIK FIBRA KIT A SANS COUVERCLE 

CUBIK NATURAL KIT A SANS COUVERCLE

CUBIK BOIS KIT B SANS COUVERCLE
CUBIK FIBRA KIT B SANS COUVERCLE

CUBIK BOIS KIT C SANS COUVERCLE
CUBIK FIBRA KIT C SANS COUVERCLE

VOIR
SCHEMAS 100

116,00
101,80
114,40
162,25
162,25
177,70

98,70
88,95
144,05
144,05
162,45

127,00
103,09
162,25
162,25

171,65
------
72,00
57,50
59,50

67,85
60,00

78,00
66,00

112,50
98,65
105,05
149,40
149,40
170,55

95,70
86,30
127,75
127,75
155,90

123,00
100,80
149,40
149,40

159,70
------
69,85
55,70
57,70

65,80
58,00

75,60
64,00

109,10
95,85
96,45

-
-

163,75

92,80
82,00

-
-

151,30

119,30
97,50

-
-

-
------
67,75
54,00
55,50

63,80
56,00

73,00
62,00

130
 X 

65

KIT A
BA / FA / NA / VA / VAN / AT

130
 X 

65

130 X 130 180 X 130 130 X 130 180 X 130

KIT B
BB / FB / VB / VBN / BT

KIT C
BC / FC / VC / VCN

100 X 100

KITVA micro-ondable
KITMO

CUBIK BOIS

5

130 X 130

180 X 130130 X 130

100 X 100

180 X 130 
(ASSIETTE+COUV PP)130 X 130

130
 X 

65

130
 X 

65

CUBIK CRISTAL (PS)

Made in France

Made in France

Les kits vaisselle BOIS, BAGASSE et CARTON existent aussi en kits sans couvercle

CUBIK NOIR (PS)
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STHK2 + KITDP
VAISSELLE PS + COUV RPET  P. 145
VOIR COUVERCLE THEMA P. 14 

STH5 + KITFA
VOIR COUVERCLE THEMA P. 14

TK04 + KITNA

1

2

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

STH5
KITFA
KITFB
KITFC

SOCLE THEMA NOIR MONTÉ
CUBIK FIBRA KIT A M-O + COUV
CUBIK FIBRA KIT B M-O + COUV
CUBIK FIBRA KIT C M-O + COUV

380 X 320 X H20 MM
-
-
-

100
100
100
100

100,25
88,95
103,95

93,55
86,30
100,80

-
82,00
97,50

2 TK04
KITNA

THEMA KRAFT SOCLE + COUVERCLE
CUBIK NATURAL KIT A + COUV

380 X 320 X H20 MM
-

100
100

147,15
114,40

132,40
105,05

125,05
96,45

3 STHK2
KITVCN

SOCLE THEMA KRAFT MONTÉ
CUBIK NOIR KIT C + COUV

380 X 320 X H20 MM
-

100
100

100,25
162,25

93,55
149,40

-
-

4 KITDP KIT DEEP PLATE TEXTURA + COUV - 100 195,40 189,65 183,90

4

KITFA

130 X 130 180 X 130

130
 X 

65

130
 X 

65

KITFB

180 X 130130 X 130

130 X 130

KITFC

130 X 130

100
X 100

180 X 130

100
X 100

130 X 130 180 X 130

130
 X 

65

130
 X 

65

KITNA

VAISSELLE FIBRE DE CANNE + COUV RPET P. 45

VAISSELLE CARTON/PET + 
COUV RPET P. 71

STHK2 + CTHF P. 14
STHK2 + KITVCN

TK04

Ø130

Ø130

Ø200

KITDP

VAISSELLE PS + COUV RPET P. 148

KITVCN

130 X 130 180 X 130

100
X 100

100
X 100
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PAN11 + KITNA
PACV1 P. 151

SBN4 + KITNA

5

6

7

8

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

5 STH9
KITMDA

SOCLE THEMA KRAFT CALE MADERA MONTÉ
KIT MADERADINE M-O 380 X 320 X H20 MM 100 130,00

146,60
127,00
139,15

-
133,20

6

STH8
WB56FD
WB86FD
WB120FD

SOCLE THEMA KRAFT CALE WOOD MONTÉ
FOND WOOD BOX S + CAISSETTE 5 CL

FOND WOOD BOX M + CAISSETTE 15 CL
FOND WOOD BOX L + CAISSETTE 45 CL

380 X 320 X H20 MM
Ø53 H32 MM
Ø82 H40  MM
Ø118 H 50 MM

100
100
100
50

130,00
35,50
40,60
40,10

127,00
33,00
38,55
38,05

-

7
PAN11
PACV1
KITNA

PLATEAU ATLAS 1/1 NATURAL
COUVERCLE RPET ATLAS 1/1

CUBIK NATURAL KIT A + COUV

380 X 274 X H30 MM
H50 MM

-

100
50
100

52,10
35,60
114,40

46,85
32,75
105,05

41,25
30,05
96,45

8
SBN4
EVMB
KITNA

SOCLE BLANC NATURAL
ETUI VISION BLANC FENETRE PVC

CUBIK NATURAL KIT A + COUV

420 X 280 X H20 MM
445 X 280 X H65 MM

-

100
50
100

100,85
61,60
114,40

97,75
56,05
105,05

94,85
52,65
96,45

STH8 + WOOD BOX

STH9 + KITMDA

Made in France

VAISSELLE BOIS/PET P. 36

KITMDA

175 X 110

115 X 115

120
 X 

70

120
 X 

70
Socle et cale pré-découpée en 
carton kraft micro-cannelures, 
livrés montés, pour maximum
5 Woodbox (1x Ø118, 3x Ø82, 1x Ø53).

WOODBOX + PAPIER/PET P. 33

KITNA

130
 X 

65

130
 X 

65

130 X 130 180 X 130

VAISSELLE CARTON/PET + COUV RPET
 P. 71

EVMB : FENETRE 310 X 170 MM
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PBXL32 + KITAT P. 15 CAB380N P. 81

CAB240N P. 81PBS22 + BDG17 P. 132

3

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 CND31 COFFRET ONDEO 310 X 310 X H60 MM 100 103,30 97,75 93,40

2 CNS30 COFFRET NEWSBOX 310 X 310 X H70 MM 100 153,50 146,30 139,10

3 PBXL32
PBKN32

PLATEAU BOX XL VANILLE
PLATEAU BOX XL KRAFT 320 X 275 X H60 MM 100 86,05  81,65 77,65

4 PBS22 PLATEAU BOX S VANILLE 220 X 150 X H60 MM 100 56,55 53,75 51,00

Plateaux repas empilables et faciles à monter. Le couvercle peut aussi être utilisé comme fond de cabas.

2 PBXL32 par Cabas 380

2 PSB22 par Cabas 240
*

*

2

CND31
SUPPORT

CARTE DE VISITE1

Suggestion de présentation

PBKN32 + SANTO  bagasse P. 43 
et PP/talc P. 119

Accessoires indispensables à vos repas P. 28
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5

6

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

5

CEF1
CEF2
CEF4
CEF 

COFFRET REPAS ESSENTIEL POUR 1 PERSONNE
COFFRET REPAS ESSENTIEL POUR 2 PERSONNES
COFFRET REPAS ESSENTIEL POUR 4 PERSONNES
COUVERCLE SÉPARATEUR COFFRET ESSENTIEL 

235 X 185 X H50 MM 
235 X 185 X H90 MM 
235 X 185 X H180 MM

235 X 135

100

120,00
140,00
165,00
36,00

115,00
135,00
160,00
35,00 

-

6

PAF27N
CPAF27K
CPAF27N
PAF38K
PAF38N 

CPAF38K
CPAF38N

SOCLE SET DE TABLE A FAIRE NOIR S
COUVERCLE PLATEAU A FAIRE KRAFT S
COUVERCLE PLATEAU A FAIRE NOIR S

SOCLE SET DE TABLE A FAIRE KRAFT XL
SOCLE SET DE TABLE A FAIRE NOIR XL 

COUVERCLE PLATEAU A FAIRE KRAFT XL
COUVERCLE PLATEAU A FAIRE NOIR XL

280 X 200 X H60 MM 
285 X 200 X H40 MM
285 X 200 X H40 MM
380 X 290 X H60 MM
380 X 290 X H60 MM
390 X 290 X H40 MM 
390 X 290 X H40 MM

100

76,45
62,40
86,20 
64,50
98,85
78,05
111,85

73,85
60,35
83,25 
62,40
95,75
75,95
108,20

71,80
58,25
81,05 
60,35
92,60
72,85
104,95

Nouveau concept « ESSENTIEL » : plateaux et coffrets repas très minimalistes, sans suremballage ni couvercle. 
La gamme de trois coffrets permet de décliner des offres selon les demandes : individuel ou à partager. 

La cale en carton sert à la fois de couvercle et de set de table. 

Coffrets présentés avec la vaisselle MADERA en peuplier français P. 36. 

Plateau composé d’un socle se dépliant en set de table et d’un couvercle (livrés à plat). 
Compatible avec toute notre vaisselle et plateaux Atlas 1/1 et 1/2.

SANTO BAGASSE P. 43

PLATEAUX TEXTURA P. 153 
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BK3B
PLATEAU + COUVERCLE RPET + VAISSELLE

BK4A
PLATEAU + COUVERCLE RPET + VAISSELLE

PK44 + KITKA
VAISSELLE EN FIBRE DE CANNE + COUVERCLE RPET P. 44

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

BK4A
BK3B

BK4AK
BK3BK

PLATEAU BIODINE KIT A + COUVERCLE RPET
PLATEAU BIODINE KIT B + COUVERCLE RPET

PLATEAU BIODINE KIT A + COUVERCLE KRAFT
PLATEAU BIODINE KIT B + COUVERCLE KRAFT

435 X 350 X H60 MM 100

338,55
328,75
338,55
328,75

318,35
306,70
318,35
306,70

-

2

PK44
KITKA
KITKB
KITKC

PLATEAU KOMODO + COUVERCLE CARTON
KOMODO KIT A M-O
KOMODO KIT B M-O
KOMODO KIT C M-O

440 X 250 X H60 MM 100

162,30
112,05
100,60
110,90

150,35
107,35
93,75
104,00

144,95
102,85
90,30
99,45

1

2

KITKA

180
 X 

90

180
 X 

90

180 X 90

90X
90

KITKB

180
 X 

90

90X
90

90X
90

180
 X 

90

KITKC

90X
90

180 X 180

180
 X 

90

BK3B

170 X 120

170 X 120
180 X 180

BK4A

170 X 120
180 X 180

120
X 70

120
X 70

PK44

BK4AK
PLATEAU + COUVERCLE KRAFT + VAISSELLE

VAISSELLE EN GAINE 
FOLIAIRE DE PALMIER

P. 62-63
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PMB24 + AMD115 P. 36 ET WB56 P. 33 

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

3
PMB30
CPM30
KITMDA

PLATEAU MADERA SULFURISE 309
COUVERCLE RPET PLATEAU MADERA 309

MADERADINE KIT M-O

309 X 213 X H30 MM
H45 MM

-
100

75,65
55,65
146,40

74,40
52,85
139,15

72,50
51,25

133,20

4 PMB24
CPM24

PLATEAU MADERA SULFURISE 240
COUVERCLE RPET PLATEAU MADERA 240

240 X 240 X H20 MM
H45 MM 100 58,85

48,85
56,45
46,35

54,20
44,45

5 BK5A
BK5AK

PLATEAU MADERADINE KIT A + COUV. RPET
PLATEAU MADERADINE KIT A + COUV. KRAFT 435 X 350 X H60 MM 100 377,00 363,30 -

3

4

5

KITMDA

175 X 110

115 X 115 120 X 70120 X 70

PMB24 + CPM24

PMB30 + CPM30

PMB30 + KITMDA

BK5A

Made in France

VAISSELLE EN BOIS P. 36

BK5AK
PLATEAU + COUVERCLE KRAFT + VAISSELLE

BK5A
PLATEAU + COUV. RPET + VAISSELLE
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COUVERCLE.

PGB4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

QF310
QC310
AC310
BQK9

PLATEAU QUADRA BAGASSE
COUVERCLE PLATEAU QUADRA BAGASSE

COUVERCLE PLATEAU QUADRA RPET
BAGUE QUADRA KRAFT 

310 X 310 X H25 MM
H45 MM
H45 MM

-

50
50
50
100 

58,00
31,20
35,00
30,00

56,00
30,00
33,40
29,00 

54,50
29,00
31,00

-

2 PF6C
CPF6R

PLATEAU SNACK 6 FIBRA
COUVERCLE SNACK 6 FIBRA

320 X 220 X H30 M
H40 MM

250
50

83,05
21,10

78,80
19,80 -

3 PGB4 PLATEAU NOIR + GALETS BLANC 355 X 255 X H70 MM 100 387,75 348,85 -

3

Plateau composé d’un socle prédécoupé, d’un couvercle pouvant loger les couverts et d’une bague en carton qui solidarise le tout. Empilable. 
Livré avec 2 galets taille S (130x90xh45 mm, 11 cl) et 2 galets taille M (160x110xh54 mm, 21 cl), en PP micro-ondables (Galets P. 116)

QF310

PF6C + CPF6R

PF6C

1 2

QC310 + QF310 + BQK9
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4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4 PA5X
PACV1

ATLAS 1/1 CRISTAL 5 ALVEOLES
COUVERCLE RPET ATLAS 1/1

380 X 274 X H20 MM
H50 MM

50
50

111,25
35,60

104,05
32,75

92,70
30,05

5 AP310
AC310

PLATEAU QUADRA VERT D’ EAU
COUVERCLE RPET PLATEAU  QUADRA

310 X 310 X H22 MM
H45 MM

50
50

93,15
35,35

88,70
33,70

83,65
31,30

5

Plateau Atlas 1/1 avec 5 compartiments
Poignées sur la largeur

Plateau avec fond dépoli. 
La partie centrale permet de placer couverts, verres ou accessoires. 
Le couvercle cloisonne chacun des 5 compartiments

Made in France

Made in France

AQ1512
P. 113Accessoires indispensables à vos repas P. 28
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1

2

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1

CKA30
CKA40
PSN10
PSB20
PSA50
DP401
DP402
DP405

COFFRET ATHENA KRAFT RAVIER NOIR + COUV
COFFRET ATHENA KRAFT RAVIER IVOIRE + COUV

PLATO SET ATHENA RAVIER NOIR + COUV
PLATO SET ATHENA RAVIER IVOIRE + COUV

PLATO SET ATHENA RAVIER CRISTAL  + COUV
DINAPACK ATHENA RAVIER NOIR + COUV

DINAPACK ATHENA RAVIER IVOIRE + COUV
DINAPACK ATHENA RAVIER CRISTAL + COUV

450 X 280 X H65 MM 100

315,25
315,25
317,30
317,30
317,30
311,60
311,60
311,60

295,50
295,50
305,80
305,80
305,80
298,60
298,60
298,60

 2

PR010
KR005
AM160
AMC16

PLATEAU SNACK II BRUN 6 ALVEOLES  + COUV
KIT 3 RAVIERS IVOIRE POUR PR010

ASSIETTE IVOIRE
COUVERCLE RPET ASSIETTE  AM160

 380 X 270 X H65 MM
130 X 100 X H25 MM
170 X 170 X H25 MM
170 X 170 X H30 MM

150

231,00
62,95
44,75
43,75

209,10
54,95
43,35
40,20

COFFRET : socle avec malette, livré non monté, avec
3 raviers  + 1 assiette (PS) + 4 cloches (RPET)

PLATO SET : socle avec étui à fenêtre PVC 310x170 mm, 
livré non monté, avec 3 raviers + 1 assiette (PS) 
+ 4 cloches (RPET).

DINAPACK : socle avec étui kraft, livré monté, 
avec 3 raviers + 1 assiette (PS) + 4 cloches (RPET)

205 X 160 MM

KR005 : 3 raviers 130 x 100 x h25 mm 
+ 1 assiette 170 x 170 mm (PS).

CKA30

DP402

PSA50
130 MM
P. 143

PR010 + KR005 + AM160 + AMC16

Made in France
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PLATO SET : socle avec étui kraft à fenêtre PVC, livré monté, 
avec 3 raviers + 1 assiette (PS) + 4 cloches (RPET)

3

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

3 PR52
KR52

SNACK II NOIR 5 ALVEOLES + COUV 
KIT 3 RAVIERS BLANC SNACK 5 II

300X235XH65 MM
- 100 96,15

47,55
90,85
45,15

4

CKN10
CKI20
PSC30
PSC40

COFFRET CENTURY KRAFT RAVIER NOIR + COUV
COFFRET CENTURY KRAFT RAVIER IVOIRE + COUV

PLATO SET CENTURY RAVIER NOIR + COUV
PLATO SET CENTURY RAVIER IVOIRE + COUV

450 X 280 X H65 MM 100

370,85
424,30
317,30
373,30

347,60
402,90
305,80
359,75

KR52 : 2 raviers 130x80xh30 mm + 1 assiette 130x130xh30 mm (PS).

195 X 165 MM
P. 143

140 X 120 MM

CKN10

PSC40

Made in France

COFFRET : socle avec malette, livré monté, 
avec 3 raviers +  1 assiette (PS) 
+ 4 cloches (RPET). 
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 CFA22NK
CFA20NK

COFFRET ALLURE NOIR KRAFT RUBAN
COFFRET ALLURE NOIR KRAFT 

240 X 220 X H90 MM
200 X 190 X H90 MM 15 76,00

50,00
73,70
48,50 -

2 CFK19 COFFRET FIBRA KRAFT 190 X 190 X H190 MM 100 68,20 66,15 -

3 FDK02 PANIER REPAS KRAFT 255 X 200 X H110 MM 50 49,70 46,85 42,25

1

2

Coffret pour 5 
assiettes ou 3 

bols Fibra avec 
couvercles 

Vaisselle FIBRA P. 46

CFA22NK

CFA20NK

Made in France

Couvercle attenant se fermant avec un ruban noir satiné. Livré à plat

Couvercle séparé pouvant se glisser sous le coffret. Livré à plat

3

Ouverture par le haut. Poignée de transport rabattable. Empilable
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BKB27

P. 89CBKB27

P. 88 P. 33CBKW29CBK28

P. 69CBKB27

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4

BKB27
CBKB27
CBK28

CBKW29

COFFRET BOKOBOX
CALE BOKOBOX

CALE BOKOTWIST
CALE WOODBOX

270 X 205 X H112 MM
260 X 200 X H25 MM
260 X 200 X H25 MM
260 X 200 X H25 MM

50

47,45
19,85
19,85
19,85

46,00
18,80
18,80
18,80

44,05
18,05
18,05
18,05

5 FBG28 COFFRET FAUBOURG 280 X 150 X H120 MM 100 98,60 95,55 -

6 CIB1 COFFRET IT BAG 330 X 187 X H160 MM 100 62,20 59,75 57,40

6

4

5

Coffret carton avec poignée de transport rabattable, dans 
lequel peuvent se placer 3 cales différentes.

CBKB27 : cale en carton avec 5 pré-découpes (2x ø90 mm 
et 3x ø55 mm) adaptée à la gamme Boko P. 89 
et Pot à Soupe P. 69

CBK28 : cale en carton avec 4 pré-découpes (ø97, ø83 mm 
et 2x ø62 mm) adaptée à la gamme Bokotwist P. 88

CBKW29 : cale en carton avec 4 pré-découpes (ø53,  ø118 
et 2 x ø82 mm) adaptée à la gamme Woodbox P. 33

Large ouverture en accordéon (plis préformés) 
et grande découpe en guise de poignée. Livré à plat

Livré à plat avec 2 cordelettes à insérer

Poignée de transport rabattable. Empilable
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COF23 : coffret avec ouverture sur les 2 côtés, empilable, avec poignée de transport. PP cristal rainuré. 
Pour 2 assiettes Faro 230x230 mm P. 46 ou 2 assiettes Cubik+ 220x220 mm P. 146

SOC23 : socle/cale préformé en PP, pour 1 verrine Kova 22cl (P. 131) et 1 verrine Bodeglass 22cl (P. 132), 
laissant de la place (14x22 cm) pour ajouter sandwich ou accessoires

CC9C : cale carton pour 9 verrines (Loop 8cl, Lova 3cl, Graphik 7cl, Mini Perla 5cl ou Kova 22cl P. 125-131) 
Alvéoles 52 x 52 mm.

SOC23

KOVA 6CL
P. 131

CUBIK+ P. 146

COF23

FAB100 P. 46

1

2

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1
COF23
SOC23
CC9C

COFFRET EASY LUNCH
SOCLE PP EASY LUNCH

CALE CARTON EASY LUNCH

230 X 230 X H95 MM
230 X 230 MM
230 X 230 MM

100
119,35
41,20
26,40

112,20
38,75
25,10

104,05
36,20

-

2 DB6 COFFRET DELIBOX PS 190 X 145 X H65 MM 100 60,00 55,30 68,10
12,75

3 BBA19 BENTO ALU + COUVERCLE À CHARNIÈRES 195 X 125 X H60 MM 10 27,30 26,75 25,65

4 SER2
SER2C

SERVIETTE SELECTISS COTON
SERVIETTE SELECTISS COTON 170 X 170 MM 50

500
20,70
191,45 - -

5 SP52
SP1000

SELECTISS PUSH
SELECTISS PUSH 220 X 240 MM 50

1000
15,20

293,25 - -

Made in France

Made in France

COF23/CC9C

Autres cales verrines P. 77 et 175

Par simple pression, la capsule, 
remplie de liquide, libère une serviette 
en viscose qui s’imprègne d´un délicat 
parfum citron

Serviette en coton bouclette humidifiée par un mélange d’eau 
parfumée et de menthol. Peut être réchauffée au micro-ondes 
ou rafraîchie au réfrigérateur

PERSONNALISATION :
MINIMUM 12 000 UNITÉS

4

5

PERSONNALISATION :
MINIMUM 5 000 UNITÉS
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WB160XL - 1 L
P. 32

BENTO - 55 CL
P. 114 ET 147

BN155 - 75 CL
P. 71

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

6 SB220 SMART BOX 220 X 175 X H175 MM 100 81,20 78,75 76,10

7 CBK17
CBS17

COFFRET BENTO KRAFT
CALE BENTO SFERA

175 X 175 X H150 MM
170 X 175 MM 100 75,80

13,75
72,15
13,25

68,10
12,75

6

7

3 pré-découpes peuvent maintenir des contenants Ø75 mm (hauteur minimum de calage 50mm). 
1 pré-découpe latérale largeur 60 mm.
Accessible par le haut pour plus de visibilité et praticité. La poignée maintient votre box fermée durant le transport.

Ce coffret permet de transporter maximum : 
1 Bento Sfera BSR14 
2 Woodbox WB160XL 
3 barquettes Natural kraft BNK160 
3 barquettes Natural blanc BN155
3 assiettes Cubik 600
4 Bodeglass BDG170
4 assiettes Bento AB170

BNK160 - 1 L
P. 71

GK60 P. 78

Made in France

CUBIK 600 - 60 CL
P. 114 ET 147

Coffret pour deux :
2 BKW85 + BKW26 (P. 88) + 2 VY14 (P. 85)

CBK17 + CBS17 
+ BSR14  P. 144

BODEGLASS 170 - 70 CL
P. 114 ET 144
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Le bois
Le bois de peupier (Populus Salicaceae), ou de pin (pinaceae), proviennent de différentes forêts du 
monde. Les peupleraies sont un formidable capteur de carbone, privilégions-les. 

Pour les gammes Madera et Wood box, nous sélectionnons exclusivement notre bois en peuplier 
dans les forêts françaises, gérées durablement et certifiées PEFC.

Il est apte au contact alimentaire.

Une fois utilisé, il est souvent valorisé en énergie (après tri et broyage) ou en copeaux pour du paillage 
des sols, et autres produits.

Un matériau allié de notre démarche écologique.

INDUS
TRIAL

+200-18

PLA

BOIS PEUPLIER
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Forêt de peuplier (Populus Salicaceae)
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 WB245
IN240

WOOD BOX XL A PARTAGER
INSERT RPET ROND 5 COMPARTIMENTS

Ø240 H60 MM
Ø240 MM 1,6 L 12

60
22,00
44,00

21,00
42,70 -

2 WB160XL WOOD BOX XL + CAISSETTE PAPIER/PET Ø163 H60 MM 1 L 25 31,55 30,65 29,65

3 WB330XXL
IWB330

WOOD BOX XXL
INSERT RPET ROND 4 COMPARTIMENTS

Ø330 H80 MM
Ø330 MM 6 L 5

25
16,25
19,45

15,75
18,85 -

Made in France

WB160XL - 1 L

WB245
1,6 L

Seul le fond passe au four

WB330XXL 
6 L

IWB330

INSERT EN RPET AVEC  1 COMPARTIMENT 60 CL + 3 DE 1,8 LITRES. 
LE COMPARTIMENT CENTRAL EST ADAPTE AUX BDG45 OU BDG65 (P. 132)

COFFRET BENTO
POUR 2 WB160XL

P. 29

2

IN240
INSERT EN RPET AVEC 4 COMPARTIMENTS DE 40 CL

+ 1 COMPARTIMENT CENTRAL 

3

1
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COFFRET BOKOBOX + CALE CBKW29 P. 27

PASSAGE AU FOUR :
WB56, WB86, WB120 : fonds et couvercles
WB160XL : uniquement fond 
CAISSETTES EN PAPIER/PET

WB245 et WB330 : pas de passage four 
INSERT EN RPET

WB86 - 15 CL WB120 - 45 CLWB56 - 5 CL

WB120CV

WB56CV

WB86CV

64 5

COUVERCLES PERSONNALISABLES

CBKW29 : CALE PRÉDÉCOUPÉE P. 27 
POUR 1 WB56 + 2 WB86 + 1 WB120 

STH8 POUR MAXIMUM
1 WB56 + 3 WB86 + 1 WB120

P. 17

Made in France

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4
WB56

WB56FD
WB56CV

WOOD BOX S + CAISSETTE 5 CL + COUV
FOND WOOD BOX S + CAISSETTE 5 CL

COUVERCLE WOOD BOX S

Ø53 H32 MM
Ø53 H32 MM
Ø56 H20 MM

5 CL
5 CL

-

100
100
100

53,85
35,50
29,45

51,15
33,00
27,95

46,35
-
-

5
WB86

WB86FD
WB86CV

WOOD BOX M + CAISSETTE 15 CL + COUV
FOND WOOD BOX M + CAISSETTE 15 CL

COUVERCLE WOOD BOX M

Ø82 H40  MM
Ø82 H40  MM
Ø86 H20 MM

15 CL
15 CL

-

100
100
100

59,25
40,60
30,15

56,30
38,55
26,90

53,45
-
-

6
WB120

WB120FD
WB120CV

WOOD BOX L + CAISSETTE 45 CL + COUV
FOND WOOD BOX L + CAISSETTE 45 CL

COUVERCLE WOOD BOX L

Ø118 H 50 MM
Ø118 H 50 MM
Ø122 H 25 MM

45 CL
45 CL

-

50
50
50

42,05
40,10
25,40

40,80
38,05
24,10

40,00
-
-
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1

2

76

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 PIN35
PIN35C

MINI PINCE A LINGE 35 MM
MINI PINCE A LINGE 35 MM 35 MM 200

3600
7,20

120,05 -

2 AB100 AGITATEUR BOIS 110 110 MM 1000 8,55 8,25

3 AB178 AGITATEUR BOIS 178 AVEC DISTRIBUTEUR 178 MM 1000 8,70 8,40

4 CFC160 COMBY ZAKOUSKI BOIS 160 MM 100 6,50 6,20

5 PRD14 STICK ARDOISE 50 X 35 X H 150 MM 50 8,00 7,60 

6 XPRD35
XPRD50

PINCE ARDOISE S
PINCE ARDOISE L

35 X 25 MM
50 X 35 MM 1000 67,00

87,30
64,95
84,25

7 PETB5 PORTE ETIQUETTE BOIS + 5 ETIQUETTES 25 X 25 X H115 MM 4 7,50 -

50 X 35 MM

110 MM

35 X 25 MM

Etiquettes blanches 
plastifiées
90 x 65 MM

160 MM
4 5

50 X 35 MM

3

178 MM

Porte étiquettes chromé P. 98

Agitateur bambou P. 55

ZAKOUSKI inox P. 95 et PLA P. 109



35

LE
 B

O
IS

180125

Moule 10 empreintes Ø25 mm 
avec 10 perforations 
pour le passage des bâtonnets
T°: -40 /+65°c

95MM

10
8 9

11

12

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

8

CB165
FB165
PCB10
GCB16
KCB31
KCB41
KCB61

COUTEAU MADERA
FOURCHETTE MADERA

PETITE CUILLERE MADERA
GRANDE CUILLERE MADERA
KIT COUVERTS MADERA 3/1
KIT COUVERTS MADERA 4/1
KIT COUVERTS MADERA 6/1

165 MM
165 MM
110 MM
165 MM

-
-
-

100
100
100
100
250
250
250

4,75
5,15
4,00
5,70

64,45
68,50
83,20

4,60
4,80
3,80
5,15

60,30
64,25
78,90

-

9

CML18
FML18
GCM18
KCM31
KCM41
KCM61

COUTEAU MADERA LUX
FOURCHETTE MADERA LUX

GRANDE CUILLERE MADERA LUX
KIT COUVERTS MADERA LUX 3/1
KIT COUVERTS MADERA LUX 4/1
KIT COUVERTS MADERA LUX 6/1

185 MM
180 MM
182 MM

-
-
-

100

19,40
18,70
19,70
73,10
76,45
79,55

18,35
17,80
18,45
69,40
72,60
75,65

17,55
16,85
17,60
65,95
69,80
71,70

10
CRB205
FRB205

GCRB195

COUTEAU RETRO BOIS
FOURCHETTE RETRO BOIS

GRANDE CUILLERE RETRO BOIS 

205 MM
205 MM
195 MM

100
8,00
10,00
10,00

7,60
9,50
9,50

-

11 SBL9
MLP10

LOLLIPOP STICK BOIS ROND 95
MOULE PETG LOLLIPOP

Ø4 X H 95 MM
310 X 140 X H45 MM

250
1

7,05
14,80

6,65
- -

12 CBS125
CBS180

CONE BOIS 125
CONE BOIS 180

Ø50 H125 MM
Ø70 H180 MM

400
400

25,40
40,60

24,35
38,55

23,35
37,55

N°8 et 9 : kits dans sachet amidon de pomme de terre (3/1), avec serviette blanche (4/1), et sel/poivre (6/1)

Non étanches

KIT165 MM 110 MM

P. 160

P. 159

MLP10 Cônes carton P. 67 et papier P. 80

205 MM 195 MM

Touché 
satiné

180 MM

Pochette à couverts en papier P. 80
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175 X 110 MM

340 X 220 MM

115 MM 
P. 21

125 X 70 MM 

210 X 110 MM 170 X 85 MM 110 X 65 MM

Fines feuilles de bois, angles non étanches

Revêtement intérieur PET

3

2

1

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

ACB18
ACC18
ACB13
ACC13
ACB10
ACC10
ACB65
ACC6

ASSIETTE CUBIK BOIS 180
COUVERCLE RPET 180

ASSIETTE CUBIK BOIS 130
COUVERCLE RPET 130

ASSIETTE CUBIK BOIS 100
COUVERCLE RPET 100

ASSIETTE CUBIK BOIS 65
COUVERCLE RPET 65

180 X 130 X H15 MM
H30 MM

130 X 130 X H15 MM
H30 MM

100 X 100 X H15 MM
H30 MM

130 X 65 X H15 MM
H30 MM

100
100
100
100
100
100
100
200

28,75
22,55
21,50
12,35
18,75
15,40
17,25
23,60 

27,80
20,40 
20,85
11,30
18,00
14,65
16,70
22,05

26,95
18,55
20,25
9,45
17,45
13,90
16,00
20,40

2
AMD175
AMD120
AMD115

ASSIETTE MADERA 175
ASSIETTE MADERA 120
ASSIETTE MADERA 115

175 X 110 X H40 MM
125 X 70 X H40 MM
115 X 115 X H40 MM

100
46,15
35,05
36,75

43,75
34,60
35,00

41,60
31,60
33,10

3
BBS200
BBS180
BBS120

PIROGUE BOIS 210 MM
PIROGUE BOIS 170 MM
PIROGUE BOIS 110 MM

210 X 110 MM
170 X 85 MM
110 X 65 MM

600
76,10
70,05
40,60

73,10
67,00
38,55

70,05
63,95
37,55

4 PPL340 PLATEAU POPLA 340 X 220 X H38 MM 30 77,60 76,20 -

100 MM130 MM180 X 130 MM 130 X 65 MM

Assiettes CUBIK bagasse P. 45, carton P. 71 , PP P. 112 et PS P. 148
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PMB30 + CPM30 PMB24 + CPM24

ATLAS 1/1
380 X 274 MM

ATLAS 1/2
274 X 192 MM

309 X 213 MM
240 MM

GASTRONORME 1/2
325 X 265 MM

GASTRONORME 1/4
265 X 162 MM

Revêtement en papier sulfurisé

5 6

7

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

5

TIMA11
CT11

TIMA12
CT12

PLATEAU TIMMERA ATLAS 1/1
COUVERCLE RPET ATLAS 1/1

PLATEAU TIMMERA ATLAS 1/2
COUVERCLE RPET ATLAS 1/2

380 X 274 X H10 MM
H45 MM

274 X 192 X H10 MM
H45 MM

50
50
100
50

60,35
35,05
42,65
23,45

58,45
33,40
41,30
21,90

-
-
-
-

6

TIMG12
CK12 

TIMG14
CK14

PLATEAU TIMMERA GASTRO 1/2
COUVERCLE RPET PLATEAU GN 1/2

PLATEAU TIMMERA GASTRO 1/4
COUVERCLE RPET PLATEAU GN 1/4

325 X 265 X H15 MM
H45 MM

265 X 162 X H15 MM 
H45 MM

50
150
100
200

32,70
80,35
35,00
102,50

31,65
77,15
33,95
97,25

-

7

PMB30
CPM30
PMB24
CPM24

PLATEAU MADERA SULFURISE 309
COUVERCLE RPET MADERA 309

PLATEAU MADERA SULFURISE 240
COUVERCLE RPET MADERA 240

309 X 213 X H30 MM
H45 MM

240 X 240 X H20 MM
H45 MM

100

75,65
55,65
58,85
48,85

74,40
52,85
56,45
46,35

72,50
51,25
54,20
44,45

Plateaux Gastronorme bagasse P. 45 et en PS P. 152Plateaux Atlas bambou P. 57, carton P. 74-75 et PS P. 150-153
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La bagasse
La bagasse est un matériau naturel, issu de la fibre de canne à sucre : on utilise la cellulose de la 
plante, par broyage, et on récupère le suc, pour en faire du sucre. Une tonne de canne à sucre donne 
environ 300 kg de bagasse. Notre bagasse est produite en Chine. 

C’est une ressource 100% renouvelable, puisque sa consommation ne dépasse pas sa reconstitution 
biologique. La canne à sucre repousse entre 10 et 16 mois, suivant les conditions de culture. Son besoin 
en eau est important, mais son rendement est intéressant et sa durée de vie est de 10 ans.

Elle est un allié pour les utilisateurs soucieux de l’environnement. Son utilisation est très vaste, nous 
vous la proposons sous forme de bols, barquettes, assiettes, gobelets ou plateaux. 

Si on devait trouver un défaut à la fibre de canne à sucre, ce serait le délai d’approvisionnement et son 
lieu de transformation éloigné : la chine.

+200-20

BAGASSE
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Bagasse ou Fibre de canne à sucre
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5 CL

30 CL BOL15 + CVB15
15 CL

45 CL BOL12 + CVB12
45 CL

BOL30 + CVB30
30 CL

MCK90 + CCB30 MCK90BCK60 - 7 CL

1

2

4

3

6

5

35 CL
28 CL

35 CL

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

BOL12
CVB12
BOL30
CVB30
BOL15
CVB15

BOL OLA 45 CL
COUVERCLE RPET BOL12

BOL OLA 30 CL
COUVERCLE RPET BOL30

BOL OLA 15 CL
COUVERCLE RPET BOL15

Ø120 H65 MM
Ø120

Ø110 H50 MM
Ø110 MM 

Ø90 H40 MM
Ø90 MM

45 CL
-

30 CL
-

15 CL
-

400
400
600
300
600
300

83,25
38,50
68,95
33,00
50,50
30,45

79,05
37,35
68,80
32,00
48,50
29,55

74,90
36,60
66,70 
31,00
47,00
28,65

2 TMO10 TUMBLER OLA 35 CL Ø100 H86 MM 35 CL 100 67,45 63,90 60,80

3 COP9 COUPE OLA 9 Ø99 H85 MM 28 CL 100 68,55 65,05 61,80

4 COP12 COUPE OLA 12 Ø120 H67 MM 35 CL 100 87,55 84,50 -

5
BCK60
MCK90
CCB30

MINI BOL CLOCHE KOMODO 7CL
MINI COUPELLE KOMODO Ø 90
COUVERCLE RPET BOMBE Ø90

 Ø63 H38 MM
Ø90 MM
Ø90 MM

7 CL
-
-

600
600
200

38,65
42,35
49,50

36,65
39,70
47,90

36,25
37,40
46,50

6 CSB50 COUPELLE SANTO 5 CL Ø70 H20 MM 5 CL 480 39,20 38,05 36,80
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9
18 CL

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

7 KAB87S
KAB163L

COUPELLE KALO
GRANDE COUPELLE KALO

87 X 75 X H35/14 MM
163 X 134 X H70/25 MM - 100

150
27,70
85,50

26,85
82,90

26,00
80,40

8 BOL600 BOL OLA HAUT Ø120 H80 MM 60 CL 240 72,70 70,50 68,40

9 TOL9 TASSE OLA Ø90 H60 MM 18 CL 100 81,90 77,85 -

10 CCP23 TASSE COOKPLAY Ø89 H64 MM 23 CL 150 77,00 74,70 72,00

11 BCP33 BOL COOKPLAY Ø112 H90/45 MM 33 CL 180 110,00 106,70 103,50

12

KV6F
CK50
KV22F
CKV75

KOVA FIBRE 6
COUVERCLE RPET KOVA 6

KOVA FIBRE 22
COUVERCLE RPET KOVA 22

50 X 50 X H45 MM
H10 MM

72 X 72 X H72 MM
H10 MM

6 CL
-

22 CL
-

480
300
480
400

37,45
15,85
82,00
31,25

36,30
15,10
79,55
28,55

35,20
13,95
77,15
26,95

13 MCK80 MINI COUPELLE KEA 80 X 70 X H30/15 MM - 250 27,80 26,95 26,15

KAB87S KAB163L

60 CL

23CL

33 CL

8

7

11
10

22 CL6 CL

12
13

KOVA carton P. 68, verre P. 84, PLA P. 108 et PS P. 131

23 CL

KALO PP/Talc P. 118
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90 MM160 MM230 MM

OLA

by WASARA

200 MM 150 MM 80 MM

2

1

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1

AF16
BFC40
AF20
AF260

ASSIETTE FIBRA CARREE 160
COUVERCLE PLA CARRE 160

ASSIETTE FIBRA CARREE 200
ASSIETTE FIBRA CARREE 260

160 X160 MM
H35 MM

200 X 200 MM
260 X 260 MM

500
400
500
300

61,40
102,40
94,05
84,00

59,60
96,15
87,40
78,00

2
AOR9
AOR16
AOR23

COUPELLE OLA RONDE 90
ASSIETTE OLA RONDE 160
ASSIETTE OLA RONDE 230

Ø90 H7 MM
Ø160 H15 MM
Ø230 H15 MM

200
100
100

67,60
51,00
78,00

65,55
49,35
75,65

3
AOC8
AOC15
AOC20

COUPELLE OLA CARREE 80
ASSIETTE OLA CARREE 150
ASSIETTE OLA CARREE 200

80 X 80 MM
150 X 150 MM
200 X 200 MM

200
100
100

67,60
51,00
81,20

65,55
49,35
78,75

AF16 + BFC40
200 MM

260 MM

160 MM

€
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200 MM160 MM120 MM

4

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4 ACP16
ACP24 

ASSIETTE COOKPLAY 160
ASSIETTE COOKPLAY 240 

157 X 120 X H 30/17 MM
240 X 220 X H 40/19 MM 150 40,50

73,00
39,30
70,80

38,00
68,70

5

ASB120
CVS120
ASB160
CVS160
ASB200
CVS200

SANTO BAGASSE Ø120
COUVERCLE RPET SANTO Ø120

SANTO BAGASSE  Ø160
COUVERCLE RPET SANTO Ø160

SANTO BAGASSE Ø200
COUVERCLE RPET SANTO Ø200

Ø120 H15 MM
H45 MM

Ø160 H15 MM
H45 MM

Ø200 H15 MM 
H45 MM

120
100
120
100
120
100

19,40
12,05
24,75
18,70
43,30
23,90

18,80
11,40
23,95
18,15
41,95
23,20

17,95
11,05
23,25
17,60
40,70
22,50

SANTO PP/Talc P. 119Plateau A FAIRE P. 19

240 MM

160 MM
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3  

AK90 + CK90
90 MM

AK270 + CK270
270 X 90 MM

AK918 + CK918
180 X 90 MM

AK180 + CK180
180 MM

PLATEAU P. 20

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 BAK80 BARQUETTE KOMODO 120 X 80 X H45 MM 30 CL 600 89,10 86,45 83,85

2 BF400
BFC40 

BOL FIBRA CUBIK 40CL
COUVERCLE PLA CARRE 160 MM 

160 X 160 X H45 MM
H35 MM 40 CL 500

400
127,25
102,40 

119,75
96,15 -

3

AK270
CK270
AK918
CK918
AK180
CK180
AK90
CK90

ASSIETTE KOMODO 270 X 90 MM
COUVERCLE RPET KOMODO 270 X 90 MM

ASSIETTE KOMODO 180 X 90 MM
COUVERCLE RPET KOMODO 180 X 90 MM

ASSIETTE KOMODO 180 X 180 MM 
COUVERCLE RPET KOMODO 180 X 180 MM

ASSIETTE KOMODO 90 X 90 MM 
COUVERCLE RPET KOMODO 90 X 90 MM

270 X 90 X H15 MM
H40 MM

180 X 90 X H15 MM
H40 MM

180 X 180 X H15 MM
H40 MM

90 X 90 X H15 MM
H35 MM

-

100
100
200
200
100
100
200
200

25,65
21,70
31,50
33,05
26,90
34,75
16,35
19,90

23,80
20,65
29,30
31,35
24,85
32,40
15,10
18,85

21,90
19,00
27,05
28,90
23,00
30,00
14,65
17,15

30 CL

1

2

PLATEAU P. 75

BF400 + BFC40
40 CL
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180 X 130 MM

PK14 + CK14

130 MM 100 MM ACF65 + ACC6
130 X 65 MM

GASTRONORME 1/2
325 X 265 MM

4

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4

ACF65
XACF65

ACC6
ACF10

XACF10
ACC10
ACF13

XACF13
ACC13
ACF18

XACF18
ACC18

ASSIETTE CUBIK FIBRA 130 X 65 M-O
ASSIETTE CUBIK FIBRA 130 X 65 M-O

COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 65
ASSIETTE CUBIK FIBRA 100 X 100 M-O
ASSIETTE CUBIK FIBRA 100 X 100 M-O

COUVERCLE RPET CUBIK 100 X 100
ASSIETTE CUBIK FIBRA 130 X 130 M-O
ASSIETTE CUBIK FIBRA 130 X 130 M-O

COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 130
ASSIETTE CUBIK FIBRA 180 X 130 M-O
ASSIETTE CUBIK FIBRA 180 X 130 M-O

COUVERCLE RPET CUBIK 180 X 130

130 X 65 X H15 MM
130 X 65 X H15 MM

H30 MM
100 X 100 X H15 MM
100 X 100 X H15 MM

H30 MM
130 X 130 X H15 MM
130 X 130 X H15 MM

H30 MM
180 X 130 X H15 MM
180 X 130 X H15 MM

H30 MM

200
800
200
100
800
100
100
400
100
100
400
100

15,60
54,40
23,60
8,95

60,00
15,40
15,45
54,00
12,35
18,35
64,40
22,55

14,80
-

22,05
8,60

-
14,65
14,80

-
11,30
17,85

-
20,40

14,25
-

20,40
8,00

-
13,90
14,40

-
9,45
17,25

-
18,55

5

PK12
CK12
PK14
CK14

PLATEAU KOMODO GN 1/2
COUVERCLE RPET KOMODO GN 1/2

PLATEAU KOMODO GN 1/4
COUVERCLE RPET KOMODO GN 1/4

325 X 265 X H23 MM
H45 MM

265 X 162 X H20 MM
H45 MM

150
150
200
200

100,30
80,35
77,65

102,50

94,20
77,15
73,80
97,25

88,20
73,35
70,20
92,40

GASTRONORME 1/4 
265 X 162 MM

PLATEAU P. 16

Assiettes CUBIK bois P. 36, carton P. 71, PP P. 112 et PS P. 148

Plateaux Gastronorme bois P. 37 et PS P. 152
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90 CL

40 CL

75 CL37 CL

60 CL 30 + 60 CL 1 seul couvercle PP 
pour toutes les tailles

Coffret Fibra
pour 5 assiettes 180
ou 3 bols 180 avec couvercles

2

3
FAB100 + COF23

P. 28
FAB75 + CFB75FAB37 + CFB37

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

AF18N
BF18N
CF18P
AF23N
AF26N

ASSIETTE RONDE FIBRA 180
BOL FIBRA ROND 40CL

COUVERCLE RPET ROND FIBRA 180
ASSIETTE RONDE FIBRA 230

ASSIETTE OVALE FIBRA

Ø180 MM
Ø180 MM

-
Ø 230 MM

260 X 190 MM

-
40 CL

-
-
-

500
500
250
500
500

49,80
59,15
72,30
73,75
74,45

47,30
57,30
69,50
71,40
72,20

-

2

BFR600
BFR900
BFR630
CBF23P

BARQUETTE FARO BAGASSE 60CL
BARQUETTE FARO BAGASSE 90CL

BARQUETTE FARO BAGASSE 60/30CL
COUVERCLE PP FARO BAGASSE

230 X 160 X H30 MM
230 X 160 X H50 MM
230 X 160 X H50 MM

-

60 CL
90 CL

30 + 60CL
-

300
300
300
150

49,70
62,95
81,00
35,35

48,20
61,05
78,50
34,30

46,75
59,20
76,15
32,80

3

FAB37
CFB37
FAB75
CFB75
FAB100
CFB100

BOL FARO 37
COUVERCLE RPET FARO 37

BOL FARO 75
COUVERCLE RPET FARO 75

ASSIETTE FARO 100
COUVERCLE RPET FARO 100

130 X 130 X H50 MM
H20 MM

190 X 190 X 70 MM
H25 MM

230 X 230 X H30 MM
H25 MM

37 CL
-

75 CL
 -
1 L
-

500
500
300
300
300
300

78,50
68,95
66,50
72,15
70,35
84,25

74,70
65,75
63,20
68,95
66,90
81,70

70,95
62,65
60,05
65,75
63,65
79,25

COFFRET p. 26
1

180 MM

260 X 190 MM230 MM

1 L
FAB100 + CFB100

Barquettes PP P. 115
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50 CL

75 CL 1 L

75 CL 1 L

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

4
MBXB50
MBXB75
MBXB100

MEAL BOX BAGASSE 50 CL
MEAL BOX BAGASSE 75 CL
MEAL BOX BAGASSE 100 CL

130 X 130 X H70 MM
170 X 130 X H70 MM
210 X 150 X H50 MM

50 CL
75 CL

1 L

300
200
150

79,00
64,80
72,50

76,60
62,85
70,30

5
MBB75
MBB100
CMBB170

MEAL BOL BAGASSE 75CL
MEAL BOL BAGASSE 100CL

COUVERCLE MEAL BOL BAGASSE

Ø170 X H70 MM
Ø170X H80 MM

Ø170 MM

75 CL
1 L
-

300
300
300

74,50
85,60
57,40

72,20
83,00
55,70

6

SAB225
CS226

SAB450
CS451

SALADIER CARRE FARO BAGASSE 2,25L
COUVERCLE RPET FARO 2,25L

SALADIER CARRE FARO BAGASSE 4,5L
COUVERCLE RPET FARO 4,5L

270 X 270 X H70 MM
-

360 X 360 X H70 MM
-

2,25 L
-

4,5 L
-

50
50
25
25

33,60
33,00
40,00
27,70

32,60
32,00
38,80
26,85

2.25 L
4.5 L

6

Grands saladiers PET P. 105 et PS P. 135

Barquettes carton P. 72

Bols carton P. 69 et PET P. 105

5

4

Ensemble CV et bol en bagasse
couvercle unique pour les 2 bols
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Le bambou
La paille
Le coco

Le bambou est une graminée ligneuse, de la variété phyllostachys Heterocycla. Il pousse majoritaire-
ment dans des forêts dont 65 % sont en Asie (nos approvisionnements viennent de Chine.
La croissance du bambou est très rapide et peu gourmande en eau. 

Le bambou fixe 30% de plus de CO² que les feuillus, et libère donc 30 % d’oxygène en plus. Ce matériau 
est très résistant, léger, réutilisable, il sert à fabriquer notamment des plateaux, des sticks ou des bols.

Nos pailles naturelles sont issues de la véritable paille de blé biologique produite en Europe. 
Ramassées, lavées , séchées et découpées par les établissements d’insertion sociale et 
professionnelle, elles peuvent présenter quelques imperfections naturelles (taille, courbure, tâche...).

Nos bols en bois de coco sont des produits naturels de tailles et volumes variables issus de Chine. 
Ils sont réutilisables. 

+70-18

BAMBOU
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 Bambou Phyllostachys Heterocycla
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P. 160

3
5

1 2

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 STIKP7
STIK50

PIC BAMBOU
MINI PIC BAMBOU

80 MM
50 MM

1000
2000

19,75
35,50

18,90
34,45

18,30
33,40

2 STIKPC90 STICK PANACHES (6 X 500) 90 MM 3000 22,50 21,80 -

3
STIK9
STIK15
STIK20

STICK BAMBOU 100
STICK  BAMBOU 150
STICK BAMBOU 200

100 MM
150 MM
200 MM

2000
2000
1000

34,50
39,70
22,25

33,00
37,70
21,10

31,20
37,85
41,25

4 STIK39 STICK TRIDENT 90 MM 2000 85,25 82,20 79,15

5
STT7N
STT12N
STT18N

STICK DROIT TORSADE NOIR 70
STICK DROIT TORSADE NOIR 120
STICK DROIT TORSADE NOIR 180

70 MM
120 MM
180 MM

2000
2000
2000

44,05
45,00
49,25

40,30
41,35
45,25

37,00
37,85
41,25

Sticks en PS P. 122
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P. 160

12111097 86

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

6 STIK12RS STICK PERLE STRIEE 120 MM 500 13,65 13,25

7 STIK12PL STICK PERLE TRICOLORE 120 MM 500 13,65 13,25

8 STIK95C STICK COEUR 100 MM 1200 46,25 45,15

9 STIK7BR STICK PERLE RONDE 70 MM 1000 21,00 20,40

10 STIKB85 STICK BOLA 85 MM 500 11,10 10,75

11 STIKE120 STICK ETOILE BLANCHE 120 MM 500 14,00 13,55

12 STIKD125 STICK DEAD HEAD 125 MM 500 16,50 16,00

*

*
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 STIK10AC STICK ANNEAU COURBE 105 MM 1000 32,95 31,95 30,90

2 STIK9A STICK ANNEAU BAMBOU 100 MM 1000 33,80 31,45 -

3 STIK18N STICK PETAL NOIR 180 MM 1000 47,15 43,35 39,90

4 STIK65 MINI STICK BOUCLE 65 MM 2000 79,15 76,10 73,10

5 STIK10 STICK BOUCLE 100 MM 2000 39,70 37,55 34,10

6
STIK7N
STIK10N
STIK15N

STICK BOUCLE TORSADE NOIR 70
STICK BOUCLE TORSADE NOIR 100
STICK BOUCLE TORSADE NOIR 150

70 MM
100 MM
150 MM

2000
2000
2000

54,20
55,70
64,35

49,95
51,25
59,15

45,95
47,15
55,35

1

2 3

5

6

4

 P. 160

*

*

P. 160
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

7 FBB23 COMBY CHOP 230 MM 36 18,45 17,35 

8 FP145 FOURCHETTE PINCHO 145 MM 150 55,15 52,40

9 FL16L FOURCHETTE MANDA 165  MM 600 41,25 38,80

10 FGB140
FGB85

FOURCHETTE GAFFEL 140
MINI FOURCHETTE GAFFEL 85

140 MM
85 MM

500
1000

38,25
68,50

37,10
65,40

11 BA12F PINCE BIRMA 120 MM 240 42,20 40,10

12 PIN12 PINCE SUSHI 120 MM 200 38,50 35,85

13 PFB120 PINCE FAGO 120 MM 100 20,00 19,50

14 STIKP9 STICK PINCE 90 MM 2880 96,40 93,40

14

9 10 11 12 137 8
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1

CBB18
FBB18

GCBB18
KBA311
KBA411
KBA611

COUTEAU BAMBOU ECO
FOURCHETTE BAMBOU ECO

GRANDE CUILLERE BAMBOU ECO
KIT 3/1 BAMBOU ECO POCHETTE KRAFT
KIT 4/1 BAMBOU ECO POCHETTE KRAFT
KIT 6/1 BAMBOU ECO POCHETTE KRAFT

170 MM 100

16,25
16,25
16,25
61,25
63,75
67,50

15,75
15,75
15,75
59,40
61,80
65,45

2

CBB17
FBB17
PCB15

KBA300
KBA312
KBA412
KBA612

COUTEAU BAMBOU PREMIUM
FOURCHETTE BAMBOU PREMIUM

PETITE CUILLERE BAMBOU PREMIUM
COUVERTS VRAC BAMBOU PREMIUM

KIT 3/1 BAMBOU PREMIUM POCHETTE KRAFT 
KIT 4/1 BAMBOU PREMIUM POCHETTE KRAFT
KIT 6/1 BAMBOU PREMIUM POCHETTE KRAFT

 170 MM
170 MM
115 MM

-
-
-
-

100

29,00
29,00
28,70
81,45
94,00
99,00
101,50

27,45
27,45
27,25
75,85
89,00
94,00
98,45

3 KSB51 KIT 5/1 SET DE TABLE BAMBOU PREMIUM SET 400 X 320 MM 100 122,40 117,30

170 MM 115 MM

1

170 MM

2

KIT 3/1 KIT 4/1

POIVRE
SEL

KIT 6/1

COMPOSITION KITS COUVERTS
POCHETTES  KRAFT

3 3

Pochette à couverts en papier P. 80

KIT  5/1 :
1 SET DE TABLE
1 SERVIETTE
3 COUVERTS BAMBOU
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8

150 MM

190 MM

90 MM90 MM

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

4 CMB90
FMB90

CUILLERE MICRA BAMBOU
FOURCHETTE MICRA BAMBOU 90 MM 2400

2400
108,20
122,90

102,85
119,35

5

MCB8
MFB8
MC8N
MF8N

MINI CUILLERE INDO
MINI FOURCHETTE INDO

MINI CUILLERE INDO NOIRE
MINI FOURCHETTE INDO NOIRE

90 MM 150 43,35 39,70

6 BGB210
XBGB210 BAGUETTES BAMBOU 210 X 6 MM 100

600
6,10

36,55
5,90

35,50

7 CCB190 CUILLERE COCKTAIL BAMBOU 190 MM 100 30,90 29,95

8 AB150 AGITATEUR BAMBOU 150 MM 2400 131,00 125,85

210 MM
Agitateurs bois P. 34

MICRA CPLA P. 109 et PS P.  142 

6 7
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 TP100M
TP50S

COUPELLE TIPA «M»
COUPELLE TIPA «S»

100 X 50 MM
50 X 50 MM 144 57,60

55,45
55,45
53,70

2 RCB60
RC60N

RAMEQUIN MIKA
RAMEQUIN MIKA NOIR 60 X 60 MM 144 67,55

68,70
62,10
63,35

3 RBR60
RB60N

RAMEQUIN ONA
RAMEQUIN ONA NOIR Ø60 MM 144 59,00

63,05
55,25
57,90

4 MB10
MB10N

CUILLERE TAST
CUILLERE TAST NOIRE 100 X 40 MM 144 57,15

61,05
53,55
56,15

5 PNB210 MINI PLATEAU NATURA BAMBOU 210 X 100 X H35 MM 
(UTILE : 210 X 85 MM) 80 60,40 58,55

5

100 X 50 MM

60 MM

100 X 40 MM
210 X 100 MM

60 MM

50 MM

Cuillères chinoises inox P. 95 et PS P. 142

1

32

4
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180 MM

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

6 ATM230
ATM180

ASSIETTE TIMMERA 230 
ASSIETTE TIMMERA 180

230 X 230 X H15 MM
180 X 180 X H15 MM 100

100
87,30 
58,85

84,25 
56,85

7 MKB11
MKB12

PLATEAU MIKA ATLAS 1/1
PLATEAU MIKA ATLAS 1/2

380 X 274 X H15 MM
274 X 192 X H15 MM 10 86,00 

48,25
83,00 
46,75

8 PB403 PLATEAU NATURA 400 X 300 X H40 MM 5 33,00 30,50

9 PON26 PLATEAU BAMBOU ONA 270 X 190 X H8 MM 20 55,40 53,75

6

9

7

8

230 MM

270 X 190 MM

274 X 192 MM
ATLAS 1/2

380 X 274 MM
ATLAS 1/1

400 X 300 MM

Plateaux Atlas bois P. 37, carton P. 74-75 et PS P. 150-153
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 PPN15
PPN23

PAILLE NATURELLE 150 
PAILLE NATURELLE 230

150 MM
230 MM

500
350

40,85
46,60

39,65
45,15

2 PAB180  PAILLE BAMBOU BISEAU ~Ø80 X H60 MM 100 25,00 24,00

3 RTR18 RAMEQUIN TRIPLE ONA 180 X 60 X H10 MM 96 92,80 88,10

21

PAILLES 100% NATURELLES

Faites à la main en Europe.
Agriculture biologique.

Sans traitement.
Contact alimentaire.

Conformes aux normes 
européennes.

180 MM

3

150 MM230 MM 180 MM

Pailles en carton P. 66 
verre P. 85
PLA P. 108
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15 CL

25 CL

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT 78,70

4 VBL5 VERRINE LAO Ø50 H40 MM 3.5 CL 60 81,95 78,70

5 VOB6 VERRINE ONA Ø60 H30 MM 3 CL 60 90,45 87,70

6 NBB5 COUPELLE NOMA Ø50 H9 MM - 144 53,15 51,50 

7 PV07
PVC7

PANIER VAPEUR
COUVERCLE PANIER VAPEUR

Ø80 H35 MM
Ø80 H35 MM 18 CL 50 34,80

34,80
32,40
32,40

8 BCC110
BCC80

BOL OVALE NOIX DE COCO
BOL ROND NOIX DE COCO

~Ø110 X H40 MM
~Ø80 X H60 MM

~15 CL
~25 CL 120 166,90 161,75

8

4 5

7

3,5 CL 3 CL

18 CL

6 50 MM

NOIX DE COCO
100% naturelles
Contact alimentaire.
Conformes aux normes 
européennes.
Réutilisables
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Le palmier
Lorsqu’on parle de palmier, on désigne en fait la gaine foliaire du palmier à Bétel. Les feuilles, liées à 
l'écorce de l'arbre tombent naturellement, elles sont nettoyées, séchées puis thermoformées. Aucun 
traitement ni additif n’est ajouté pour fabriquer les assiettes ou autres produits. 

La matière est 100% naturelle, imperméable et résistante à la chaleur. Compostable et biodégradable à 
100%, le palmier est une ressource idéale pour répondre à nos préoccupations écologiques. 

Si l’on devait trouver un défaut au palmier, ce serait la distance d’approvisionement car il vient d’Inde, 
mais nous choisissons les coopératives locales équitables.

+180-18

BAGASSE

PALMIER

INDUS
TRIAL
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Le palmier à bétél 
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12 CL

15 CL 3 CL

7 CL

40 CL40 CL

BK4A P. 20

1 2

3

4 5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 BP120 COUPELLE PALMIER Ø120 H25 MM 15 CL 200 57,80 55,35

2 RP60 MINI RAMEQUIN ROND PALMA Ø60 H20 MM 3 CL 400 86,35 81,40

3 RP70
RP120

RAMEQUIN CARRE PALMIER
RAMEQUIN RECTANGULAIRE PALMIER

70 X 70 X H25 MM
120 X 70 X H25 MM

7 CL
12 CL

600
400

151,20
104,65

136,95
99,70

4 BPA40
BFC40

BOL PALMA
COUVERCLE CARRE PLA

160 X 160 X H45 MM
H35 MM

40 CL
-

100
400

37,30
102,40

35,60
96,15

5 BP200 BOL PALMIER  Ø200 H35 MM 40 CL 100 35,55 34,25
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240 X 160 MM 240 MM170 X 140 MM 170 MM

180 MM 240 X 160 MM

550 X 380MM

170 X 120 MM

BK3B P. 20

6

7

8

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

6

AP1624
AP1714
AP240
AP170

ASSIETTE EKOPALM 240 X 160
ASSIETTE EKOPALM 170 X 140

ASSIETTE EKOPALM CARREE 240
ASSIETTE EKOPALM CARREE 170

240 X 160 X H30 MM
170 X 140 X H30 MM
240 X 240 X H30 MM
170 X 170 X H30 MM

100
200
100
100

32,60
80,95
34,70
31,05

31,50
78,50
33,85
30,10

7
APA18
APA24
APA17

ASSIETTE PALMA 180
ASSIETTE PALMA 240 X 160
ASSIETTE PALMA 170 X 120

180 X 180 X H25 MM
240 X 160 X H25 MM
170 X 120 X H25 MM

100
100
200

39,40
39,40
67,80

38,25
37,50
64,25

8 PP550 PLATEAU PALMIER XL 550 X 380 X H60 MM 5 33,50 31,45

550 X 380 MM
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Le carton
Le papier

Le carton est une fibre végétale d’arbre, transformée en cellulose, puis en papier que l’on superpose 
pour obtenir du carton. La plupart sont issus de forêts éco-gérées.

Nos approvisionnements sont issus de France et d’Espagne. La filière de recyclage est très organisée 
et efficace.

Une tonne de papier recyclé économise environ 2,5 tonnes de bois. Nous privilégions ce matériau dans 
nos éco-conceptions car en Europe 85% de déchets en carton sont recyclés et en France, le carton est 
recyclé à 68%.

Il est parfois laminé (film PE) pour l’étanchéité et éviter le transfert de graisse. 

+200-40

CPLA

CARTON

*

* Gamme Natural Line

*
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210 MM

7 CL

P. 159

2

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1
PAK200

PAKF200
PAK130

PAILLE CARTON KRAFT DROITE 200
PAILLE CARTON KRAFT FLEXIBLE 200

PAILLE CARTON KRAFT DROITE 130

Ø6 H200 MM
Ø6 H200 MM
Ø6 H130 MM

- 500
16,00
29,85
9,45

15,50
28,50
9,15

2 PAP196 PAILLE CARTON PREMIUM DROITE 210 + DISTRIBUTEUR Ø6 H210 MM - 250 9,25 8,65

3
TQZ14

TQZ14N
CVA4

TUBE SQUEEZY BLANC
TUBE SQUEEZY NOIR ET BLANC

OPERCULE ALU SQUEEZY

Ø40 H110 MM
Ø40 H110 MM

-

7 CL
7 CL

-

500
500

3200

44,85
44,85
117,30

41,70
41,70

-

€

Pailles en paille et bambou P. 58
verre P. 85
PLA P. 108

Carton/PE, étanche et operculable

1

200 MM 130 MM
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160 MM130 MM

P. 159

4

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4

CN130
CN160

NCN130
NCN160
NCN250
PVC1C

CONE BLANC 130
CONE BLANC 160
NEWS CONE 130
NEWS CONE 160
NEWS CONE 250
PIED CRISTAL PS

 Ø50 H135 MM
Ø70 H175 MM
Ø50 H135 MM
Ø70 H175 MM

Ø100 H250 MM
Ø60 H15 MM

100
100
100
100
100
200

20,20
21,20
21,20
23,20
30,30
22,85

19,25
20,20
20,20
21,90
28,70
21,20

18,20
19,15
19,15
20,90
27,20
19,60

5 CKS270	 CONE KRAFT COMPARTIMENT SAUCE 80 X 80 X H200/270 MM 500 93,35 90,50 87,80

Cônes en bois P. 35 et papier P. 80

P. 158

Carton/PE, ingraissable
compartiment sauce 50 x 50 x h55 mm

Cônes non étanches

130 MM 160 MM
+ PVC1C

250 MM
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CAL60C  P. 175
CAL20C P. 77

BDGS30 + CBB22 BDGS30 - 20 CLBDGS30 + CBD80

22 CL6 CL

BDGS6 - 7 CL

1

2

GAMME DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

KOVA NATURAL 6 CL
COUVERCLE KOVA 6 CL
KOVA NATURAL 22 CL

COUVERCLE KOVA 22 CL

50 X 50 X H45 MM
H10 MM

72 X 72 X H72 MM
H10 MM

6 CL
-

22 CL
-

300
300
400
400

33,80
15,85
66,05
31,25

31,85
15,10
61,50
28,55

30,35
13,95
58,30
26,95

2

BODEGLASS SILVERL
COUVERCLE BOMBE BODEGLASS 20 CL

COUVERCLE BODEGLASS 20 CL
MINI BODEGLASS SILVER

Ø80 H65 MM
Ø78 H35 MM

Ø78
Ø65 H37 MM

20 CL
-
-

7 CL

300

62,05
35,00
27,45
29,25

58,90
33,95
25,70
27,50

56,05
32,25
22,75
26,05

3
BOX NOODLES 50 CL

MINI BOX NOODLES 20 CL
MINI BOX NOODLES 10 CL

Ø82 X H108 MM
Ø75 X H65 MM

50 X 50 X H60 MM

50 CL
20 CL
10 CL

500
300
100

90,65
55,75
23,75

86,15
53,00
22,30

81,90
50,35
20,90

3

20 CL50 CL

Carton + intérieur aluminium et PE (ne passe pas au four ni au micro-ondes)

10 CL

KOVA en bagasse P. 41, verre P. 84 , PLA P. 108 et PS P. 131

BODEGLASS en verre P. 85, PP P. 112 et PS P. 132

Carton/PE

Base 30 x 30 MM
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45 CL

PS750FD + PS750CV
75 CL

PS200FD + CBD30PP
20 CL

PS451
45 CL

PS300
30 CL

PS300 X2 
+ COFFRET/CALE P. 27

BSV60 + CBV60
 60 CL 

BSV100 + CBV100 
1 L

76

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4

PS200FD
PS200CV
CBD30PP
PS750FD
PS750CV

POT A SOUPE 20 CL
COUVERCLE CARTON POT 20 CL

COUVERCLE PP POT 20CL
POT A SOUPE 75 CL

COUVERCLE CARTON POT 75 CL

Ø90 H60 MM
-
-

Ø115 H110 MM
-

20 CL
-
-

75 CL
-

500
500
300
500
500

49,70
55,70
66,50
92,50
78,00

48,00
54,00
64,50
89,70
75,65

46,50
52,35
62,50
87,00
73,40

5 PS300
PS451

POT A SOUPE 30 CL + COUV.  CARTON
POT A SOUPE 45 CL + COUV.  CARTON

Ø95 H70 MM
Ø115 H70 MM

30 CL
45 CL

250
250

85,90
91,70

80,20
87,70

-
-

6 PS470B POT A SOUPE KRAFT CARTON/PE + COUV. PP Ø112 H72 MM 47 CL 500 154,05 146,40 138,20

7

BSV60
CBV60
BSV100
CBV100 

BOL SALADE VERT 60CL
COUVERCLE RPET BOL VERT 60CL

BOL SALADE VERT 1 L
COUVERCLE RPET BOL VERT 1 L

Ø125 H72 MM
H20 MM

Ø150 H80 MM
H20 MM 

60 CL
-

1 L
-

360
720
360
360

76,00
81,05
95,00
59,65

69,75
77,80
89,15
56,30

-

PS200FD +  PS200CV
20 CL

BOLS bagasse P. 47

5
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90 MM70 MM70 MM

90 MM 123 X 82 MM

120 MM 3

4

5 6

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 BBK120 GRANDE BOX BURGER 120 X 120 X H70 MM 200 27,90 27,10 26,30

2 EF90 ETUI À FRITES 90 X 70 X H130/75 MM 500 42,95 41,60 40,00

3 BMF75 BARQUETTE MINI FRIES 75 X 55 X H65 MM 300 22,25 21,10 20,10

4
MBB

MBB2
BB9

MINI BOX BURGER 
MINI BOX BURGER 2

BOX BURGER

70 X 70 X H50 MM
70 X 70 X H50 MM
90 X 90 X H68 MM

100
200
200

22,20
41,70
45,90

20,70
39,10
43,80

19,65
36,60
42,50

5 MBP90 MINI BOX PIZZA 90 X 90 X H20 MM 100 18,55 17,80 17,20

6 SBC12 CLUB SANDWICH BOX KRAFT 123 X 82 X H123 MM 500 106,65 101,45 96,35

7 SB25 SANDWICH BOX 250 X 60 X H60 MM 125 48,80 44,95 42,70

Carton lisse haute résistance ingraissable Carton épais micro-cannelures ingraissable

livrés à plat

Carton micro-cannelures,  ingraissable, 
résiste à l’humidité

75 MM90 MM2

Made in France

Made in France

1

250 X 60 X H60 MM7
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BN225
1,3 L BN155

75 CL

130 X 65 MM
130 MM

180 X 130 MM

7

8

9

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

7
BNK115
BNK160
BNK190

BARQUETTE NATURAL KRAFT 115 + CV
BARQUETTE NATURAL KRAFT 160 + CV
BARQUETTE NATURAL KRAFT 190 + CV

115 X 115 X H40 MM
160 X 160 X H50 MM
190 X 190 X H50 MM

40 CL
1 L

1.4 L

250
480
320

66,25
168,50
132,00

64,20
163,40
128,00

62,30
158,50
124,00

8
BN115
BN155
BN225

BARQUETTE NATURAL 115 + CV 
BARQUETTE NATURAL 155 + CV 
BARQUETTE NATURAL 225 + CV 

115 X 115 X H40 MM
155 X 155 X H50 MM
225 X 155 X H50 MM

50 CL
75 CL
1,3 L

250
250
250

73,15
91,40

102,40

69,50
86,85
96,80

65,95
82,55
92,30

9

AKN6
ACC6
AKN13
ACC13
AKN18
ACC18
CCP18

CUBIK NATURAL 130 X 65 M-O
COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 65

CUBIK NATURAL 130 X 130 M-O
COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 130

CUBIK NATURAL 180 X 130 M-O
COUVERCLE RPET CUBIK 180 X 130

COUVERCLE PP M-O CUBIK 180 X 130

130 X 65 X H30 MM
H30 MM

130 X 130 X H30 MM
H30 MM

180 X 130 X H30 MM
H30 MM
H30 MM

-

200
200
100
100
100
100
100

23,40
23,60
16,30
12,35
17,30
22,55
27,15

21,50
22,05
15,15
11,30
16,15
20,40
24,80

19,95
20,40
14,40
9,45
15,30
18,55

-

Fenêtre en cellulose certifiée home compost
Fabriqué en france

BN115
50 CL

BNK115
40 CL

BNK160
1 L

BNK190
1,4 L

Made in France

Made in France

Assiettes CUBIK bois P. 36, bagasse P. 45, PP P. 112  et PS P. 148

Cellulose/PE + fenêtre PP

COFFRET pour 3
BNK160 ou BN155

P. 29

SBN4 + KITNA - P. 17
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Made in France

25 CL

2

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 WB90 WRAP BOX 90 X 50 X H120 MM - 500 119,30 113,35 107,65

2 BB800 BARQUETTE BASKET 190 X 140 X H50 MM (H70 
MM AVEC COUVERCLE) 80 CL 200 92,00 85,55 81,35

3

BCN25
AC11C

BCN55
ACC13

BOL CUBIK NATURAL 25CL
COUVERCLE RPET CUBIK 110
BOL CUBIK NATURAL 55CL

COUVERCLE RPET CUBIK 130

110 X 110 X H40 MM
H.30 MM

130 X 130 X H70 MM
H.30 MM

25 CL
-

55 CL
-

200
200
100
100

38,20
30,75
30,80
12,35

34,30
28,85
27,55
11,30

30,90
27,15
24,35
9,45

4 BK50
BK100

BARQUETTE KRAFT 50CL
BARQUETTE KRAFT 1L

125 X 130 X H60 MM
200 X 125 X H60 MM

50 CL
1 L

200
150

98,45
89,95

93,65
84,60

89,00
81,25

5

BF500
BFC5
BF100
BFC10

BARQUETTE FUZION 50 CL
COUVERCLE RPET FUZION 50 CL

BARQUETTE FUZION 1 L
COUVERCLE RPET FUZION 1 L

110 X 90 X H75 MM
-

190 X 140 X H45 MM

50 CL
-

1 L
-

500

154,20
28,35
158,85
61,45

144,95
26,40
149,60
57,60

137,80
25,65
142,10
54,90

50 CL 1 L

5

55 CL

190 X 140 MM

4

50 CL 1 L

1

90 X 50 MM

Made in France

Made in France

Barquettes bagasse P. 47

Bols CUBIK PS P. 133 
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395 X 300 X H290 MM

Ø250 H355 MM

6

7

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

6 CCB39
BCB10

COFFRET CATERBOX
BAGUE DE TRANSPORT CATERBOX

395 X 300 X H290 MM
- 1 7,85

0,35
7,55
0,30

7 CVV25 CONVIVA BOX NOIR Ø250 H355 MM 1 9,40 8,85

Ouverture/fermeture par velcro. L’assiette ATN22 peut servir de plateau à poser au fond de chaque étagère.
Livré à plat

Coffret en carton premium noir gaufré, avec poignées latérales prédécoupées et bague en carton kraft pour sécuriser le transport.
Capacité : 4 plateaux Atlas 1/1.

BCB10

ATN22  P. 145

Plateau TEXTURA P. 153

P. 79 et 99
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CPL27

ATLAS 1/1
380 X 274 MM

ATLAS 1/4
277 X 93 MM

ATLAS 1/2
274 X 192 MM

1

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

PAN11
PACV1

PAN12CT
PACM2

PLATEAU ATLAS 1/1 NATURAL
COUVERCLE RPET ATLAS 1/1

PLATEAU ATLAS 1/2 NATURAL
COUVERCLE RPET ATLAS 1/2

380 X 274 X H30 MM
H50 MM

274 X 192 X H30 MM
H45 MM

100
50
100
50

52,10
35,60
38,00
23,45

46,85
32,75
34,25
22,40

41,25
30,05
30,15
20,15

2 PBC240 PLATEAU BARQUETTE TIMORA 265 X 175 X H30 MM 270 106,00 103,00 99,90

3 PN42 PLATEAU TRAITEUR NOIR ANTIGLISSE 420 X 280 MM  25 19,60 18,40  -

4 PCL27
CPL27 

PLATEAU CATERLUX NOIR ATLAS 1/4
COUVERCLE RPET ATLAS 1/4 

277 X 93 X H15 MM
H40 MM 50 55,10

13,85
53,45
13,45

51,80
13,05

2

420 X 280 MM

3

267 X 175 MM

Made in France

Made in France

Made in France

Plateaux Atlas bois P. 37, bambou P. 57 et PS P. 150-153

Made in France

IMITATION BOIS, ETANCHE
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370 X 270 MM

274 X 192 MM

PACM2

ATLAS 1/1

ATLAS 1/2

5

6

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

5

PCL15
PCL15B
PACV1
ECL11

PLATEAU CATERLUX NOIR ATLAS 1/1
PLATEAU CATERLUX BLANC ATLAS 1/1

COUVERCLE RPET ATLAS 1/1
ETUI CATERLUX NOIR ATLAS 1/1

370 X 270 X H15 MM
370 X 270 X H15 MM

H50 MM
380 X 274 X H67 MM

50

95,40
95,40
35,60
62,95

90,65
90,65
32,75
59,70

86,10
86,10
30,05

-

6
PCL2719

PCL2719B
PACM2

PLATEAU CATERLUX NOIR ATLAS 1/2
PLATEAU CATERLUX BLANC ATLAS 1/2

COUVERCLE RPET ATLAS 1/2

274 X 192 X H15 MM
274 X 192 X H15 MM

H40 MM
50

67,95
67,95
23,45

65,60
65,60
22,40

63,65
63,65
20,15

Nouvelle forme évasée !
Nouvelle couleur blanche !

Made in France

Plateaux Atlas bois P. 37, bambou P. 57 et PS P. 150-153

ECL11

VAISSELLE P. 44
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450 X 290 MM

380 X 280 MM 380 X 280 MM

1

3 4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 EVMB
PSK10

ETUI VISION BLANC FENÊTRE PVC
ETUI VISION KRAFT FENÊTRE PVC

450 X 290 X H65 MM
FENETRE 310 X 170 MM 50 61,60

64,50
56,05
59,10

2 CTG42 COFFRET BLANC GAUFRE 425 X 290 X H60 MM 25 24,65 23,35

3 CM004 COFFRET ARGENT ATLAS 1/1 380 X 280 X H60 MM 25 24,65 23,40

4 ECL11 ETUI CATERLUX NOIR ATLAS 1/1
FENÊTRE PVC

380 X 280 X H60MM
250 X 165 MM 50 62,95 59,70

450 X 290 MM
2

Made in France

Adaptés aux plateaux ATLAS 1/1

Made in France
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500 X 350 X H350 MM

CAL60C + BAC P. 175
ALVEOLES 40 X 40 MM

CAL20C + STH5 P. 14
ALVEOLES 40 X 40 MM

CM002 + CMB35 - 450 X 290 MM
ALVEOLES 40 X 40 MM

CM002 + PN42  P. 74

5

7

8

9

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

5 CM002
CMB35

COFFRET CARTON IVOIRE
CALE CARTON 35 VERRINES

450 X 290 X H50 MM 
447 X 279 MM

25
50

24,65
41,60

23,40
39,50

6 CAL12C CALE CARTON 12 LOOP Ø76 MM 50 19,90 19,30

7 CAL20C CALE THEMA KRAFT 20 VERRINES 317 X 263 100 70,00 66,00

8 CAL60C CALE CARTON 60 VERRINES 600 X 400 MM 25 23,72 22,53

9 503535
383430

CAISSE AMERICAINE
CAISSE QUADRA

500 X 350 X H350 MM
400 X 360 X H335 MM

20
20

25,45
23,75

23,85
21,95

400 X 360 X H335 MM

€

€

Made in France

Made in France

PERSONNALISATION :
1200 UNITES POUR 1 À 2 COULEURS 

2400 UNITÉS POUR 3 A 4 COULEURS

CAL12C + A FAIRE P. 19
ALVEOLES 76 MM6

Autres cales verrines P. 28 et 175
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GCP12 + CV10H
10 CL

GK60 + CV60H
60 CL

GK23+ CV25H
20 CL

GK12 + CV10H
10 CL

GTC20 + CV25H
20 CL

1

2

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1

GTC10
CV10H
GTC20
CV25H

GOBELET TESSA 10 CL
COUVERCLE PS GOBELET 10 CL

GOBELET TESSA 20 CL
COUVERCLE PS GOBELET 20 CL

Ø60 H60 MM
Ø66 H10 MM
Ø80 H90 MM
Ø82 H20 MM

10 CL
-

20 CL
-

1000
1000
500
1000

98,35
32,95 
81,80
49,00

95,25
31,95
79,30
46,05

2

GK12
CV10H
GK23

CV25H
GK60

CV60H

GOBELET CANNELE KRAFT 10 CL
COUVERCLE PS GOBELET 10 CL

GOBELET CANNELE KRAFT 20 CL
COUVERCLE PS GOBELET 20 CL

GOBELET CANNELE KRAFT 60 CL
COUVERCLE PS GOBELET 60 CL

Ø60 H60 MM
Ø66 H10 MM
Ø75 H95 MM
Ø82 H20 MM
Ø90 H148 MM

Ø92 MM

10 CL
-

20 CL
-

60 CL
-

1000
1000
500
1000
500
1000

56,85
32,95
50,40
49,00

108,00
47,80

54,90
31,95
48,75
46,05

104,40
44,95

3

GCP12
CV10H
GCP20
CV25H

GOBELET «PALMIER» 10 CL
COUVERCLE PS GOBELET 10 CL

GOBELET «PALMIER» 20 CL
COUVERCLE PS GOBELET 20 CL

 Ø60 H65 MM
Ø66 H10 MM
Ø75 H95 MM
Ø82 H20 MM

10 CL
-

20 CL
-

1000
1000
1000
1000

105,55
32,95
166,75
49,00

100,30
31,95

160,20
46,05

GTC10 + CV10H
10 CL

€

Carton/PE

Carton/PE

Carton/PLA
GCP20 + CV25H

20 CL

GK60 + SMARTBOX 
P. 78
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GCA20+ CV25H
20 CL

GCA10 + CV10H
10 CL

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

4 P2GB PORTE GOBELETS 200 X 120 X H50 MM - 480 42,25 41,00

5

GCA10
CV10H 
GCA20
CV25H

GOBELET AROMA TO GO 10CL
COUVERCLE PS GOBELET 10 CL
GOBELET AROMA TO GO 20CL

COUVERCLE PS GOBELET 20 CL

Ø60 H65 MM
Ø66 H10 MM
Ø75 H90 MM
Ø82 H20 MM

10 CL
-

20 CL
-

2000 
1000
1000
1000

79,95
32,95
67,15
49,00

74,65
31,95
63,90
46,05

6

GCB10
CV10H
GCB20
CV25H

GOBELET BLANC 10 CL
COUVERCLE PS GOBELET 10 CL

GOBELET BLANC 20 CL
COUVERCLE PS GOBELET 20 CL

Ø60 H65 MM
Ø66 H10 MM
Ø75 H90 MM
Ø82 H20 MM

10 CL
-

20 CL
-

1000
1000
1000
1000

37,50
32,95
58,00
49,00

35,00
31,95
56,00
46,05

GCB20 + CV25H
20 CL

PERSONNALISATION :
MINIMUM 50 000 UNITÉS

Carton/PE

Carton/PEP. 99

6

Agitateurs bois P. 34
Agitateur bambou P. 55

Gobelets en PLA P. 108 et PS P. 136

4

P2GB

GCB10 + CV10H
20 CL
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200 X 170 MM

KLIP
P. 123

WP110

10 CL

P. 159
P. 159

WP140

4

3
2

1

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 SBK155 SANDWICH BAG LAMINE KRAFT 155 X 72 X H220 MM - 250 57,40 54,50 51,70

2 CP10 CONE GOBELET PAPIER Ø70 X H100 MM 10 CL 200 9,70 9,20 8,85

3 PCC93 POCHETTE COUVERTS BANDE ADHESIVE 210 X 90 MM - 300 69,30 67,20 -

4 SOB20 OVENBAG BLANC 200 X 170 X H40 MM - 500 70,15 66,70 63,30

5 WP110
WP140

MINI WRAP PACK KRAFT BRUN 110 X 60
WRAP PACK KRAFT BRUN 140 X 70 

110 X 60 MM
140 X 70 MM - 1800

1500
133,00
119,00

129,00
115,00 -

Poche à fenêtre PP
intérieur laminé ingraissable

Sac papier ingraissable pour passage au four jusqu’à 220°C, 
apte au contact grill

PERSONNALISATION :
MINIMUM 20 000 UNITÉS

*

*

Made in France

Made in France

Made in France

Etanche

Cônes bois P. 35 et carton P. 67
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300 X 280 MM

260 X 170 X H240 MM180 X 80 X H220 MM

240 X 175 X H220 MM

NAD05 :  apte au contact 
alimentaire sec, humide ou gras. 

NAD3227 : apte au contact 
alimentaire sec.

6

8

9

7

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

6 NFP30 NEWSPAPER WRAP 300 X 280 MM 500 27,95 26,90 25,20

7 NAD05
NAD3227

NAPPERON ANTIDERAPANT BLANC
NAPPERON ANTIDERAPANT GRIS

390 X 230 MM
325 X 270 MM

500
500

59,55
80,50

-
78,00 -

8 CAB240N
CAB380N

CABAS S NATURAL
CABAS XL NATURAL

240 X 175 X H220 MM
380 X 330 X H360 MM

200
100

87,05
63,95

82,70
60,75

78,50
57,75

9

STRB8
STRB17
STR17B
STRB22
STR22B
STF22

SAC TRAITEUR BLANC 180
SAC TRAITEUR BLANC 260
SAC TRAITEUR BRUN 260
SAC TRAITEUR BLANC 320
SAC TRAITEUR BRUN 320

FOND CARTONNÉ SAC TRAITEUR 320

180 X 80 X H220 MM
260 X 170 X H240 MM
260 X 170 X H240 MM
320 X 220 X H250 MM
320 X 220 X H250 MM

310 X 205 MM

500
250
250
250
250
50

71,25
48,85
46,30
67,85
66,90
10,35

69,10
44,55
41,60
61,75
59,35
9,20

-

Le petit format est prévu pour transporter jusqu’à 2 plateaux box S, 
le grand format est prévu pour transporter jusqu’à 3 plateaux box XL -  P. 18

Feuille de papier ingraissable pour emballer des préparations à emporter. 
Contact alimentaire direct.  Apte four (max. 80°C). Recyclable et biodégradable

320 X 220 X H250 MM

PERSONNALISATION :
MINIMUM 10 000 UNITÉS

380 X 330 X H360 MM

€

Made in France

Plateau LINEA P. 150

Plateau THEMA P. 14

Napperons antidérapants, papier enduit de latex. 
 toucher velours, à usage unique 

Suggestions 
de pliages
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Le verre
Le verre est un mélange principalement de sable, de soude et de calcaire.

On distingue 2 qualités de verre : le borosillicate et le sodocalcique.
Le verre borosilicate, composé de 80% de silice, se distingue par une bonne résistance aux chocs 
mécaniques et thermiques (plus de 300°C).
Le verre sodocalcique, composé de 70% de silice, est utilisé dans la plupart des fabrications 
industrielles à usage alimentaire (bouteilles, bocaux, verre) ; il est plus fragile et sensible aux variations 
thermiques

Nous nous approvisionons en France, en Espagne et en Chine.

Le verre dispose d’un atout fort : il est recyclable à 100% et à l’infini.

Deux petits défauts : son poids et l’énergie qu’il faut pour le faire fondre (1400°C) mais il est tellement 
réutilisé dans sa forme première, que nous pourrions le classer comme matériau vert.

En France, les produits en verre sont recyclés à hauteur de 74%.

+110-30

BAMBOU

VERRE
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Sable, calcaire et soude compose le verre 
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4 CL

3 5

3 CL 6 CL

1 2

6 CL

4

13 ML
+ BLC50

19 ML

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 VDA3
VDA8

MINI AIR DOUBLE PAROI
AIR  DOUBLE PAROI

Ø50 H50 MM
Ø60 H65 MM

3 CL
8 CL

24
24

36,85
87,55

35,10
82,70

2 KG6 KOVA GLASS 45 X 45 X H45 MM 6 CL 12 25,80 24,55

3 VMC9 ICONE VERRE Ø40 H90 MM 4 CL 12 25,10 23,85

4 CV50V OVEOGLASS VERRE Ø34 H65 MM 6 CL 12 12,75 12,10

5

TLG13
TLG19
BLC50
GR25

TUBE LABOGLASS 13 ML
TUBE LABOGLASS 19 ML

BOUCHON LIEGE
GRILLE 25 DELITUB

 Ø15 H100 MM
Ø15 H150 MM

-
110 X 110 X H70 MM

13 ML
19 ML

-
-

250
250
80
1

40,90
49,15
19,50
31,45

38,85
46,50
18,40

-

VERRE BOROSILICATE (1 À 5)
LA TENEUR ELEVEE EN SILICE DE CE VERRE

LUI CONFERE UNE BONNE RESISTANCE AU CHOC THERMIQUE.
IDEAL POUR FLAMBAGE ET PASSAGE AU FOUR.

8 CL

GR25

KOVA bagasse P. 41, carton P. 68, PLA P. 108 et PS P. 131.
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160 MM

9

5 CL

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 5 CT

6 CHV5 CHUPITO GLASS 5 CL Ø50 H40 MM 5 CL 24 21,55 20,40 -

7 XGV016 GOBELET COMPTOIR VERRE 13CL Ø50 H80 MM 13 CL 48 28,70 27,85 -

8 BDGV23 BODEGLASS VERRE Ø82 H59 MM
BASE Ø70 MM 20 CL 24 11,50 11,00 10,60

9 PV5C PAILLE VERRE COUDEE Ø5 H160 MM
H. DROITE 115 MM - 36 18,65 17,75 -

10 VY14
CVY1214

VERRINE VERRE YOGUR 14,5 CL
COUVERCLE BLANC PE YOGUR Ø56 Ø60 H75 MM 14,5 CL 100 28,70

7,40
27,25
7,20 

25,90
-

11

VY18
CBK6
CVA7 
VY12

CVY1214
CMG15

VERRINE YOGUR 18 CL
COUVERCLE RPET Ø 50 MM
OPERCULE ALU YOGUR PM 

VERRINE YOGUR 12 CL
COUVERCLE BLANC PE YOGUR Ø56

COUVERCLE RPET Ø55 MM

Ø50 H90 MM
-

Ø63 MM 
Ø55 H65 MM

-
-

18 CL
-
-

12 CL
-
-

100
300
750 
100
100
300

30,10
26,15
47,85 
28,55
7,40
17,35

28,95
24,80

-
27,10
7,20

16,25

27,45
23,40

-
25,75

-
14,20

6

10 11

14,5 CL 18 CL 12 CL

€

€

13 CL

7
8

20 CL

Made in France

Made in France

Made in France

85

BODEGLASS en carton P. 68, PP P. 112 et PS P. 132

Côté argenté
vers le pot

Ouverture Ø46 mm

Livré avec 
écouvillon 

de nettoyage

CHUPITO en PS P. 127

Pailles en paille et bambou P. 58
carton P. 66 
PLA P. 108

COMPTOIR en PS P. 130

Pot yaourt en céramique P. 91
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5

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

FAG250
FAG100
CAPS22
CAPS23

AMPOLIA GLASS 25 CL
AMPOLIA GLASS 10 CL

CAPSULE AMPOLIA GLASS OUVERT
CAPSULE AMPOLIA GLASS FERME

Ø75 H120 MM
Ø60 H95 MM
Ø27 H23 MM
Ø27 H30 MM

25 CL
10 CL

-
-

56
96
96
96

53,30 
66,20
25,70
25,70

51,70
64,25
24,65
24,65

50,10
62,25
23,55
23,55

2 MMP12 MINI MUG VERRE + COUVERCLE METAL Ø50 H82 MM 
GOULOT Ø38 MM 12 CL 24 19,40 18,85 18,20

3 BPV12
BPV4

PERLA GLASS 12 CL
PERLA GLASS 4 CL

Ø87 H90 MM
Ø60 H75 MM

12 CL
4 CL

24
48

38,45
46,35

36,55
43,25 -

4 MPV3
CVM43

MINI POT VERRE 3 CL
COUVERCLE METAL

Ø42 H35 MM
Ø43 MM

3 CL
-

100
100

22,75
7,80

22,00
7,55 -

5 MTG25 MINI TUBOGLASS 3,5 CL BOUCHON ALU Ø27 H85 MM 3,5 CL 125 87,95 85,35 -

3,5 CL

3 CL

10 CL25 CL

CAPSULE METAL 
OUVERTE 

4 CL12 CL

1

12 CL

2

3

CAPSULE METAL 
FERMÉE

Made in France

Mini pot en PET P. 103

Bouteilles en PET P. 102-103

PERLA OPEN en PS P. 134
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

6

BGT20
MGT6

CAPS26
CGT20

BOUTEILLE GINTO VERRE 20 CL
MINI GINTO 6 CL

CAPSULE COURONNE METALLIQUE
CAPSULEUSE GINTO MANUELLE

Ø47 H180 -GOULOT Ø25 MM
Ø35 H110 - GOULOT Ø25 MM

Ø26 MM
-

20 CL
6 CL

-
-

24
24
100

1

16,95
25,70
6,20
31,0

16,00
24,30
5,60

-

-

7 MCL50
BLC50

MINI COLA VERRE
BOUCHON LIEGE COLA

Ø30 H115 - GOULOT Ø15 MM
Ø15 H23MM

5 CL
- 

36
80

38,45
19,50

36,20
18,40 -

8 MLM11 MINI LIMO AVEC BOUCHON Ø45 H 140 MM
GOULOT Ø27MM 11 CL 12 20,20 19,50 18,95

9
MLK250
MLK500
MLK1000

BOUTEILLE DE LAIT VERRE 25 CL + BOUCHON
BOUTEILLE LAIT VERRE 50CL + BOUCHON

BOUTEILLE LAIT VERRE 1 L + BOUCHON

Ø55 H135 GOULOT Ø37MM 
Ø70 H190 GOULOT Ø37MM
Ø75 H255 GOULOT Ø42MM

25 CL
50 CL

1 L

23
20
18

15,55
15,00
17,35

14,75
14,55
16,45

14,00
14,00
15,65

6 7 8
6 CL

CAPSULEUSE

1 L25 CL 50 CL

9

20 CL
5 CL 11 CL

Bouteilles en PET P. 102-103
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26 CL85 CL 45 CL 13.5 CL 7 CL

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1

BKW7
CBW66
BKW10
CBW50
BKW13
CBW63
BKW26
CBW82
BKW45
BKW85
CBW100

BOKO TWIST 7 CL
COUVERCLE METAL TWIST 7 CL

BOKO TWIST 10 CL
COUVERCLE METAL TWIST 10 CL

BOKO TWIST 13,5 CL
COUVERCLE METAL TWIST 13,5 CL

BOKO TWIST 26 CL
COUVERCLE METAL TWIST 26 CL

BOKO TWIST 45 CL
BOKO TWIST 85 CL

COUVERCLE METAL TWIST 45/85 CL

Ø65 H35 OUV. Ø56 MM
-

Ø51 H75 OUV. Ø42 MM
-

Ø66 H61 OUV. Ø54 MM
-

Ø85 H63 OUV. Ø71 MM
-

Ø95 H80 OUV. Ø90 MM
Ø95 H145 OUV. Ø90 MM

-

7 CL
-

10 CL
-

13,5 CL
-

26 CL
-

45 CL
85 CL

-

90
90
120
120
23
69
32
64
36
18
72

42,55
11,00
45,70
9,60
11,60
7,80

16,25
9,80

24,30
16,85
21,85

40,95
10,40
44,00
9,30
11,10
7,30

15,75
9,40

23,50
16,30
21,20

2 DCT78
DCT910 

DUO COUPELLE TAPAS 75/80 MM
DUO COUPELLE TAPAS 95/102 MM 

Ø80 H11 / Ø75 H14 MM
Ø102 H14 / Ø95 H18 MM

4,5 CL
10 CL

24
36

29,75
55,70

28,90
54,00 

1

SMARTBOX P. 29

10 CL

Made in France

DCT78
24 duos (48 pièces)

DCT910
36 duos (72 pièces)

2

BOKOBOX + CBK28 : cale en carton avec
4 pré-découpes (ø97, ø83 mm et 2x ø62 mm) 
P. 27

TWIST BODEGA en PET P. 104
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37 CL29 CL14 CL8 CL
JOINT CAOUTCHOUC + CLIP INOX 

+ COUV. VERRE

COUV. PP

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

3

BOK80
BOK14
BOK29
BOK37
CBOK6
CBOK10
CBOK6P
CBOK10P
JOINT6
JOINT10
CLIP2

BOKO 8 CL
BOKO 14 CL
BOKO 29 CL
BOKO 37 CL

COUVERCLE VERRE 60
COUVERCLE VERRE 100
COUVERCLE PP M-O 60
COUVERCLE PP M-O 100

JOINT BOKO 60
JOINT BOKO 100
CLIP INOX BOKO

Ø60 H45 MM
Ø60 H70 BASE Ø50 MM

Ø100 H50 MM
Ø100 H70 BASE Ø80 MM

Ø60 MM
Ø100 MM
Ø60 MM
Ø100 MM

-
-
-

8 CL
14 CL
29 CL
37 CL

-
-
-
-
-
-
-

24
12
12
12
54
48
100
100
100
100
100

11,10
7,20
7,15
7,80

18,05
21,45
13,35
19,05
8,90
9,70
16,00

10,80
7,00
6,95
7,60
17,50
20,80
12,70
18,00
8,50
9,15

15,60

10,45
6,80
6,75
7,45
17,00
20,20
11,95
17,25
8,15
9,00
15,10

4 DBV7
SGN95

DISTRIBUTEUR A BOISSON VERRE 7 L
STOP GOUTTES NOIR Ø 95

Ø200 H 300 MM
Ø95 H 15 MM

7 L
- 1 44,00

6,50 - -

3

VERRE P. 136

DBV7
7 L

SGN95

Fontaine en verre de 7 litres, avec robinet verseur inox. 
Couvercle inox à poser. 

4

BOKOBOX + CBKB27 : cale en carton avec
5 pré-découpes (2x ø90 mm et 3x ø55 mm) 
P. 27
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La ceramique

La céramique est une grande famille composée de terre cuite, porcelaine ou 
encore le grès : elle est issue d’argile, de sable ou de chaux. Elle est ensuite 
vitrifiée par un émail pour la rendre imperméable et étanche.

Malgré son poids, sa fragilité et l’énergie qu’il faut pour la fabriquer (entre 800 et 
2000°C), la céramique est un matériau durable, réutilisable à l’infini et résistant à 
tous types de chaleur.

+200-30
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15 CL

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 TRM15N
TRM15

RAMEQUIN TERRA NOIR M-O 15 CL 
RAMEQUIN TERRA BLANC M-O 15 CL Ø90 H35 MM 15 CL 60 33,75

33,75
32,80
32,80

31,75
31,75

2 TRP17
CBOK6P

POT TERRA NOIR M-O 15 CL
COUVERCLE PP 60 M-O

Ø68 H68 MM
- 15 CL 40

100
17,20
13,35

16,50
12,70

16,05
11,95

1

2

15 CL

*

TRP17 + CBOK6P

Pot YOGUR en verre P. 85

*
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L'inox
L’acier inoxydable 18/8 est un acier à basse teneur en carbone, additionné de 18 % de chrome et 8% de 
nickel.

L’inox est considéré comme un matériau vert, car il est recyclable à l’infini et neutre vis à vis de 
l’environnement.

Facilement lavable, incassable, esthétique, durable et réutilisable, il devient le matériau d’actualité car 
nous maîtrisons sa production (provenance d’Asie) et sa recyclabilité en France (au minimum 80%).

Nos couverts, cassoles et contenants sont fondus pour être recyclés en nouveaux couverts ou 
ustensiles.

+120-30
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1

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

CD600
CD631
CD641
CD661

COUVERTS VRAC GOA NOIR
KIT COUVERTS GOA NOIR 3/1
KIT COUVERTS GOA NOIR 4/1
KIT COUVERTS GOA NOIR 6/1

175 /160 MM
-
-
-

100
200
200
200

132,65
265,90
274,60
286,00

120,80
257,90
262,15
276,40

116,70
249,90
254,00
268,05

2

CD300
CD331
CD341
CD361

COUVERTS VRAC EKO
KIT COUVERTS EKO 3/1
KIT COUVERTS EKO 4/1
KIT COUVERTS EKO 6/1

180 /140 MM
-
-
-

100
200
200
200

103,00
210,00
219,60
228,10

97,60
198,05
207,80
217,55

91,10
185,85
193,80
199,20

3

CD700
CD731
CD741
CD761

COUVERTS VRAC AERO
KIT COUVERTS AERO 3/1
KIT COUVERTS AERO 4/1
KIT COUVERTS AERO 6/1

170 /130 MM
-
-
-

100
200
200
200

117,30
235,60
246,75
257,05

113,70
228,50
233,50
244,20

109,60
221,35
226,45
231,95

4 KSA51 KIT SET DE TABLE AERO 5/1 SET DÉPLIÉ 
400X320 MM 100 147,05 142,65 138,30

KIT 3/1 KIT 4/1

POIVRE
SEL

KIT 6/1

COMPOSITION KITS COUVERTS

32

KIT  5/1 :
1 SET DE TABLE
1 SERVIETTE
3 COUVERTS AERO

175 MM 180 MM 170 MM 160 MM 140 MM 130 MM 

Pochette à couverts en papier P. 80
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5 6

7

8

9

10 11

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

5 MCZ10 CUILLERE ZAKOUSKI 110 MM - 150 197,10 183,25 159,10

6 MCZ2 CUILLERE ZAKOUSKI II 110 MM - 12 24,25 22,70 -

7 CC100 CUILLERE INOX CLIP 120 MM - 100 34,15 33,15 31,80

8 MFZ50 FOURCHETTE ZAKOUSKI INOX 115 MM - 150 91,40 83,50 72,65

9 MCX5 MINI CASSOLE INOX Ø50 H30 MM 
120 MM AVEC POIGNÉE 5 CL 6 26,85 26,00 25,25

10 MPX8 MINI POT A LAIT 45 X 48 X H50 MM
67 MM AVEC ANSES 8 CL 6 22,75 22,05 21,35

11 SFX4 SFERINOX Ø55 H32 MM 4 CL 6 22,75 22,05 21,35

110 MM 110 MM 

120 MM 

115 MM 

8 CL 4 CL

5 CL

Cuillère avec crochet 
pouvant être fixée sur 
divers contenants

*

*

*
*
*

*

Cuillères chinoises bambou P. 56 et PS P. 142

ZAKOUSKI bois P. 34 et PLA P. 109
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Le metal
Le métal que nous utilisons est issu soit d’oxyde de fer, soit d’aluminium.

L’aluminium est quasi recyclable à vie s’il est trié dans les filières dédiées et organisées. 

+120-30
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12 CL 5 CL

10 CL

40 X 25 MM

57 X 100 MM

4 CL

80 MM

1

2

3

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 MCA60 CAVIAR BOX IMITATION Ø60 H20 MM 4 CL 12 30,30 28,45 -

2 PETC2 PORTE ETIQUETTE CHROME + 2 ETIQUETTES 40 X 25 MM - 6 12,50 - -

3 ATTM78 ATTACHE METALLIQUE 80 MM 80 MM - 1000 70,40 68,25 -

4

MCA12
MCA105
MCA80
STS25

MINICAN OVA 12 CL
MINICAN ANCHOA 5 CL
MINICAN RONDA 10 CL

SERTISSEUSE MANUELLE RONDA

112 X 70 X H30 MM
105 X 50 X H20 MM

Ø80 H35 MM
-

12 CL
5 CL
10 CL

-

100
100
100

1

46,95
47,20
47,20
66,40

44,70
44,90
44,90
64,35

42,20
42,40
42,40

-

Couvercles à poser (non clipsables). Sertisseuse manuelle pour sceller uniquement
la boite Ronda MCA80

COCKTAIL BAG P. 113

Porte étiquettes en bois P. 34
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30 ML 15 ML 7 ML

GOBELET P. 79

5

7

6

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

5
ISB6
ISB12
ISB24

BOUTEILLE INOX  ISOTHERME 1 L
Ø8 H33 CM

OUVERTURE GOULOT : 
Ø5 CM

1 L
6
12
24

53,65
102,15
197,65

-

6 BBA19 BENTO ALU S + COUVERCLE PS A CHARNIERES 195 X 125 X H60 MM - 10 27,30 26,75 

7

TUB7
TUB15
TUB30
GR25
PN11

DELITUB BLANC 7 ML
DELITUB BLANC 15 ML
DELITUB BLANC 30 ML

GRILLE 25 DELITUB
PINCE DELITUB

70MM,  Ø13 MM 
100 MM, Ø16 MM
130 MM, Ø21 MM

110 X 110 X H70 MM
180 MM

7 ML
15 ML
30 ML

 -
-

100
100
100

1
1

32,40
34,40
36,90
31,45
34,10

30,40
33,10
35,05

-
-

1 L

Bouteille double parois isolantes avec le bouchon verseur intégré.
Livré dans un étui carton individuel.

Made in France

PN11

GR25
Grille pour 25 TUB7

ou TUB15
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Le pet - rpet
Le PET (polytéréphtalate d’éthylène) est une matière fossile transformée pour fabriquer des emballages 
par injection ou thermoformage. L’atout principal du PET ou rPET est sa recyclabilité à l’infini !

Pour le recycler, les emballages plastiques en PET sont aplatis pour former d’énormes cubes que l’on 
appelle des balles de plastique. Compactés de la sorte, ils sont prêts à être conduits vers une usine 
de régérération et de recyclage de plastique. Les balles sont d’abord nettoyées, broyées et ramollies. 
Suivant un procédé de transformation technique très précis, les emballages plastiques deviennent 
alors des paillettes de couleurs différentes. Ces paillettes sont ensuite lavées puis chauffées à très forte 
température pour être transformés en granulés de plastique. Les granulés partent ensuite pour vivre 
une nouvelle vie.

Grâce à nos approvisionnements et production en France, nous sommes en mesure de garantir la 
traçabilité à 100%. Pour réduire l’utilisation de la matière pure, nous utilisons de plus en plus du PET 
recyclé (rPET). Nous privilégions cette matière car elle garantie à ce jour sécurité alimentaire et la fiabi-
lité financière. Nous considérons le PET comme un incontournable de l’économie circulaire, nous vous 
incitons à utiliser et à recycler le PET encore longtemps.

+70-20

PET
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SPR15 FS150 + SPR15

15 CL10 CL

h100 mm - bouchon PP
tige PE 50 mm

1

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

FS100
FS150
FS250
BA11

SPR15

FLACON SFERA 10 CL
FLACON SFERA 15 CL
FLACON SFERA 25 CL

BOUCHON ALU A VIS PM
SPRAY SFERA 15 CL

Ø60 H58 MM
Ø70 H78 MM
Ø80 H90 MM

-
H100 MM

10 CL
15 CL
25 CL

-
-

100 
100
100
100
50

22,55
31,55
35,20
8,35
17,80

21,30
29,10
32,85

-
-

20,10
28,10
31,55

-
-

25 CL

CP36 pour FS150 P. 162
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20 CL

SPR12

MP420 + CVM43
3 CL 

FS120
12 CL

FA250 + BA12
30 CLh190 mm - bouchon PP

tige PE 140 mm

4

3 5

2

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

2

KOSMO
CKOSB
CKOSG
CKOSR

POT KOSMO
BOUCHON BLANC
BOUCHON GRIS
BOUCHON ROSE

Ø81 H62 MM
Ø75 H25 MM
Ø75 H25 MM
Ø75 H25 MM

20 CL
-
-
-

100

32,50
15,00
15,00
15,00

31,50
14,55
14,55
14,55

30,90
14,00
14,00
14,00

3
FS120
BA11

SPR12

FLACON SQUARE 12 CL
BOUCHON ALU À VIS PM

SPRAY SQUARE 12 CL

32 X 32 X H166 MM
-

190 MM

12 CL
-
-

100
100
50

31,80
8,35
17,80

30,35
-
-

28,60
-
-

4 MP420
CVM43

MINI POT 3 CL
BOUCHON METAL

Ø43 H35 MM
Ø43

3 CL
-

200
100

30,30
7,80

29,40
7,55

28,50
-

5 FA250
BA12

FLACON AMPOLIA 30 CL
BOUCHON ALU A VIS GM

Ø74 H146 MM
-

30 CL
- 100 35,75

11,05
33,65

-
31,50

-

Mini Pot en verre P. 86

Bouteilles en verre P. 86-87
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1

2

PP

TBX75 + CTBX12
75 CL

TBX60 + CTBX12
60 CL

25CL

ALU

25 CL 50 CL

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

TWP250
CTWP25
CTWA25
TWP500
CTWP50
CTWA50

POT TWIST BODEGA 25 CL
COUVERCLE TWIST BODEGA 25 PP

COUVERCLE TWIST BODEGA 25 ALU
POT TWIST BODEGA 50 CL

COUVERCLE TWIST BODEGA 50 PP
COUVERCLE TWIST BODEGA 50 ALU

Ø70XH77 MM
Ø70 MM
Ø70 MM

Ø90XH95 MM
Ø90 MM
Ø90 MM

25 CL
-
-

50 CL
-
-

100
100
100
50
50
50

27,10
13,30
27,55
26,60
12,25
19,25

26,25
12,90
26,80
25,80
11,90
18,80

25,45
12,45
26,15
25,05
11,45
18,55

2
TBX60
TBX75
CTBX12

TUBOX 60CL
TUBOX 75CL

COUVERCLE TUBOX

120X120XH70MM
120X120XH90MM

-

60 CL
75 CL

-
500

86,30
111,40
73,50

81,95
105,60
71,25

77,85
100,30
68,80

Made in France

Fermeture inviolable

BOKOTWIST en verre P. 88
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SA750 + CS1000
75 CL

1 L 1,5 L

50 CL 75 CL 1 L

2,25 L  SA450 + CS450
4, 5 L

3

4

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

3

SA750
SA1000
SA1500
CS1000

SALADIER CARRE 75 CL
SALADIER CARRE 1 L

SALADIER CARRE 1,5 L
COUVERCLE RPET SALADIER CARRE

185 X 185 X H40 MM
185 X 185 X H55 MM
185 X 185 X H85 MM
185 X 185 X H20 MM

75 CL
1 L

1,5 L
-

300

71,75
80,25
92,75
65,65

67,95
76,60
87,75
63,05

4
BS500 
BS751 

BS1000

BOL SALADE 50 CL + COUVERCLE RPET 
BOL SALADE 75 CL + COUVERCLE RPET

BOL SALADE 1 L + COUVERCLE RPET

Ø140 H64 MM 
Ø160 H85 MM
Ø180 H75 MM

50 CL 
75 CL

1 L

500 
300
360

143,55 
103,00
141,45

135,65 
97,35
133,15

5

SA225
CS225
SA450
CS450

SALADIER CRISTAL 2,25 L
COUVERCLE RPET SALADIER 2,25 L

SALADIER CRISTAL 4,5 L
COUVERCLE RPET SALADIER 4,5 L

Ø260 H95 MM
H20 MM

Ø300 H120 MM 
H20 MM

2,25 L
-

4,5 L
-

50

48,70
28,05
73,05
36,55

47,50
26,80
70,75
35,30

Grands saladiers en bagasse P. 47 et PS P. 135
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Le pla - cpla
Le PLA (acide polylactique) et CPLA (cristallised poly lactic acid), dits bioplastiques, sont obtenus à 
partir d’une fermentation de sucre (Chine, Asie) ou d’amidon (USA, Chine), sous l’effet de bactéries qui 
synthétisent de l’acide lactique.
Il sera ensuite polymérisé pour devenir solide et pouvoir être injecté ou thermoformé.
Il faut environ 1 kg de maïs pour faire  0,385 kg de PLA.

La différence entre le PLA et le CPLA est la chaux qui est introduite dans le bioplastique pour le rendre 
plus résistant à la chaleur (85°C au lieu de 40 °C).

Cette matière est issue d’une source renouvelable, biodégradable et compostable en industrie, mais à 
ce jour, aucune filière de recyclage n’existe dans le monde.

+40-18

PLA

INDUS
TRIAL



107

LE
 P

LA
 - C

-P
LA 

Maïs



108

22 CL16 CL6 CL

25 CL20 CL 40 CL

CVG40

1

3

2

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1

KV6P
CK50
KV16P
CKV16
KV22P
CKV75

COUPELLE KOVA PLA 6 CL
COUVERCLE RPET KOVA 6 CL

COUPE KOVA PLA 16 CL
COUVERCLE RPET KOVA 16 CL

COUPE KOVA PLA 22 CL
COUVERCLE RPET  KOVA 22 CL

50 X 50 X H45 MM
H10 MM

58 X 58 X H76 MM
H10 MM

72 X 72 X H72 MM
H10 MM

6 CL
-

16 CL
-

22 CL
-

300
300
400
400
400
400

43,25
15,85
88,90
29,05
90,70
31,25

41,10
15,10
86,20
27,45
88,00
28,55

2 PAPLA21 PAILLE PLA TRANSLUCIDE Ø6 H210 MM - 5000 92,65 89,85

3

GPL20
GPL25
GPL40
CVG40

GOBELET PLA TRANSPARENT 20 CL
GOBELET PLA TRANSPARENT 25 CL
GOBELET PLA TRANSPARENT 40 CL
COUV. DOME GOBELET PLA 40 CL

Ø70 H95 MM
Ø78 H110 MM
Ø95 H130 MM

Ø95 MM

20 CL
25 CL
40 CL

-

3000
2100
1120
1500

154,20
144,25
136,10
125,45

149,50
138,75
132,00
121,40

4 FMN100
CMN100

FOURCHETTE MICRA NOIRE CPLA
CUILLÈRE MICRA NOIRE CPLA 100 MM - 1000 82,60 80,00

5 MFZ124 FOURCHETTE ZAKOUSKI CPLA 124 MM - 1000 86,70 84,10

210 MM

KOVA bagasse P. 41, carton P. 68, verre P. 84 et PS P. 131

Pailles en paille et bambou P. 58
carton P. 66
verre P. 85

Gobelets carton P. 78-79 et PS P. 136
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7

5 6

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

6 KCRB41
KCRB61

KIT COUVERT ROULE BLANC CPLA 4/1
KIT COUVERT ROULE BLANC CPLA 6/1 165 / 130 MM 180 101,00

108,75
98,00
105,45 -

7

CTP18
FPL18
PCP16
PCB12
XK41PL
XK61PL
CTP18N
FPL18N
PCP16N
PCB12N
XK41PLN
XK61PLN

COUTEAU PLA BIOSET IVOIRE
FOURCHETTE PLA BIOSET IVOIRE

GRANDE CUILLERE PLA BIOSET IVOIRE
PETITE CUILLERE PLA BIOSET IVOIRE
KIT COUVERTS PLA BIOSET 4/1 IVOIRE
KIT COUVERTS PLA BIOSET 6/1 IVOIRE

COUTEAU PLA BIOSET NOIR
FOURCHETTE PLA BIOSET NOIR

GRANDE CUILLERE PLA BIOSET NOIR
PETITE CUILLERE PLA BIOSET NOIR
KIT COUVERTS PLA BIOSET 4/1 NOIR
KIT COUVERTS PLA BIOSET 6/1 NOIR

170 MM
170 MM
160 MM
120 MM

-
-

170 MM
170 MM
160 MM
120 MM

-
-

1000
1000
1000
2000
420
420
1000
1000
1000
2000
420
420

53,30
51,50
53,55
66,40
121,90
143,90
53,30
55,75
56,05
67,20

142,30
147,40

51,65
49,95
51,85
61,90
118,20
135,50
51,65
54,05
54,35
65,20
138,00
142,80

50,05
48,35
50,25
58,15
114,50
129,25
50,10
52,45
52,95
63,25
133,90
138,50

170 MM 170 MM160 MM 160 MM120 MM 120 MM

KIT KIT

4

100 MM
124 MM 165 MM 130 MM

*

*

Sachet en 
amidon de 
pomme de 

terre

ZAKOUSKI bois P. 34 et inox P. 95
MICRA bois P. 55 et PS P.  142 



110

Le pp - pp/talc
Le PP (polypropylène) est issu d’une matière fossile transfomée en granules.

Chez Comatec, l’éco-conception passe également par la réduction des matières premières fossiles. 
En y ajoutant du talc alimentaire et grâce à notre savoir-faire français, nous réduisons de 20% l’utilisation du 
plastique, en obtenant des produits de qualité, plus rigides, réutilisables et lavables.

Pour le recycler, les emballages plastiques en polypropylène (PP) sont triés, réduits en paillettes, puis nettoyés 
grossièrement. Suivant un procédé de transformation technique très précis, ces paillettes sont ensuite lavées 
puis chauffées à très forte température pour être transformées en granulés de plastique. Les granulés partent 
ensuite pour vivre une nouvelle transformation.

Nos contenants  en PP sont certifiés réutilisables et lavables

+110-20

PP
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5 CL

30 CL 45 CL

1

2

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

CV50
CV50N
MCV30

MCV30N

OVEO BLANC M-O 5 CL
OVEO NOIR M-O 5 CL

MINI OVEO BLANC M-O 3 CL
MINI OVEO NOIR M-O 3 CL

Ø48 H60 MM
Ø48 H60 MM
Ø35 H42 MM
Ø35 H42 MM

5 CL
5 CL
3 CL
3 CL

100
100
200
200

36,20
36,20
42,40
42,40

34,45
34,45
40,30
40,30

32,65
32,65
38,35
38,35

2

BDG30PP
CBD30PP 
BDG45PC
CBOK10P

COUPE BODEGLASS PP M-O 30 CL
COUVERCLE PP M-O Ø 90

COUPE BODEGLASS PP CRISTAL M-O 45 CL
COUVERCLE PP 100 M-O

Ø89 H57 MM
-

Ø108 H58 MM
-

30 CL
-

45 CL
-

300
300
200
100

63,60
66,50
56,30
19,05

59,15
64,50
53,50
18,00

55,00
62,50
51,65
17,25

3 ACP18
CCP18

CUBIK 180 PP MICRO-ONDABLE
COUVERCLE CUBIK PP M-O

180 X 130 H15 MM
H30 MM - 100 47,25

27,15
45,60
24,80 -

180 X 130 MM
ACP18 + CCP18

3 CL

3

Made in France

BODEGLASS en carton P. 68, verre P. 85 et PS P. 132

Vaisselle CUBIK en bois P. 36, bagasse P. 45, carton P. 71 et PS P. 148
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ATTACHES P. 98

80 X 50 X H240 MM
30 CL

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4 CKB24 COCKTAIL BAG PP 80 X 50 X H240 MM 30 CL 500 74,35 72,10 -

5 SDB508 SLIDE BAG CURSEUR NOIR 220 X 115 MM - 250 81,70 79,30 76,85

6 AQ1512 ASSIETTE QUADRA PP + COUV. M-O 150 X 120 X H24 MM - 200 93,65 90,25 86,00

220 X 115 MM

150 X 120 MM

Made in France

Made in France

4

6

PLATEAUX P. 23
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Coffret P. 29
pour 4 AB17X  
ou 4 BDG170P 
ou 3 BCU60N

55 CL

1

AB17X  + CBC17

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1
AB17X
COB17
CBC17

ASSIETTE BENTO PP BLANC
COUVERCLE BENTO PLAT

COUVERCLE 170 X 170

170 X 170 X H35 MM
-

H30 MM

55 CL
-
-

100
100
100

63,90
24,30
18,50

59,75
-

17,30

58,75
-

16,45

2 BDG170P
CBD17P

ASSIETTE PP BODEGLASS Ø170 NOIRE
COUVERCLE PP BODEGLASS Ø170

Ø170 MM H39 MM
Ø170 MM

70 CL
-

100
100

49,70
30,35

47,15
28,80

44,75
27,40

3 BCU60N
CB17P

ASSIETTE CUBIK PP NOIR 60CL M-O
COUVERCLE PP SURELEVE M-O

170 X 170 X H34 MM
H28 MM

60 CL
-

100
100

47,60
24,05

45,90
22,40

41,95
21,20

4 CT108P
CBOK10P

COUPELLE TAPAS NOIRE PP M-O
COUVERCLE PP M-O Ø100 MM

Ø108 H25 MM
-

16 CL
-

200
100

70,95
19,05

67,30
18,00

64,90
17,25

3BDG170P - 70 CL BCU60N - 60 CL + CB17P2

Made in France

CT108P + CBOK10P

16 CL

4

Made in France

Assiettes BENTO en PS P. 147

Assiettes CUBIK en PS P. 147Assiettes BODEGLASS en PS P. 144

Assiettes TAPAS en PS P. 144
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

5 PL90N MINI PLAT ROND NOIR PP M-O Ø90 MM (HORS ANSES) 
H28 MM 13 CL 144 66,80 63,30 60,30

6 PAN18 PAELLITA NOIRE 180 M-O Ø180 MM (HORS ANSES) 
H18 MM 30 CL 100 50,55 47,55 44,80

7

COC600 
COC900
COC1350 
COC902 

COCOTTE 60 CL + COUV PP M-O
COCOTTE 90 CL + COUV PP M-O
COCOTTE 135 CL + COUV PP M-O

COCOTTE 60/30 CL + COUV PP M-O

23 X 160 X H40 MM
230 X 160 X H50 MM
280 X 200 X H40 MM
230 X 160 X H50 MM

60 CL
90 CL
1,35 L

60+30 CL

300
300
150
300

129,05
138,10
101,85
150,90

122,60
131,15
96,65
142,90

116,25
124,75
91,70

136,50

8

BC500
BC750
BC1000
BC1500

BARQUETTE 55CL PP + COUV PP
BARQUETTE 85CL PP + COUV PP
BARQUETTE 1.2 L PP + COUV PP
BARQUETTE 1.7 L PP + COUV PP

138 X 104 X H70 MM
180 X 135 X H52 MM
180 X 135 X H68 MM
180 X 139 X H105 MM

55 CL
85 CL
1,2 L
1,7 L

500
200
200
200

100,90
59,10
67,40
79,45

97,20
55,55
64,80
75,80

-

13 CL
30 CL

5

6

55 CL 85 CL 1,7 L1,2 L

60 CL 90 CL 1,35 L

COC902
7

8

60 + 30 CL

Made in France

Barquettes en bagasse P. 46
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39 CL21 CL11 CL
1

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

GAN13S
GAN16M
GAN18L
GAB13S
GAB16M
GAB18L

GALET NOIR M-O «S» 
GALET NOIR M-O «M»
GALET NOIR M-O «L» 

GALET BLANC M-O «S» 
GALET BLANC M-O «M» 
GALET BLANC M-O «L»

130 X 90 X H45 MM
160 X 110 X H54 MM
185 X 130 X H65 MM
130 X 90 X H45 MM
160 X 110 X H54 MM
185 X 130 X H65 MM

11 CL
21 CL
39 CL
11 CL
21 CL
39 CL

100

37,15
57,10
70,30
47,60
69,90
87,85

35,30
54,85
66,80
45,20
66,30
84,40

33,15
51,55
62,75
42,45
62,40
79,25

2
COF23
SOC23
CC9C

COFFRET EASY LUNCH
SOCLE PP EASY LUNCH

CALE CARTON EASY NATURAL 9

230 X 230 X H95 MM
-

230 X 230 X H95 MM
- 100

119,35
41,20
26,40

112,20
38,75
25,10

104,05
36,20

-

COF23 + CC9C
ALVÉOLES 52 X 52 MM

ACU22 - P. 146 FAB100 - P. 46
COF23 + SOC23

2

PLATEAU P. 22

COF23 : coffret avec ouverture sur les 2 côtés, empilable, avec poignée de transport.
SOC23 : socle préformé en PP pour une verrine Kova 22 P. 131 + une verrine Bodeglass 17 P.  132 + espace de 14 x 22 cm pour sandwich ou accessoire.
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17,5 CL 25 CL

6 CL

8 CL 25 CL

35 CL

3

4

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

3 BOK17N
BOK25N

BOKO CLIP NOIR M-O. 17.5 CL
BOKO CLIP NOIR M-O. 25 CL

Ø80 H55 MM
Ø80 H74 MM

17,5 CL
25 CL

100
100

53,65
58,50

52,00
56,75

50,45
55,00

4 CCR8
CCR25

MINI COCOTTE RONDE M-O
COCOTTE RONDE M-O

Ø70 H40 MM
Ø100 H60 MM

8 CL
25 CL

200
50

58,75
29,80

54,65
28,35

51,95
26,95

5 CC6N
CC35N

MINI COCOTTE NOIRE OVALE M-O
COCOTTE NOIRE OVALE M-O  35CL

90 X 48 X H45 MM
140 X 90 X H80 MM

6 CL
35 CL

200
24

57,30
28,70

53,85
26,80

52,20
26,00

Made in France

BOKO CLIP en PS P. 134



118

Ø 75 MM

1

2

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 KAL75N
KAL75B

COUPELLE KALO NOIR M-O Ø 75
COUPELLE KALO BLANC M-O Ø 75

Ø75 X H7/25 MM
Ø75 X H7/25 MM - 150

150
26,50
26,50

25,70
25,70

24,90
24,90

2 BT25P BOL TEXTURA PP M-O 25 CL Ø93 H55 MM 25 CL 200 68,20 66,15 64,15

3

BST220
CBD30PP
BST450
CC108

CBOK10P
BST850
CV150PP

BOL STONE PP M-O 22 CL
COUVERCLE PP M-O Ø 90
BOL STONE PP M-O 45 CL

COUVERCLE RPET COUPE Ø 108
COUVERCLE PP M-O Ø100
BOL STONE PP M-O 85 CL
COUVERCLE PP M-O Ø150

Ø90.5 MM H48.5 MM
-

Ø108 MM H70 MM
-
-

Ø147 MM H69 MM
-

22 CL
-

45 CL
-
-

85 CL
-

240
300
100
200
100
160
160

68,00
66,50
38,55
33,35
19,05
97,75
46,00

65,95
64,50
37,05
29,25
18,00
94,80
44,60

63,95
62,50
35,95
26,95
17,25
91,95
43,00

25 CL

85 CL22 CL 45 CL

3

Made in France

Made in France

Made in France

Plateau CATERLUX P. 75

KALO en bagasse P. 41

Pince P. 53
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LC

200 MM 160 MM 120 MM COUV.

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4

AS120G
AS160G
AS200G
AS120N
AS160N
AS200N
AS120B
AS160B
AS200B
CVS120
CVS160
CVS200

ASSIETTE SANTO GRIS 120
ASSIETTE SANTO GRIS 160
ASSIETTE SANTO GRIS 200
ASSIETTE SANTO NOIR 120
ASSIETTE SANTO NOIR 160
ASSIETTE SANTO NOIR 200

ASSIETTE SANTO BLANC 120
ASSIETTE SANTO BLANC 160
ASSIETTE SANTO BLANC 200

COUVERCLE RPET SANTO Ø120
COUVERCLE RPET SANTO Ø160
COUVERCLE RPET SANTO Ø200

Ø120 H18 MM
Ø160 H18 MM
Ø200 H18 MM
Ø120 H18 MM
Ø160 H18 MM
Ø200 H18 MM
Ø120 H18 MM
Ø160 H18 MM
Ø200 H18 MM

H45 MM 
H45 MM
H45 MM

100

25,40
30,15
37,45
25,40
30,15
37,45
25,40
30,15
37,45
12,05
18,70
23,90

24,35
29,25
36,30
24,35
29,25
36,30
24,35
29,25
36,30
11,40
18,15
23,20

23,35
28,30
35,15
23,35
28,30
35,15
23,35
28,30
35,15
11,05
17,60
22,50

Made in France

Assiettes SANTO bagasse P. 43.
Plateaux  Box P. 18



120

Le ps

Le PS (polystyrène) cristal est issu de matière fossile transformée en granules.

L’atout principal du PS est qu’il est réutilisable et recyclable, il contribue donc à l’économie circulaire. 
Nos produits en PS ont été testés et certifiés pour la réutilisation et le lavage en machine : nous garan-
tissons aujourd’hui minimum 20 lavages pour nos produits conçus en PS.

Pour le recyclage, les emballages plastiques en polystyrène (PS) sont triés, réduits en paillettes, puis 
nettoyés grossièrement. Suivant un procédé de transformation technique très précis, ces paillettes sont 
ensuite lavées puis chauffées à très forte température pour être transformées en granulés de plastique. 
Les granulés sont ensuite recyclés pour une nouvelle transformation, une nouvelle vie.

Nos produits en PS sont certifiés réutilisables et lavables

+70-20

PS
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PS cristal (polystyrène)
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 STIKP2 STICK PIC NOIR 100 100 MM 3000 83,90 78,70 75,60

2 STIKP1
STIKP1N

STICK PRISMA CRISTAL 100
STICK PRISMA NOIR 100 100 MM 3000 80,80 75,25 70,70

3 VIS80
VIS150

STICK VIS NOIR 80
STICK VIS NOIR 150

80 MM
150 MM 1000 62,20

63,25
59,10
60,10

56,15
57,05

4 CLOU80 STICK CLOU CRISTAL 80 80 MM 1000 62,20 59,10 56,15

5
STBL14B
STBL14C
STBL14N

STICK BOLT 140 BLANC
STICK BOLT 140 CRISTAL

STICK BOLT 140 NOIR
140 MM 1000 62,95 60,90 58,85

1 2 3 4 5

100 MM 100 MM 150 MM80 MM 80 MM 140 MM

Made in France

Sticks en bambou P. 50 à 52
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

6 KLP60B
KLP60N

KLIP BAG BLANC
KLIP BAG NOIR 60 X 33 MM 100 6,75 6,55 6,35

7 LIP10
MLS7

LIPSTICK
MOULE LIPSTICK

Ø19 H74 MM
280 X 30 X H100 MM

100
5

44,75
50,70

41,95
- -

8 DST20
SD6

DELISTICK CRISTAL 2 CL
SUPPORT 6 DELISTICK PMMA

Ø22 H53 MM
240 X H25 MM

250
5

42,85
77,95

40,70
73,15

39,60
-

9 BRN63
BRG63

BRICK NOIR
BRICK CRISTAL GIVRE 63 X 63 X H8 MM 24 35,90 34,80 33,70

6 7

8

60 X 33 MM

Ø19 H74 MM

DST20 + SD6

Moule avec 7 empreintes  (PETG thermoformé) pour réaliser les bâtonnets. 
Réutilisable. Température d’utilisation : -40°C/+65°C.

P. 80

Made in France

9

Carrés dépolis à bords arrondis, en PMMA. 
Contact alimentaire direct, réutilisable.

Made in France

Présentoirs DELISTICK P. 161
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6 CL

CVL35 P. 175

20 CL

PAPLA21  P. 108

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 FMS150 FLACON MINI SHAKER Ø66 H145 MM 20 CL 50 63,45 61,50 59,70

2 LAB6F
CL60

VERRE LABO
COUVERCLE RPET LABO

Ø25 H145 MM
-

6 CL
-

150
150

39,25
8,75

36,35
7,55

32,80
-

3

VF11C
SV50
MC5C
PVC1C

VERRE CONIK CRISTAL
SEPARATEUR RPET VERSO CONIK

MINI CONIK CRISTAL
PIED CRISTAL

Ø48 H170 MM
Ø50 H30 MM
Ø35 H115 MM

-

11 CL
35 ML
5 CL

-

200
400
200
200

39,40
58,60
32,90
22,85

35,25
55,70
29,90
21,20

1,75
-

28,20
19,60

1

2

P. 159

PAKF200  P. 66

PVC1C11 CL 5 CL

3

Made in France

CMC60 P. 175

SV50

Made in France

Présentoirs P. 156-159
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4 VKB3
VKB3NA

VERRINE KUBO GIVREE 
VERRINE KUBO NACREE 36 X 36 X H30 MM 3 CL 200 22,30 21,15 20,15

5 VAX3
VAX3NA

VERRINE AXO GIVREE
VERRINE AXO NACREE 57 X 42 X H19 MM 3 CL 200 18,50 17,60 16,55

6 LOV3
LOV2

LOVA 3 CL
MINI LOVA 2 CL

Ø48 H60 MM 
Ø36 H50 MM

3 CL
2 CL

200
300

29,60
31,75

28,60 
30,20

27,80 
28,65

7 MRC50 RAMEQUIN RONDO CRISTAL 65 X 80 X H15 MM
BASE Ø50 MM - 200 46,65 40,35 35,00

8 RA2C RAMEQUIN RONDO II 60 X 80 X H15 MM
BASE 60X50 MM - 200 40,55 37,60 33,50

4

5

6

3 CL

3 CL

3 CL

87

Made in France

Made in France

Made in France

LOV3 + 
COF23 + CC9C
P. 28 

2 CL
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8 CL

6 CL

4 CL

6 CL

CBK6

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 VDP84
CBK6

VERRINE DOPPIO 8/4 CL
COUVERCLE RPET VERRINE

Ø50 H65 MM
Ø50 MM 4 / 8 CL 200

300
32,80
26,15

32,05
24,80

31,05
23,40

2 VE60C
VE60V

VERRINE EVO CRISTAL 
VERRINE EVO VERT D’ EAU Ø44 H74 MM 6 CL 200 28,60 26,80 24,95

3 MB16C VERRINE HYDRA CRISTAL Ø35 H75 MM 5 CL 200 36,25 35,20 34,10

4 BG60 VERRINE DOUBLE PAROI BIOGLASS Ø52 H69 MM 6 CL 200 50,00 47,05 42,50

5
VGR6NA

VGR6
CBK6

VERRINE GIRO NACREE 
VERRINE GIRO GIVREE 

COUVERCLE RPET VERRINE

Ø50 H42 MM
Ø50 H42 MM

-
6 CL 200

19,25
19,25
26,15

18,20
18,20
24,80

17,30
17,30
23,40

1

4

2

5

5 CL

3

8 CL

4 CL

6 CL

Verrine 2 en 1 réversible, légèrement évasée.
Couvercle en RPET pour la version 8cl.

Made in France

Made in France

Made in France
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

6

CHSK50C
CHSK50N

CH50
CBK6

CHUPITO SKOL CRISTAL
CHUPITO SKOL NOIR 

CHUPITO CRISTAL
COUVERCLE RPET VERRINE

Ø52 H38 MM
Ø52 H38 MM
Ø48 H38 MM

-

5 CL

250
250
250
300

36,25
36,25
36,25
26,15

33,90
33,90
33,90
24,80

32,50
32,50
32,50
23,40

7

S8528
C8544

S8528SA
C8544SA

S8527
C8543

S8527SA
C8543SA

SAUCIERE 6,5CL
COUVERCLE RPET SAUCIERE 6,5CL

SAUCIERE 6,5CL
COUVERCLE RPET SAUCIERE 6,5CL

SAUCIERE 3CL
COUVERCLE RPET SAUCIERE 3CL

SAUCIERE 3CL
COUVERCLE RPET SAUCIERE 3CL

Ø52 H42 MM
-

Ø52 H42 MM
-

Ø48 H30 MM
-

Ø48 H30 MM
-

6,5 CL
-

6,5 CL
-

3 CL
-

3 CL
-

3400
3400

40
40

2400
2400

50
50

152,65
61,00
3,75
2,55

95,65
43,65
3,85
2,65

- -

8 MB18B
MB18N

COUPELLE ZEDA BLANCHE
COUPELLE ZEDA NOIRE 40 X 40 X H80 MM 6 CL 200 38,30 36,25 32,90

9 MNS6
CVA7

MINI SWISS BLANC 
OPERCULE ALU YOGUR

Ø41 - 48 X 48 X H55 MM 
Ø63 MM

6 CL
-

400
750

56,60
47,85

53,80
-

51,10
-

10
VSK6N
VSK6B
VSK6C

VERRINE ISEKO NOIR
VERRINE ISEKO BLANC

VERRINE ISEKO CRISTAL
Ø58 H52 MM 6 CL 300 40,15 38,05 36,20

6

CH50 + CBK6

6 CL

8

Couvercle uniquement 
adapté au modèle CH50

S8527 + C8543
3 CL

S8528 + C8544
6,5 CL

7

5 CLCHSK50NCHSK50C

9

6 CL

10

Made in France

CHUPITO en verre P. 85

6 CL
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6 CL

VLP30 + CLP75
18 CL VLP30 + CAL12C

P. 175

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1
VLP30
CLP75 
VLP8

VERRINE LOOP 18 CL
COUVERCLE RPET LOOP 18 CL 

VERRINE LOOP 8 CL

Ø75 H56 MM
-

Ø57 H44 MM

18 CL
-

8 CL

100
100
200

30,00
9,85 

49,90

28,45
9,35 
47,35

26,90
8,75

44,60

2
SK60

SK60N
SK60B

BOL SFERIK TRANSLUCIDE 6 CL
BOL SFERIK NOIR 6CL

BOL SFERIK BLANC 6 CL
Ø68 H37 MM 6 CL 200 41,60 39,50 33,00

3

VB6C
VB6N
CBK6
VB14C
VB14N
CBK14

VERRINE BAROK CRISTAL 6 CL
VERRINE BAROK NOIR 6 CL
COUVERCLE RPET Ø 50 MM

VERRINE BAROK CRISTAL 14 CL
VERRINE BAROK NOIR 14 CL
COUVERCLE RPET Ø 70 MM

Ø49 H62 MM
Ø49 H62 MM

-
Ø68 H76 MM
Ø68 H76 MM

-

6 CL
6 CL

-
14 CL
14 CL

-

300

39,75
39,75
26,15
53,65
53,65
28,85

36,25
36,25
24,80
50,75
50,75
27,50

33,35
33,35
23,40
45,55
45,55
26,10

1

3

6 CL

2

Made in France

Made in France

VLP8
8 CL
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Couleur vert d’eau disponible 
en 2 tailles: 60 et 65 mm 

25 CL
7 CL CGR7N + CG7

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4

CGR7
CGR7N

CG7
CGR25

CGR25N
CG25

COUPELLE GRAPHIK CRISTAL 7 CL
COUPELLE GRAPHIK NOIRE 7 CL
COUVERCLE RPET GRAPHIK 70

COUPELLE GRAPHIK CRISTAL 25 CL
COUPELLE GRAPHIK NOIRE 25 CL
COUVERCLE RPET GRAPHIK 250

Ø60 H40 MM
Ø60 H40 MM

-
Ø98 H50 MM
Ø98 H50 MM

-

7 CL
7 CL

-
25 CL
25 CL

-

200
200
200
150
150
150

32,90
32,90
18,10
45,85
45,85
18,45

30,85
30,85
17,05
43,80
43,80
17,45

29,40
29,40

-
41,45
41,45

-

5

MCU60N
MCU60B
MCU60

MCU60C
MCU62
MCU65

RAMEQUIN CUBIK NOIR
RAMEQUIN CUBIK BLANC

RAMEQUIN CUBIK VERT D’EAU 60
RAMEQUIN CUBIK CRISTAL
RAMEQUIN CUBIK CRISTAL

RAMEQUIN CUBIK VERT D’EAU 65

60 X 60 X H14 MM
60 X 60 X H14 MM
60 X 60 X H14 MM
60 X 60 X H14 MM
60 X 60 X H14 MM
65 X 65 X H16 MM

-

360
360
360
360
1500
200

40,55
40,55
40,55
40,55
149,30
39,40

38,50
38,50
38,50
38,50
141,80
36,25

36,45
36,45
36,45
36,45
134,75
33,35

6 CTC65 COUPELLE TEXTURA CARREE NOIRE 65 X 65 X H12 MM - 200 28,80 27,30 25,80

7 ATN6 COUPELLE TEXTURA RONDE NOIRE Ø65 H14 MM - 200 28,60 26,80 25,70

5

4

65 MM65 MM
6 7

25 CL

Made in France

Made in France

Made in France
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25 CL 8 CL 6 CL

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

MNC5
CPS16
CMG15
SV55

VERRINE MINI COMPTOIR 5 CL
VERRE COMPTOIR 15 CL

COUVERCLE RPET
SEPARATEUR RPET VERSO

Ø42 X H56 MM
Ø54 X H80 MM

Ø55 MM
Ø50 X H30 MM

5 CL
15 CL

-
35 ML

360
100
300
400

63,40
29,80
17,35
58,60

60,20
27,20
16,25
55,70

56,50
26,15
14,20
52,00

2

MIG60C
MIG62
MIG60
MIG6F
C2M45

MINIGLASS CRISTAL 6CL
MINIGLASS CRISTAL 6CL

MINIGLASS VERT D’EAU 6CL
MINIGLASS GIVRÉ 6CL

COUVERCLE RPET MINIGLASS

Ø45 X 52 MM
Ø45 X 52 MM
Ø45 X 52 MM
Ø45 X 62 MM

Ø45 MM

6 CL

300
1000
300
300
300

36,95
98,55
36,95
42,10
15,90

33,60
94,10
33,60
38,90
14,65

30,20
87,85
30,20
35,35
13,05

3

KR26
KR16
KR8

CK168

KARO+ 26
KARO+ 16
KARO+ 8

COUVERCLE RPET KARO+ 16/8

120 X 40 X H60 MM
40 X 40 X H120 MM
40 X 40 X H60 MM

-

26 CL
16 CL
8 CL

-

150
200
150
200

47,45
52,20
23,70
28,30

45,50
50,90
22,50
26,90

43,20
47,70
21,15
25,60

4
MB6C

MB20C
MB25C

COUPELLE KARO CUBIQUE 6 CL
COUPELLE KARO RECTANGLE 8 CL

COUPELLE KARO 25CL 

44 X 44 X H42 MM
62 X 40 X 38 MM

71,5 X 71,5 X H63 MM

6 CL
8 CL

25 CL 

400
200
200 

57,35
37,15
53,55 

54,25
34,85
51,90 

50,95
32,90
50,35 

4

5 CL CPS16 + CMG15
15 CL

1 SV55

16 CL26 CL 8 CL
3

KR8 et KR16 sont empilables grâce à leurs couvercles

MIG60C + C2M45
6 CL

MIG6F
6 CL

2

Made in France

Made in France
Made in France

COMPTOIR 15cl en verre P. 85
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22 CL

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

5

KV6C
KV62
KV6B
KV6N
KV6V
CK50
KV10

CKV10
KV16

CKV16
KV22

CKV75

KOVA CRISTAL 6 CL
KOVA CRISTAL 6 CL

KOVA BLANCHE 6 CL
KOVA NOIRE 6 CL

KOVA VERT D’EAU 6 CL
COUVERCLE RPET KOVA 6 CL

KOVA CRISTAL 10CL
COUVERCLE RPET KOVA 10 CL

KOVA CRISTAL 16 CL
COUVERCLE RPET KOVA 16 CL

KOVA CRISTAL 22 CL
COUVERCLE RPET KOVA 22 CL

50 X 50 X H45 MM
-
-
-
-

H10 MM
40 X 40 X H82 MM

H10 MM
58 X 58 X H76 MM

H10 MM
72 X 72 X H72 MM

H10 MM

6 CL
-
-
-
-
-

10 CL
-

16 CL
-

22 CL
-

300
1500
300
300
300
300
300
300
400
400
400
400

30,45
128,90
30,45
30,45
30,45
15,85
47,90
17,80
59,75
29,05
65,00
31,25

28,40
121,80
28,40
28,40
28,40
15,10
44,50
16,70
54,40
27,45
62,00
28,55

27,10
115,70
27,10
27,10
27,10
13,95
42,45
15,10
52,25
25,90
50,00
26,95

6

KB22N
KB22C
CKV75
KB6C
KB6N
CK50

KOVA VOLUTE NOIR 22 CL
KOVA VOLUTE CRISTAL 22 CL

COUVERCLE RPET KOVA 22 CL
KOVA VOLUTE NOIR 6 CL

KOVA VOLUTE CRISTAL 6 CL
COUVERCLE RPET KOVA 6 CL

72 X 72 X H72 MM 
72 X 72 X H72 MM

H10 MM
50 X 50 X H45 MM
50 X 50 X H45 MM

H10 MM

22 CL
22 CL

-
6 CL
6 CL

-

400
400
400 
300
300
300

74,25
74,25
31,25 
34,15
34,15
15,85

70,70
70,70
28,55 
32,00
32,00
15,10

66,25
66,25
26,95 
29,70
29,70
13,95

5

6

16 CL10 CL 

6 CL

COF23 + CC9C  P. 28CAL20C  P. 77CAL60C  P. 175

22 CL

Made in France

KOVA bagasse P. 41, carton P. 68, verre P. 84 et PLA P. 108

DB6  P. 28
6 CL
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

BDG17
CBD17
BDG22
CBD80
CBB22
BDG30
CBD30
ICB30
BDG45
BDG65
CC108

COUPE BODEGLASS CRISTAL 17 CL
COUVERCLE BODEGLASS 17 CL

COUPE BODEGLASS CRISTAL 22 CL
COUVERCLE RPET BODEGLASS 22 CL

COUVERCLE BOMBE RPET BODEGLASS 22 CL
COUPE BODEGLASS CRISTAL 30 CL

COUVERCLE RPET BODEGLASS 30 CL
INSERT+COUVERCLE RPET BODEGLASS 30 CL

COUPE BODEGLASS CRISTAL 45 CL
COUPE BODEGLASS CRISTAL 65 CL

COUVERCLE RPET Ø 108

Ø70 H50 MM
Ø70 MM

Ø78 H56 MM
Ø78 MM

 Ø78 H35 MM
Ø89 H57 MM

Ø89 MM
Ø83 H30 MM
Ø108 H58 MM
Ø108 H85 MM

Ø108 MM

17 CL
-

22 CL
-
-

30 CL
-
-

45 CL
65 CL

-

300
300
300
300
300
300
300
100
200
200
200

45,90
31,65
54,95
27,45
35,00
63,60
28,95
36,40
51,65
54,50
33,35

43,60
30,40
51,45
25,70
33,95
59,15
27,25
35,35
49,35
51,20
29,25

41,90
28,50
48,15
22,75
32,25
55,00
25,60
34,25
46,80
49,15
26,95

45 CL 65 CL

17 CL BDG30 + ICB30
30 CL

30 CLBDG22 + CBB22
22 CL

1

BDG22  + CAL12C  P. 175
BDG17 + PLATEAU BOX  P. 19

Made in France

Made in France

BODEGLASS en carton P. 68 et verre P. 85

COUV.

BODEGLASS 30 et 45 cl sont en version micro-ondables, en PP P. 112
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1 L 25 CL

25 CL

55 CL

55 CL1 L

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

2

BCU25N
AC11C

BCU55N
ACC13

BCU100N
CBC17

BOL CUBIK NOIR 25 CL
COUVERCLE RPET CUBIK 110 X 110

BOL CUBIK NOIR 55 CL
COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 130

BOL CUBIK NOIR 1 L
COUVERCLE RPET CUBIK 170 X 170

110 X 110 X H40 MM
H30 MM

130 X 130 X H70 MM
H30 MM

170 X 170 X H80 MM
H30 MM

25 CL
-

55 CL
-

1 L
-

200
200
100
100
100
100

58,00
30,75
39,75
12,35
71,10
18,50

54,20
28,85
36,65
11,30
66,30
17,30

46,10
27,15
33,10
9,45

60,25
16,45

3

BCU25
AC11C

BCU55
BCU55C
ACC13

BCU100
CBC17

BOL CUBIK CRISTAL 25 CL
COUVERCLE RPET CUBIK 110 X 110

BOL CUBIK VERT D’EAU 55 CL
BOL CUBIK CRISTAL 55 CL

COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 130
BOL CUBIK CRISTAL 1 L

COUVERCLE RPET CUBIK 170 X 170

110 X 110 X H40 MM
H30 MM

130 X 130 X H70 MM
130 X 130 X H70 MM

H30 MM
170 X 170 X H80 MM 

H30 MM

25 CL
-

55 CL
55 CL

-
1 L
-

200
200
100
100
100
100
100

58,00
30,75
39,75
39,75
12,35
71,10
18,50

54,20
28,85
36,65
36,65
11,30
66,30
17,30

46,10
27,15
33,10
33,10
9,45

60,25
16,45

4

BGC25
CBG25
BGC55
CBG55
BGC85
CBG85

BOL ORGANIC 25 CL
COUVERCLE RPET BOL ORGANIC 25 CL

BOL ORGANIC 55 CL
COUVERCLE RPET BOL ORGANIC 55 CL

BOL ORGANIC 85 CL
COUVERCLE RPET BOL ORGANIC 85 CL

111 X 97 X H66 MM
-

144 X 125 X H85 MM
-

166 X 144 X H98 MM
-

25 CL
-

55 CL
-

85 CL
-

200
200
100
100
100
100

64,20
38,50
42,95
22,75
54,65
23,60

62,65
36,55
41,70
21,60
53,00
22,40

60,75
34,70
40,45
20,55
51,35
21,30

2

3

55 CL85 CL 25 CL

4

Made in France

Made in France

Bols CUBIK en carton P. 72
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Made in France

17,5 CL 25 CL

BOKO CLIP micro-ondables P. 117

1

Made in France

Made in France

5 CL 30 CL 60 CL

30 CL6 CL

3

4

2

P. 162

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 BOK17C
BOK25C

BOKO CLIP CRISTAL PS 17.5 CL
BOKO CLIP CRISTAL PS 25 CL

 Ø80 H55 MM
Ø80 H74 MM

17,5 CL
25 CL

100
100

53,65
58,50

52,00
56,75

50,45
55,00

2 BP5X
BP30X

MINI PERLA OPEN 6 CL
BOL PERLA OPEN 30 CL

Ø60, OUVERT. Ø40MM
Ø110, OUVERT. Ø70 MM

6 CL
30 CL

200
200

48,20
73,00

44,90
68,05

43,00
65,05

3
BPC5

BPC30
BPC60

MINI BOL PERLA 5 CL + COUVERCLE
BOL PERLA 30 CL + COUVERCLE
BOL PERLA 60 CL + COUVERCLE

Ø60 MM
Ø110 MM
Ø130 MM

5 CL
30 CL
60 CL

100
100
100

34,45
53,45
56,15

32,80
50,85
52,50

31,05
47,90
50,20

4 CPE60
CPE32

COFFRET 2 PERLA 60 CL
COFFRET BLANC 2 PERLA 30 CL

260 X 115 X H250 MM
220 X 110 X H170 MM

-
-

100
100

51,85
54,70

48,50
53,05

-
-

*

*

CPE60 CPE32

PERLA GLASS en verre P. 86
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Made in France

1,35 L IN135

SAUCIERE 3 CL

1,5 L3,5 L

6

8

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

5

CS24
CC108 
CS60
CVS6

COUPE SFERIK 24 CL
COUVERCLE RPET COUPE Ø 108 

SFERIK 60 CL
COUVERCLE RPET SFERIK 60 CL

Ø108 H50 MM
Ø108 MM 

Ø138 H70 MM
Ø138 H30 MM

24 CL
-

60 CL
-

200
200
100
100

60,25
33,35 
38,75
17,25

58,00
29,25 
37,00
16,35

55,60
26,95 
34,95
15,30

6

BS135
IN135

S8527SA
C8543SA

BOL SALADE 1.35 L + COUVERCLE
INSERT RPET CRISTAL 4 ALVEOLES

SAUCIERE 3CL
COUVERCLE RPET SAUCIERE 3CL

Ø186 H85 MM
-

Ø48 H30 MM
-

1,35 L
-

3 CL
-

300
300
50
50

127,55
63,50
3,85
2,65

121,20
60,45

-
-

-

7 CUF022 COUVERTS A SALADE CRISTAL F+C 220 MM - 50 42,20 36,25 -

8 SAB35
SAB15

SALADIER LUX 3,5 L 
SALADIER LUX 1,5 L

Ø270 H90 MM
Ø200 H60 MM

3,5 L 
1,5 L 40 70,10 

40,70
68,00 
39,45

66,00 
38,35

CS60  + CVS6
5

7

Insert à 4 compartiments
dont 1 central pour une saucière

Grands saladiers en bagasse P. 47 et PET P. 105

CS60 - 60 CL
Transparent, pied dépoli

Made in France

CS24 + CC108 - 24 CL
Aspect givré
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20 CL

30 CL28,5 CL

1

2 3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 GP201 GOBELET CONIQUE Ø74 H86 MM 20 CL 1200 83,15 78,00

2 TBC28 
TMC34

TUBO CLARITY 
TUMBLER CLARITY

Ø65 H120 MM 
Ø78 H115 MM

28,5 CL 
34 CL

100
36

27,55 
37,25

26,70 
36,15

3 VT300 VERRE TUBO CRISTAL Ø58 H150 MM 30 CL 500 80,45 76,80

34 CL P. 55 

Gobelets carton P. 78-79 et PLA P. 108
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15 CL

Made in France

10 CL

4

6

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4

MAG20
MAG15F
CMG15
SV55

MAG80
C2M45

MAXIGLASS CRISTAL 20 CL
MAXIGLASS GIVRE 15 CL

COUVERCLE RPET MINI 14 - MAXI 15F
SEPARATEUR RPET VERSO 14/15F

MAXIGLASS CRISTAL 8 CL
COUVERCLE RPET MINI 6 - MAXI 8

Ø60 H115 MM
Ø55 H95 MM

-
-

Ø45 H82 MM
-

20 CL
15 CL

-
-

8 CL
-

340
300
300
400
300
300

48,65
44,90
17,35
58,60
52,00
15,90

46,20
42,50
16,25
55,70
47,30
14,65

42,75
40,20
14,20
52,00
43,80
13,05

5
MIG14C
CMG15
SV55 

MINIGLASS CRISTAL 14 CL
COUVERCLE RPET MINI 14 - MAXI 15F

SEPARATEUR RPET VERSO 14/15F 

Ø55 H80 MM
-
-

14 CL
-
-

300
300
400 

53,35
17,35
58,60 

51,00
16,25
55,70

46,00
14,20
52,00

6 TCC10 TASSE A CAFE MOKA Ø60 H66 MM 10 CL 200 47,05 44,70 -

8 CL

*

*

SV55

20 CL

Made in France

MIG14C + SV55
14 CL

5

Tasses café carton P. 78-79 et PS P. 127



Made in France

Made in France

138

24 CL

12 CL

20 CL17 CL

1

42 3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1
V12C
V12N
V12B

VERRE OENO CRISTAL
VERRE OENO NOIR

VERRE OENO BLANC
Ø61 H98 MM 12 CL 250 55,55 50,95 47,45

2 V0192
V0190

VERRE A PIED 17 CL
VERRE A PIED 10 CL

Ø57 H93 MM
Ø46 H87 MM

17 CL
10 CL

720
600

80,00
53,05

74,95
50,55

69,85
48,00

3 VPC20 VERRE A PIED CLARITY Ø70 H140 MM 20 CL 48 38,85 36,95 -

4 VP24C VERRE OENO XL AVEC PIED À ASSEMBLER Ø75 H150 MM 24 CL 100 35,25 33,50 31,80



Made in France
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10 CL13 CL

12,5 CL

5

6 7

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

5 FLC15 FLUTE CHAMPAGNE CLARITY Ø50 H195 MM 12,5 CL 48 65,65 62,35

6 VF128 FLUTE CHAMPAGNE MONOBLOC Ø58 H180 MM 13 CL 200 58,15 55,85

7 FSM10
FSC10

FLUTE SPARK METALLISEE
FLUTE SPARK CRISTAL Ø50 H180 MM 10 CL 100 26,55

26,05
24,90
24,45



Made in France

140

2

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

CS17A
FS17A

CSX17A
CSD14A
CS17N
FS17N

CSX17N
CSD14N

COUTEAU STARCK® ARGENT
FOURCHETTE STARCK® ARGENT

GRANDE CUILLERE STARCK® ARGENT
CUILLERE DESSERT STARCK® ARGENT

COUTEAU STARCK® NOIR
FOURCHETTE STARCK® NOIRE

GRANDE CUILLERE STARCK® NOIRE
CUILLERE DESSERT STARCK® NOIRE

175 MM
175 MM
175 MM
140 MM
175 MM
175 MM
175 MM
140 MM

500

29,65
29,65
32,05
18,45
29,65
29,65
32,05
18,45

27,85
27,85
30,00
17,10
27,85
27,85
30,00
17,10

25,25
25,25
27,85
15,55
25,25
25,25
27,85
15,55

2 KCS61N
KCS61V

KIT COUVERTS STARCK® 6/1 NOIR
KIT COUVERTS STARCK® 6/1 IVOIRE

175/140 MM
175/140 MM 250 67,50

67,50
63,90
63,90

59,70
59,70

3

MCS14C
MFS14C
CS10C

MCS14N
MFS14N
CS10N

KMS41C
KMS41N
KMS61C
KMS61N

STARCK® MINI COUTEAU CRISTAL
STARCK® MINI FOURCHETTE CRISTAL

STARCK® MINI CUILLERE CRISTAL
STARCK® MINI COUTEAU NOIR

STARCK® MINI FOURCHETTE NOIRE
STARCK® MINI CUILLERE NOIRE
STARCK® MINI KIT 4/1 CRISTAL

STARCK® MINI KIT 4/1 NOIR
STARCK® MINI KIT 6/1 CRISTAL

STARCK® MINI KIT 6/1 NOIR

140 MM
140 MM
100 MM
140 MM
140 MM
100 MM

140/110 MM
140/110 MM
140/110 MM
140/110 MM

500
500
1000
500
500
1000
250
250
250
250

22,25
22,25
35,15
22,25
22,25
35,15
45,55
45,55
49,35
49,35

21,15
21,15
32,75
21,15
21,15
32,75
43,35
43,35
46,90
46,90

20,10
20,10
29,75
20,10
20,10
29,75
41,20
41,20
44,50
44,50

KIT 3/1 KIT 4/1

POIVRE
SEL

KIT 6/1

COMPOSITION KITS COUVERTS
SACHETS PP

KIT 6/1 KIT 6/1

140 MM 100 MM 

1

175 MM 140 MM 

*

*

Kits 4/1 et 6/1
Jusqu’à épuisement 

des stocks Pochette à couverts en papier P. 80
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4

7 8

5 6

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

4

CL18V
FL18V
CL14V
KL41V
KL61V
CL18N
FL18N
CL14N
KL41N
KL61N
CL18C
FL18C
CL14C
KL41C
KL61C

COUTEAU LUXOR BLANC
FOURCHETTE LUXOR BLANC

CUILLERE LUXOR BLANC
KIT LUXOR BLANC 4/1
KIT LUXOR BLANC 6/1
COUTEAU LUXOR NOIR

FOURCHETTE LUXOR NOIR
CUILLERE LUXOR NOIR

KIT LUXOR NOIR 4/1
KIT LUXOR NOIR 6/1

COUTEAU LUXOR CRISTAL
FOURCHETTE LUXOR CRISTAL

CUILLERE LUXOR CRISTAL
KIT LUXOR CRISTAL 4/1
KIT LUXOR CRISTAL 6/1

185 MM
185 MM
140 MM

185 /140 MM
185/140 MM

185 MM
185 MM
140 MM

185/140 MM
185/140 MM

185 MM
185 MM
140 MM

185/140 MM
185/140 MM

500
500
500
250
250
500
500
500
250
250
500
500
500
250
250

29,75
29,75
20,20
56,45
65,75
29,75
29,75
20,20
56,45
65,75
29,75
29,75
20,20
56,45
65,75

26,55
26,55
18,60
54,15
62,20
26,55
26,55
18,60
54,15
62,20
26,55
26,55
18,60
54,15
62,20

5 KSL51 KIT SET DE TABLE 5/1 LUXOR BLANC SET 400X320 MM 100 55,65 52,85

6

CS20
FS20
CS12

KCS31

COUTEAU SILVER
FOURCHETTE SILVER

CUILLERE SILVER
KIT COUVERTS SILVER 3/1

200 MM
200 MM
120 MM

200/120 MM

500
500
1000
250

79,55
79,55
159,15
124,00

74,65
74,65

149,30
117,15

7 KC41C
KC61C

KIT COUVERTS BASIC CRISTAL 4/1
KIT BASIC CRISTAL 6/1

170/125 MM
170/125 MM 250 39,05

48,50
35,55
44,50

8

CAC02
CAF01
CAP03
KCA31C
KCA41C
KCA61C

COUTEAU CRISTAL ARIANE
FOURCHETTE CRISTAL ARIANE

CUILLERE CRISTAL ARIANE
KIT ARIANE CRISTAL 3/1
KIT ARIANE CRISTAL 4/1
KIT ARIANE CRISTAL 6/1

190 MM 
190 MM
130 MM

190/130 MM
190/130 MM
190/130 MM

500
500
500
250
250
250

63,80
63,80
33,80
103,00
107,85
114,75

59,40
59,40
30,25
95,10
98,70
103,20

185 MM 200 MM 140 MM 120 MM 

KIT  5/1 :
1 SET DE TABLE
1 SERVIETTE
3 COUVERTS LUXOR
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1 2

3

5
6

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 MCA10
MFA10

MINI CUILLERE SILVER
MINI FOURCHETTE SILVER 100 MM 1000 58,20 54,15 -

2 CMC95
FMC95

MIN CUILLERE MICRA CRISTAL
MINI FOURCHETTE MICRA CRISTAL 95 MM 2500 59,35 56,20 53,60

3
CSN2
CSB1
CSC3

CUILLERE SENSO NOIRE
CUILLERE SENSO BLANCHE
CUILLERE SENSO CRISTAL

92 MM 200 31,95 30,20 28,85

4 COMBY2 COMBY S CRISTAL 105 MM 500 44,50 41,65 38,05

5 MCC10 CUILLERE ASIA CRISTAL 115 MM 200 42,70 39,30 33,85

6 EKOA CUILLERE CRISTAL EKOA 155 MM 300 37,20 34,00 30,55

100 MM 95 MM 

92 MM 

105 MM 

115 MM 
155 MM 

Made in France

MICRA bambou P. 55 et CPLA P. 109

Cuillères chinoises bambou P. 56 et inox p. 95
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT

7

AV001
AV004
PB007
AV009
AV006
PB008

ASSIETTE CENTURY NOIRE
ASSIETTE CENTURY IVOIRE

CLOCHE RPET CRISTALCENTURY G.M.
RAVIER CENTURY NOIR

RAVIER CENTURY IVOIRE
CLOCHE RPET CRISTAL CENTURY P.M.

195 X 165 MM
195 X 165 MM

H35 MM
140 X 120 MM 
140 X 120 MM 

H35 MM

100

28,00
29,85
32,00
16,55
17,40
18,95

8

AIC20
ANC20
ACR20
AIC13
ANC13
ACR13

ASSIETTE IVOIRE ATHENA + CLOCHE RPET
ASSIETTE NOIRE ATHENA + CLOCHE RPET

ASSIETTE CRISTAL ATHENA + CLOCHE RPET
RAVIER IVOIRE ATHENA + CLOCHE RPET
RAVIER NOIR ATHENA + CLOCHE RPET

RAVIER CRISTAL ATHENA + CLOCHE RPET

205 X 160 MM / H35 MM
205 X 160 MM / H35 MM
205 X 160 MM / H35 MM

Ø130 MM / H35 MM
Ø130 MM / H35 MM
Ø130 MM / H35 MM

100
100
100
200
200
200

49,75
46,15
50,00
59,90
59,90
61,80

AV006 + PB008 AV009
140 X 120 MM

AV001 + PB007
195 X 165 MM

7

ACR20
205 X 160 MM 

ACR13
130 MM

8

ANC13
130 MM

Made in France

Made in France

Coffret CENTURY
P. 25

Coffret ATHENA
P. 24
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1
CT108

CT108N
CC108

COUPELLE TAPAS CRISTAL
COUPELLE TAPAS NOIRE

COUVERCLE RPET COUPE Ø 108

 Ø108 H25 MM
Ø108 H25 MM

-

16 CL
16 CL

-

200
200
200

66,20
66,20
33,35

62,65
62,65
29,25

57,90
57,90
26,95

2 BDG170
CBD170

ASSIETTE BODEGLASS Ø170 CRISTAL
COUVERCLE RPET BODEGLASS Ø170

 Ø170 MM H39 MM
Ø 170 MM

70 CL
-

100
100

51,60
28,45

48,95
27,05

46,55
25,65

3 BSR14 BENTO SFERA Ø140 H140 MM 20/40/24 CL 50 88,60 84,20 79,95

1

2

16 CL 

70 CL

3
CBK17 + CBS17 + BSR14 

P. 29

COFFRET POUR 4 BDG170
P. 29

BSR14

20 CL

40 CL

24 CL

Made in France

Assiette TAPAS en PP P. 114

Assiette BODEGLASS en PP P. 114

Made in France

Made in France
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220 MM 130 MM180 X 130 MM

KITDP

5

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4

ATD13
CDP130
ATD20

CDP200
KITDP

ASSIETTE DEEP PLATE TEXTURA 130
COUVERCLE RPET DEEP PLATE TEXTURA 130

ASSIETTE DEEP PLATE TEXTURA 200
COUVERCLE RPET DEEP PLATE TEXTURA 200

TEXTURA KIT DEEP PLATE + COUVERCLES

Ø130 H16 MM
H40 MM

Ø200 H18 MM
H40 MM

-

100
100
100
100
100

33,00
16,85
62,80
39,25
195,40

31,90
15,95
60,95
37,30

189,65

30,90
15,20
59,15
35,40
183,90

5

ATN22
C22TX
ATN18
C18TX
ATN13
C13TX

ASSIETTE TEXTURA NOIRE Ø 220
COUVERCLE RPET TEXTURA 220

ASSIETTE TEXTURA OVALE 180X130
COUVERCLE RPET TEXTURA 180
ASSIETTE TEXTURA NOIRE Ø 130
COUVERCLE  RPET TEXTURA 130

Ø220 H14 MM
H40 MM

180 X 130 X H14 MM 
H40 MM

Ø130 H14 MM 
H40 MM

50
50
100
100
100
100

36,95
19,80
46,60
19,75
33,30
16,30

35,20
18,55
44,20
18,45
31,65
15,60

32,90
18,05
41,80
17,95
29,85
14,90

200 MM 130 MM

Made in France

Ø130

Ø130

Ø200

Made in France

Plateau Thema P. 16

KITDP
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

AD6N
CV65
AD13N
CV130
AD18N
CV180
AD27N
CV270

ASSIETTE ONDEO NOIRE 130 X 65
COUVERCLE RPET ONDEO 130 X 65
ASSIETTE ONDEO NOIRE 130 X 130

COUVERCLE RPET ONDEO 130 X 130
ASSIETTE ONDEO NOIRE 180 X 130

COUVERCLE RPET  ONDEO 180 X 130
ASSIETTE ONDEO NOIRE 270 X 270

COUVERCLE RPET ONDEO 270 X 270

130 X 65 X H15 MM
H40 MM

130 X 130 X H15 MM 
H40 MM

180 X 130 X H15 MM 
H40 MM

270 X 270 X H18 MM 
H40 MM

100
200
100
100
100
100
50
50

21,75
23,80
32,55
18,45
36,05
22,70
53,50
29,20

20,70
22,05
29,55
17,55
34,85
20,30
50,70
27,90

19,50
20,30
27,30
16,40
31,90
18,45
48,10
26,60

2

ACU22C
ACU22N
ACU22
ACC22

ASSIETTE CUBIK+ CRISTAL 220
ASSIETTE CUBIK+ NOIRE 220

ASSIETTE CUBIK+ V. D’EAU 220
COUVERCLE RPET CUBIK+ 220

220 X 220 X H20 MM
220 X 220 X H20 MM
220 X 220 X H20 MM

H30 MM

100

59,05
59,05
59,05
28,50

57,90
57,90
57,90
27,00

55,50
55,50
55,50
23,95

2

1

270 MM

180 X 130 MM 130 MM

AD6N + CV65
130 X 65 MM

ACU22 + ACC22

ACU22 + COF23 
P. 116

*

*

Made in France

Made in France
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AB170 + COB17

55 CL

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

3

AB170
AB17N
COB17
CBC17

ASSIETTE BENTO VERT D’EAU
ASSIETTE BENTO NOIRE

COUVERCLE RPET BENTO PLAT À POSER
COUVERCLE RPET 170 X 170 À POSER

170 X 170 X H35 MM
170 X 170 X H35 MM

-
H30 MM

55 CL
55 CL

-
-

100
100
100
100

57,65
60,80
24,30
18,50

52,50
55,65

-
17,30

49,90
52,80

-
16,45

4 BCU60C
CBC17

ASSIETTE CUBIK PS CRISTAL
COUVERCLE  RPET SURELEVE

170 X 170 X H34 MM
H30 MM

60 CL
-

100
100

43,30
18,50

41,05
17,30

37,10
16,45

4

BCU60C
60 CL

Made in France

Made in France

Assiette BENTO en PP P. 114

Assiette CUBIK en PP P. 114

Coffret 
pour 4 AB170 
ou 3 BCU60C

P. 29
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180 X 130 MM 130 MM 100 MM ACM65C + ACC6
130 X 65 MM

KITVAN + PLATEAU P. 14

180 X 130 MM

100 MM
130 MM

ACU6N + ACC6
130 X 65 MM

1

2

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1

ACM65
ACM65C

ACC6
ACU10C
ACC10
ACU13

ACU13C
ACC13
ACU18

ACU18C
ACC18

CUBIK VERT D’EAU 130 X 65
CUBIK CRISTAL 130 X 65

COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 65
CUBIK CRISTAL 100 X 100

COUVERCLE RPET CUBIK 100 X 100
CUBIK VERT D’EAU 130 X 130

CUBIK CRISTAL 130 X 130
COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 130

CUBIK VERT D’EAU 180 X 130
CUBIK CRISTAL 180 X 130

COUVERCLE RPET CUBIK 180 X 130

130 X 65 X H15 MM
 130 X 65 X H15 MM

H30 MM
100 X 100 X H15 MM 

H30 MM
130 X 130 X H15 MM 
130 X 130 X H15 MM 

H30 MM
180 X 130 X H15 MM
180 X 130 X H15 MM 

H30 MM

200
200
200
100
100
100
100
100
100
100
100

41,20
41,20
23,60
20,90
15,40
30,55
30,55
12,35
34,30
34,30
22,55

39,45
39,45
22,05
20,25
14,65
28,70
28,70
11,30
33,00
33,00
20,40

37,40
37,40
20,40
19,20
13,90
26,50
26,50
30,65
9,45

30,65
18,55

2

ACM65N
ACC6

ACU10N
ACC10

ACU13N
ACC13

ACU18N
ACC18

CUBIK NOIR 130 X 65
COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 65
ASSIETTE CUBIK NOIR 100 X 100

COUVERCLE RPET CUBIK 100 X 100
CUBIK NOIR 130 X 130

COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 130
CUBIK NOIR 180 X 130

COUVERCLE RPET CUBIK 180 X 130

130 X 65 X H15 MM 
H30 MM 

100 X 100 X H15 MM 
H30 MM

130 X 130 X H15 MM 
H30 MM

180 X 130 X H15 MM 
H30 MM

200
200
100
100
100
100
100
100

41,60
23,60
20,90
15,40
30,55
12,35
34,30
22,55

39,45
22,05
20,25
14,65
28,70
11,30
33,00
20,40

37,40
20,40
19,20
13,90
26,50
9,45

30,65
18,55

3

AST65
ACC6

AST130
ACC13

AST180
ACC18

ASSIETTE TEXTURA 130 X 65
COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 65

ASSIETTE TEXTURA 130 X 130
COUVERCLE RPET CUBIK 130 X 130

ASSIETTE TEXTURA 180 X 130
COUVERCLE RPET CUBIK 180 X 130

130 X 65 X H12 MM
H30 MM

130 X 130 X H12 MM 
H30 MM

180 X 130 X H12 MM 
H30 MM

200
200
100
100
100
100

48,65
23,60
32,60
12,35
41,85
22,55

46,15
22,05
31,00
11,30
39,65
20,40

43,80
20,40
29,45
9,45
37,60
18,55

130 MM AST65 + ACC6
130 X 65 MM3

Made in France

Made in France

KITAT
+ PLATEAU P. 18

180 X 130 MM

Assiettes CUBIK bois P. 36, bagasse P. 45 et carton P. 71 et PP P. 112
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4

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4 PC33N
CC330

PLAT CUBIK+ NOIR
COUVERCLE RPET CUBIK+ 330

330 X 110 X H21 MM
H35 MM 50 33,80

18,15
31,90
17,20

30,15
16,30

5 ACM11
ACC11

ASSIETTE CUBIK VERT D’EAU
COUVERCLE RPET CUBIK 110

220 X 110 X H20 MM
H30 MM 100 41,30

23,65
39,70
21,50

35,90
20,10

6 AT189
CT189

MINI PLATEAU TEXTURA
COUVERCLE RPET MINI PLATEAU TEXTURA

180 X 90 X H6 MM
H45 MM 100 44,65

20,80
42,25
19,80

40,10
18,80

7 PSTR PLATEAU DISTRAY PMMA AVEC POIGNEES 425 X 250 X H55 MM 1 13,35 12,70 12,30

AT189 + CT189

330 X 110 MM

220 X 110 MM

180 X 90 MM

425 X 250 MM

6

Made in France

Made in France

7

Made in France
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415 X 215 MM

445 X 280 MM

COF40

NAD05

2

3

1

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 PST11
PACV1

PLATEAU STONE ATLAS 1/1
COUVERCLE RPET ATLAS 1/1

380 X 274 X H20 MM
H50 MM

25
50

44,25
35,60

42,45
32,75

40,80
30,05

2 PL400
COF40

PLATEAU LINEA
ETUI LINEA PP TRANSLUCIDE

415 X 215 X H23 MM
420 X 220 X H65 MM

50
50

103,75
45,90

97,45
-

88,25
-

3 PLK01
NAD05

PLATEAU CRISTAL KHEOPS
NAPPERON ANTIDERAPANT BLANC

445 X 280 X H25 MM
390 X 230 MM

100
500

121,25
59,55

116,10
- -

Napperon antidérapant, toucher velours, à usage unique
et apte au contact alimentaire sec, humide ou gras. 

*

*

Made in France

Made in France

ATLAS 1/1
380 X 274 MM

Imitation grés 
avec effet de texture
sur les contours

Plateaux Atlas bois P. 37, bambou P. 57 et carton P. 74-75
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ATLAS 2/3 
274 X 255 MM

ATLAS 1/1
380 X 274 MM

ATLAS 1/1 
380 X 274 MM

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

4

PAS01
PAS01C
PAS01N
PACV1
PAS23

PAS23C
PAC23 
PAM12

PAM12C
PAM12N
PACM2

PLATEAU ATLAS 1/1 VERT D’EAU
PLATEAU ATLAS 1/1 CRISTAL

PLATEAU ATLAS 1/1 NOIR
COUVERCLE RPET ATLAS 1/1

PLATEAU ATLAS 2/3 VERT D’EAU
PLATEAU ATLAS 2/3 CRISTAL
COUVERCLE RPET ATLAS 2/3

PLATEAU ATLAS 1/2 VERT D’EAU
PLATEAU ATLAS 1/2 CRISTAL

PLATEAU ATLAS 1/2 NOIR
COUVERCLE RPET ATLAS 1/2

380 X 274 X H20 MM
380 X 274 X H20 MM
380 X 274 X H20 MM

H50 MM
274 X 255 X H20 MM
274 X 255 X H20 MM

H40 MM
274 X 192 X H20 MM
274 X 192 X H20 MM
274 X 192 X H20 MM

H40 MM

50

101,00
101,00
101,00
35,60
91,65
91,65
31,05
66,75
66,75
66,75
23,45

96,35
96,35
96,35
32,75
85,70
85,70
30,05
60,80
60,80
60,80
22,40

84,05
84,05
84,05
30,05
76,75
76,75
26,85
54,90
54,90
54,90
20,15

5 PAC02
PACV1

PLATEAU ATLAS 1/1 CAPITALES
COUVERCLE RPET ATLAS 1/1

380 X 274 X H20 MM
H50 MM

50
50

101,00
35,60

96,35
32,75

84,05
30,05

ATLAS 1/2 
274 X 192 MM

Made in France

Made in France

5

Plateaux Atlas bois P. 37, bambou P. 57 et carton P. 74-75
PAC02 + PACV1
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530 X 325 MM
GASTRONORME 1/1

GASTRONORME 1/2
325 X 265 MM

2

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 AT270
CT27

ASSIETTE TEXTURA 270
COUVERCLE RPET TEXTURA 270

270 X 270 X H6 MM
H50 MM 50 60,25

28,25
57,20
26,75

54,40
25,95

2

PTG11
CPT11G
PTG12

CPT12G

PLATEAU TEXTURA GASTRO 1/1
COUVERCLE RPET TEXTURA GASTRO 1/1

PLATEAU TEXTURA GASTRO 1/2
COUVERCLE RPET TEXTURA GASTRO 1/2

530 X 325 X H10 MM
H45 MM

325 X 265 X H10 MM 
H45 MM

25
50
25
50

98,45
52,25
50,15
30,35

93,45
49,65
47,50
28,80

88,65
47,75
44,90
27,30

270 MM

1

Made in France

Made in France

Plateaux Gastronorme bois P. 37 et bagasse P. 45

AT270 + CT27
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274 X 192 MM
ATLAS 1/2

ATLAS 1/1

ATLAS 1/2
274 X 192 MM

380 x 274 MM

ATLAS 1/1
380 x 274 MM

COFFRETS
P. 76

COFFRET
P. 19

CATERBOX
P. 73

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

3

PAT12
PAT12B

CT12 
PAT11

PAT11B
CT11

TEXTURA ATLAS 1/2 NOIR
TEXTURA ATLAS 1/2 BLANC

COUVERCLE RPET TEXTURA ATLAS 1/2 
TEXTURA ATLAS 1/1 NOIR

TEXTURA ATLAS 1/1 BLANC
COUVERCLE RPET TEXTURA ATLAS 1/1

274 X 192 X H10 MM
274 X 192 X H10 MM

H45 MM 
380 X 274 X H10 MM
380 X 274 X H10 MM

H45 MM

50
50
50 
25
25
50

63,65
63,65
23,45 
44,45
44,45
35,05

61,10
61,10
21,90 
42,65
42,65
33,40

58,60
58,60
20,20 
41,00
41,00
31,80

Made in France

Plateaux Atlas bois P. 37, bambou P. 57 et carton P. 74-75
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Les presentoirs

Aujourd’hui, la présentation de vos réceptions et buffets est le meilleur ambassadeur 
de votre image. Offrez à votre marque la qualité et le design de nos présentoirs en bois, 
métal, carton ou PMMA. 

Cette année, nous enrichissons notre gamme artisanale fabriquée localement, dans 
l’Aude.

Découvrez notre nouvelle collection de présentoirs en bois et en métal : 
les plateaux Conik, le présentoir Uni 10, le plateau Madera réversible pour sticks ou 
Lollipop, le présentoir Balasto ou les tables gigogne… 
...autant de nouveautés réutilisables et respectueuses de l’environnement !  

Imaginez votre mise en scène gastronomique !
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT ≥ 6 CT

1

PEX03
PL14C
PL16C
PRD19

PALETT EXPO PMMA
PLATEAU PALETT ROND PERFORE PMMA

PLATEAU PALETT RECTANGLE PLEIN PMMA
PLATEAU DELISTICK ROND PMMA

120 X 120 X H600 MM
Ø240 MM

300 X 200 MM
Ø240 MM

1

84,70
17,10
15,70
38,75

74,50
15,95
14,75
37,15

66,30
13,80
13,90
35,40

2

PA56B
PA56N
AR28
AC28

PRESENTOIR ARBOREAL BLANC PMMA
PRESENTOIR ARBOREAL NOIR PMMA

ARBOREAL CLIP PMMA  ROND 
ARBOREAL CLIP PMMA CARRE

560 X 540 X H700 MM
560 X 540 X H700 MM

Ø37 MM
37X37 MM

1
1

28
28

280,00
280,00
34,25
34,90

261,90
261,90

-
-

-

PL14C

PEX03

PRD19

PL16C

PL14C

1

19 perforations  Ø5 mm.
Delistick  P. 123

14 perforations  Ø37 mm. 
Miniglass  P. 130

COLONNE POUR 3 PLATEAUX PALETT A CHOISIR PARMI 3 MODELES
SOCLE  Ø290 MM.

14 perforations  Ø37 mm. 
Conik  P. 124

2

70
 CM

PL14C

Made in France
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT

3

SMN200
SMN105
PBR280
PBR350

SUPPORT METAL OBVIE NOIR ANTIGLISSE
SUPPORT METAL OBVIE NOIR ANTIGLISSE

PLATEAU BOIS ROND 280 MM
PLATEAU BOIS ROND 350 MM

Ø230 H 200 MM
Ø230 H 105 MM

Ø280 MM
Ø350 MM

1
1
2
2

13,50
9,50

48,00
53,00

-
-

46,00
51,00

4
SBN175
PBR280
PBR350

SUPPORT BOIS ACACIE NOIR
PLATEAU BOIS ROND 280 MM
PLATEAU BOIS ROND 350 MM

200 X 200 X H175 MM
Ø280 MM
Ø350 MM

1
2
2

9,50
48,00
53,00

-
46,00
51,00

5 OSMI PRESENTOIR METAL OSMI PLATEAUX BOIS 90 X 78 X H56 CM 1 250,50 242,40

3

4

5

Deux possibilités de rehausser vos plateaux de présentation : 
à l’horizontale h 150 mm
à la verticale h 175 mm

FABRICATION ARTISANALE
Présentoir fait main, en fer forgé noir satiné. 
Ses branches recourbées sont munies de tiges filetées fixes
pour faciliter le positionnement des 5 plateaux en bois
(2 grands Ø 35 cm + 3 petits Ø 28 cm).
Plateaux en chêne contreplaqué de 9 mm d’épaisseur, 
avec cache-vis. 
Modérer le serrage pour ne pas endommager la fixation.
Structure non pliable

SMN200

SBN175

Made in France

SMN105
Deux supports métal  avec revêtement antiglisse :

h 105 mm et h 200 mm

Made in France

56 CM
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT

1 PC16M PLATEAU CONIK METAL 280 X 220 X H45 MM 1 45,00 43,65

2 PC16 PLATEAU CONIK PMMA 280 X 220 X H40 MM 2 18,60 -

3 PC16B PLATEAU CONIK BOIS 275 X 220 X H40 MM 2 59,80 58,00

4 PSR3 PRESENTOIR STAR
340 X 118 X H133 MM 

OUVERT :
545 X 300 X H133 MM

1 68,95 66,85

5 GEX06 PRESENTOIR EXPO GLASS 6 306 X 70 X H150 MM 1 18,80 17,75 

4

518 Perforations  Ø37 mm
Cônes  P. 67

*

*

*

3

Présentoir pour verrines Conik, Miniglass, Evo ou 
Barok 6cl (P. 124-130)
Perforation : ø37 mm.

1

Made in France

Perforation : ø22,5 mm.

Perforation : ø19,5 mm

FAIT MAIN

2 Plateau pour 16 verres Conik P. 124
Perforation : ø15 mm.

*

FAIT MAIN
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT ≥ 6 CT

6
UNI6
UNI9
UNI10

EXPOGLASS UNI 6 PMMA
EXPOGLASS UNI 9 PMMA
EXPOGLASS UNI 10 PMMA

350 X 48 X H80 MM
170 X 170 X H80 MM
545 X 48 X H80 MM

1
14,75
15,50
20,15

13,95
14,75
19,10

13,25
13,95
18,10

7 UNI10B PRESENTOIR UNI 10 BOIS 545 X 50 X 85 MM 1 56,00 54,00 -

8 SQZ6 SUPPORT 6 SQUEEZY 320 X 50 X H100 MM 1 19,60 18,55 -

9 SM6C BALASTO 6 CONES METAL 320 X 50 X H100 MM 1 42,00 40,70 -

UNI10

UNI6

UNI : présentoirs universels pour verres Conik, Mini Conik, Labo et Cônes (P. 35, 67, 80 et 124)
s’adaptant aux bacs Euronorme AP6422 et AP6417 (P. 175)
Perforation : ø25 mm.

Squeezy  P. 66

Cônes  P. 35 et 67

8

9

Made in France

UNI9

7 UNI10B

6

FAIT MAIN

FAIT MAIN
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT

1 PAL55
DPG50

PYRAMIDE ALTO CARTON
DISQUE ALTO PMMA

200 X 200 X H500 MM
Ø500 MM

10
1

43,55
28,50

37,85
22,60

2 PAK22 PRESENTOIR ARKOS 420 X 270 X H220 MM
BASE : Ø270 MM 1 57,75 53,80

3 PB54S MADERA RECTANGULAIRE 54 STICKS 350 X 245 X 35 MM 1 40,00 38,80

4 PB43S MADERA ROND 43 STICKS / 43 LOLLIPOP Ø350 X H260 MM 1 68,00 65,00

1

2

Pyramide en carton gris métallisé avec renfort intérieur. 
25 micro-perforations par face (soit une capacité de 100 brochettes). 
Disque cristal réutilisable pour présentation de verrines

Présentoir pour 22 sticks P. 50
Le réglage des joues permet de positionner des brochettes 
de 100 à 200 mm

3 4

POUR 54 STICKS

Made in France

n° 2 à 9

POUR 43 LOLLIPOP P. 35

POUR 43 STICKS P. 52
PLATEAU 

REVERSIBLE

FAIT MAIN

FAIT MAIN
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480 X 325 MM

240 X H25 MM
240 MM

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT ≥ 6 CT

5 SD6 SUPPORT 6 DELISTICK 240 X H25 MM 5 77,95 73,15 -

6 PRD19 PLATEAU ROND 19 DELISTICK Ø240 MM 1 38,75 37,15 35,40

7 PRD40 PRESENTOIR 40 DELISTICK + 4 PIEDS 480 X 325 X H100 MM 1 73,05 69,60 -

8 LOL28 PLATEAU LOLLIPOP Ø230 X H20 MM 1 38,15 36,20 34,25

9 TE5E TOUR EIFFEL 5 NIVEAUX 50 X 50 CM X H1 M 1 247,10 233,30 -

7

pour 6 Delistick P. 123
pour 19 Delistick

pour 40 Delistick

9

50x50 / 35x35 / 25x25 / 20x20 / 15x15 CM x H 1 M

1 METRE

8

pour 28 Lollipop

SBL9
P. 35

Made in France

5 6
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PERLA
P. 134

SFERA 15CL
P. 102

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT ≥ 6 CT

1 PP320 DISQUE MINI PERLA 5 CL Ø320 H15 MM 1 52,15 47,45 -

2 CP36
CP58

CADRE PERLA CARRE 360
CADRE PERLA CARRE 580

360 X 360 X 36 MM
580 X 580 X H45 MM 1 26,15

35,00
24,35
31,95

23,10
29,70

3 DMP10 DISTRIBUTEUR 10 MINI PERLA 5 CL SOCLE Ø190, TUBE Ø60
H60 CM 1 98,95 90,80 87,55

4 CP35 CADRE  PERLA TRIANGULAIRE 390 X 390 X H30 MM 1 19,40 18,15 16,55

3

2

1

4

Cadre carré sans fond, 
pour une présentation pyramidale :
CP36  : 91 Mini Perla 5cl ou 55 Sfera 15cl.
CP58 : 55 Perla 30cl.

Disque 19 alvéoles fixé sur socle pour 
présentation de 42 Mini Perla 5cl.

Cadre triangulaire sans fond, 
pour une présentation pyramidale
de 35 Mini Perla 5cl ou de 20 flacons Sfera 15cl.

H 60 CM

Made in France
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590 X 590 X H615 MM

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT ≥ 6 CT

5
PWN4
PUW

GEUW

PRESENTOIR WINDO + PIED + ÉTAGÈRES
PIED PRESENTOIR UBLO - WINDO

GRANDE ÉTAGÈRE UBLO-WINDO 530 X 100

590 X 590 X H615 MM
-

530 X 100 MM
1

136,80
42,40
6,30

132,55
-
-

128,30
-
-

6

PUB4
PUW

GEUW
PEU

PRESENTOIR UBLO + PIED + ÉTAGÈRES
PIED PRESENTOIR UBLO - WINDO

GRANDE ÉTAGÈRE UBLO-WINDO 530 X 100
PETITE ÉTAGÈRE UBLO 405 X 100

Ø600 X H615 MM
-

530 X 100  MM
405 X 100 MM

1

136,80
42,40
6,30
5,25

132,55
-
-
-

128,30
-
-
-

7 PKG41 SET KUBE GIGOGNE 250/215/180/150 MM 1 157,40 150,10 -

8 TG3M TABLE GIGOGNE METAL 300/250/200 X
H110/60/48 MM 1 75,00 71,00 -

9 TG3 TABLE GIGOGNE PMMA 300/250/200 X
H110/60/48 MM 1 50,20 44,25 41,80

7

300 X 200 X H110 / 250 X 200 X H60 / 200 X 200 X H48 MM

250 / 215 / 180 / 150 MM

5 6

8

9

Made in France

Made in France

FAIT MAIN

Ø600 X H615 MM
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ME72G

ME720

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT

1 ME720
ME72G

MODUL EXPO LINEAIRE CRISTAL
MODUL EXPO LINEAIRE GRIS SATIN 720 X 365 X H305 MM 1 123,00

145,25
113,45
133,60

2 ME12 MODUL EXPO 1/2 CRISTAL 750 X 365 X H305 MM 1 133,60 124,05

1

2

*

*

Made in France

ME12
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EXEMPLES DE COMPOSITIONS

ME14

ME14G

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT

3 MEX724 MODUL EXPO ONDO GRIS 720 720 X 365 X H305 MM 1 147,40 131,50

4 ME14G
ME14

MODUL EXPO 1/4 GRIS SATIN
MODUL EXPO 1/4 CRISTAL 365 X 365 X H305 MM 1 121,70

110,25
111,30
97,80

3

4

LARGEUR DES ÉTAGÈRES : 60 MM

*

*

*

Made in France

MEX724

*
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325 X 325 X H65 / H85 X H 125 MM

470X470 / 360X360 / 250X250 / 140X140 X H230 MM

1

3

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT

1 PGS32 3 TABLES GIGOGNES SQUARE 325 X H125/85/65 MM 1 165,45 149,50

2 PAG01 PRESENTOIR ALTURA GRIS SATIN 400 X 400 X H525 MM 1 157,00 146,35

3 PP470 PRESENTOIR PYROS 470 X 470 X H230 MM  1 132,55 120,90

2

400X400 / 300X300 / 250X250 X H525 MM

*

*

*

*
*
*

Made in France
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Ø470 / Ø360 / Ø250 / Ø140 X H230 MM
LARGEUR DES ÉTAGÈRES : 53 MM

4

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 3 CT

4 MR45G ROTONDE GRIS SATIN Ø470 X H230 MM 1 130,45 119,85

5 PCG01 CIRCUS GRIS SATIN Ø350
H60/H120/H180 MM 1 165,40 146,35

Ø350 X H180MM H120 MM H60 MM5

*

*

*
*

Made in France
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Les complements

Un oubli ou une envie ?
Ici, vous trouverez les essentiels pour finaliser vos événements, de la serviette au
duo poivre-sel en passant par les accessoires de transport.
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200 MM

200 MM

480 X 320 MM
Set de table coton écru pré-découpé

1
2

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 TSP21E
TSP21N

SERVIETTE PLIEE T.SOFT ECRU 200
SERVIETTE PLIEE T.SOFT NOIRE 200 200 X 200 MM 300 81,80

90,60
77,10

85,30

2 S4832E SET T.SOFT ECRU (10 RLX DE 25) 480 X 320 MM 250 148,65 141,50

3

TSR11E
TSR11N
TSR21E
TSR21N

SERVIETTE ROULEAU T.SOFT ECRUE 110
SERVIETTE ROULEAU T.SOFT NOIRE 110

SERVIETTE ROULEAU T.SOFT ECRUE 200
SERVIETTE ROULEAU T.SOFT NOIRE 200

110 X 110 MM
110 X 110 MM

200 X 200 MM
200 X 200 MM

600
600
250
250

55,45
64,00
53,85
62,35

52,15
59,60
50,15
58,65

Serviette coton pré-découpée en rouleau, écrue ou noire : 
110 x 110 mm (carton de 6 rouleaux de 100 serviettes) 
200 x 200 mm (carton de 10 rouleaux de 25 serviettes).

3

110 MM

Serviette coton pliée, écrue ou noire : 200 x 200 mm.
Compatible avec le distributeur DS70 (P. 171).
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200 MM
DS70

380 MM

330 MM

4

5 6

7

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

4

NRV24
NRB24
NRX24 
NA029
NA600
NA500
NA506
NA026
NA003
NAB00
NA009

NAPPE RONDE Ø 240 IVOIRE
NAPPE RONDE Ø 240 BLANC

NAPPE RONDE Ø 240 BORDEAUX 
NAPPE RL 1,2 X 50 ML CACAO
NAPPE RL 1,2 X 50 ML IVOIRE
NAPPE RL 1,2 X 50 ML BLANC

NAPPE RL 1,2 X 50 ML BORDEAUX
NAPPE RL 1,2 X 50 ML NOIR

NAPPE RL 1,8 X 25 ML IVOIRE
NAPPE RL 1,8 X 25 ML BLANC

NAPPE RL 1,8 X 25 ML BORDEAUX

Ø2,40 M
-
-

1,20 M X 50 M
-
-
-
-

1,80 M X 25 M
-
-

10
10
10 
1
1
1
1
1
1
1
1

105,25
93,55
102,15 
64,70
59,10
39,00
64,70
64,70
59,10
51,50
76,50

100,35
89,05
96,95 
60,75
55,80
36,90
60,75
60,75
55,80
48,10
69,00

5 SER380 SERVIETTE ECRUE RECYCLEE 330 X 330 MM 1200 24,75 23,05

6

SP996
SP007
SP006
SP986
SP216
SP426
SP366

SERV LUX’OUATE VERT POMME
SERV LUX’OUATE NOIRE

SERV LUX’OUATE BLANCHE
SERV LUX’OUATE  AUBERGINE

SERV LUX’OUATE CACAO
SERV LUX’OUATE VANILLE

SERV LUX’OUATE MANDARINE

380 X 380 MM 900

37,65
41,00
31,35
41,00
41,00
37,65
41,00

35,65
38,95
29,10
38,95
38,95
35,65
38,95

7

SC1750
SC1190
SC1760
SC1000
SC1510
SC1990

DS70

SERV COCKTAIL MANDARINE
SERV COCKTAIL VERT POMME

SERV COCKTAIL CACAO
SERV COCKTAIL BLANC

SERV COCKTAIL BORDEAUX
SERV COCKTAIL NOIRE

DISTRIBUTEUR SERVIETTES COCKTAIL

200 X 200 MM
-
-
-
-
-

110 X 110 X H80 MM

1800
1800
1800
4000
1800
1800

1

35,70
31,00
35,70
54,20
35,70
35,70
10,00

32,85
28,50
32,85
52,00
32,85
32,85
9,70

€

€

€

€

Made in France
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 SP300 SALIERE POIVRIERE SPICE CUBE 22 X 22 X H24 MM 250 79,55 72,35

2 SP102 DUO SALIERE-POIVRIERE 58 X 58 X H25 MM 250 84,25 77,55

3 DFS1
DPB2

DOSETTE FLEUR DE SEL
DOSETTE POIVRE 5 BAIES - 250 26,70 25,90

4 RD100 RINCE-DOIGTS PARFUM CITRON 160 X 130 MM 1000 31,80 27,60

5 SER2
SER2C

SERVIETTE SELECTISS COTON
SERVIETTE SELECTISS COTON 170 X 170 MM 50

500
20,70
191,45 -

6 SP52
SP1000

SELECTISS PUSH
SELECTISS PUSH 220 X 240 MM 50

1000
15,20

293,25 -

3 4

5

21

Fleur de sel de l’île de Noirmoutier, 1 gr. Origine France.
Poivre concassé aux cinq baies, 0,4gr

Par simple pression, la capsule, 
remplie de liquide, libère une serviette 
en viscose qui s’imprègne d´un délicat 
parfum citron

€

€

€

Made in France

6
Serviette en coton bouclette humidifiée 
par un mélange d’eau parfumée et menthol
Peut être réchauffée au micro-ondes 
ou rafraîchie au réfrigérateur

PERSONNALISATION :
MINIMUM 12 000 UNITÉS

PERSONNALISATION :
MINIMUM 5 000 UNITÉS
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PP01C - 0,5 ML

PP04 - 4,5 ML

PP05 - 4 ML

PP03 - 3 ML

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

7 MV020 MIGNONETTE VINAIGRETTE H70 MM 20 ML 256 87,80 81,00 76,90

8

PP01C
PP05
PP04
PP03

PIPETTE PE CONIQUE 0.5 ML
PIPETTE PE DROITE 4 ML

PIPETTE PE DROITE 4.5 ML
PIPETTE PE CONIQUE GRADUEE 3 ML

85 MM
80 MM
150 MM
160 MM

0,5 ML
4 ML

4,5 ML
3 ML

100
100
500
100

6,10
6,10

20,40
7,10

5,85
5,85
19,05
6,55

5,55
5,55
17,90
5,75

9 FG191 PACK REFRIGERANT FRIOGEL TRANSLUCIDE 150 X 97 MM - 60 32,15 29,05 27,75

10 IS3530 SAC VISA ISOTHERME AVEC POIGNEE 390 X 300 MM - 100 121,40 114,85 101,95

11 CBI21 CABAS ISOTHERME 210 X 155 X H240 MM - 50 106,10 102,80 99,75

12 ISO01 POCHE ISOTHERME RABAT ADHESIF 320 X 320 MM - 100 83,50 70,70 67,90

7 8

9

12

Huile de colza France (59%)
Huile d’ollive vierge extra Espagne/Portugal (16%) 

Vinaigre balsamique  Italie (25%)

Rabat adhésif double-face repositionnable

Gel transparent, améliorant le maintien au froid des produits 
transportés (à congeler avant utilisation) Poignée et clip de sécurité

*

€

Made in France

11
*

10

€
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AP6422 + CALE

AP4332

AP3212

AP3212CV

AP6141

BACS EURONORME

1 2

3

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 AP3212
AP3212CV

CARGO BOX COUVERTS
COUVERCLE CARGO BOX COUVERTS

300 X 200 X H120 MM
300 X 200 MM

5 L
- 1 5,30

4,00
4,85
3,60 -

2
AP4322
AP4332
COPE43

CARGO BOX 400 X 300 X 220
CARGO BOX 400 X 300 X 320

COUVERCLE POUR BAC 400 X 300

400 X 300 X H220 MM
400 X 300 X H320 MM

400 X 300 MM

20 L
30 L

-
1

10,60
13,95
6,20

10,05
13,25
5,30

9,50
12,60

-

3

AP6408
AP6417
AP6422
AP6432
COPE64

CARGO BOX 600 X 400 X 80
CARGO BOX 600 X 400 X 170
CARGO BOX 600 X 400 X 220
CARGO BOX 600 X 400 X 320

COUVERCLE POUR BAC 600 X 400

600 X 400 X H80 MM
600 X 400 X H170 MM
600 X 400 X H220 MM
600 X 400 X H320 MM

600 X 400 MM

15 L
34 L
42 L
60 L

-

1

11,45
13,90
15,75
17,20
10,00

10,90
13,20
15,00
16,30
9,00

-

4 AP6417A
AP6420A

CARGO BOX AJOURE 600 X 400 X 170
CARGO BOX AJOURE 600 X 400 X 200

600 X 400 X H170 MM
600 X 400 X H200 MM

30 L
40 L 1 11,45

13,50
11,00
12,60 -

5 AP6141 SOCLE-ROULEUR 600 X 400 600 X 400 X H160 MM - 1 63,45 59,15 -

Socle adapté aux bacs 600x400 et 400x300 mm, hauteur : 160 mm.
Charge 250kg. Les roues n’ont pas de frein.Bacs ajourés pour passage au lave-vaisselle

€

€

€

€

4

€
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AP6422 / 40

CAL12C + AP4322 

CAL12C
 PLATEAU P. 143

CAL60C + AP6417

BDG22 P. 80
VLP30 P. 76

6

7

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

6

AP6408
AP6417
AP4322
CAL12C
CAL60C
CMC60
CVL35

CARGO BOX 600 X 400 X 80
CARGO BOX 600 X 400 X 170
CARGO BOX 400 X 300 X 220

CALE CARTON 12 LOOP
CALE CARTON 60 MINIGLASS
CALE AKILUX 60 MINI CONIK

CALE AKILUX 35 LABO

600 X 400 X 80 MM
600 X 400 X 170 MM
400 X 300 X 220 MM

Ø76 MM
40 X 40 MM

Ø27 MM
Ø25 MM

15 L
34 L
20 L

-
-
-
-

1
1
1

50
25
25
25

11,45
13,90
10,60
19,90
23,75
78,30
56,65

10,90
13,20
10,05
19,30
22,55
76,15
53,80

-
-

9,50
18,65

-
-
-

7

AP6408/24
AP6408/40
AP6417/24
AP6417/40
AP6422/24
AP6422/40

COPE64

CARGO BOX VERRE «H70/24 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H70/40 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H155/24 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H155/40 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H200/24 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H200/40 ALVÉOLES»

COUVERCLE POUR BAC 600 X 400

- - 1

19,50
20,40
28,25
29,20
35,45
34,00
10,00

19,00
19,80
27,25
28,25
31,10
32,05
9,00

-
-

24,85
25,80
27,85
28,70

-

CAL12C / AP4322 : Cale 12 Loop 18cl ou  Bodeglass 22cl, avec Bac Euro 400/300 h220 mm. Perforation : ø76mm. Carton. 
CAL60C / AP6408 : Cale 60 Miniglass/Kova, avec Bac Euro 600/400 h80 mm. Perforation : 40x40mm. Carton. 
CAL60C / AP6417 : Cale 60 Maxiglass, avec Bac Euro 600/400 h170 mm. Perforation : 40x40mm. Carton. 

CMC60 / AP6417 : Cale 60 Mini Conik, avec Bac Euro 600/400 h170 mm. Perforation : ø27mm. Akilux. 
CAL35 / AP4322 : Cale 35 Conik, avec Bac Euro 400/300 h220 mm. Perforation : ø35mm. Akilux. 
CVL35 / AP4322 : Cale 35 Labo, avec  Bac Euro 400/300 h220 mm. Perforation : ø25mm. Akilux.

Box avec cale composée de 2 parties (inférieure et supérieure) pour un calage optimum. 
2 capacités :
- Cale 24 alvéoles pour verres ø85 mm.
- Cale 40 alvéoles pour verres ø65 mm.
3 hauteurs :
- AP6408/24 et AP6408/40 : 600 x 400 x h80 mm pour verres h max. 70 mm.
- AP6417/24 et AP6417/40 : 600 x 400 x h170 mm pour verres h max. 155 mm.
- AP6422/24 et AP6422/40 : 600 x 400 x h220 mm pour verres h max. 200 mm.

CVL35

CMC60

€

€

Made in France

Autres cales verrines P. 28 et 77
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Conditions générales de vente
1 – GÉNÉRALITES
1-1 Sauf dérogation expressément admise par un écrit de notre part, nos ventes sont faites aux conditions générales suivantes, qui annulent toute clause contraire figurant sur les 
bons de commande, les conditions générales d’achat ou correspondances de nos clients.
1-2 Les informations portées sur nos catalogues, prospectus… sont données à titre purement indicatif et ne pourront en aucune façon être considérées comme une offre de notre 
part. Les marchandises proposées à la vente dans nos catalogues et sur notre site internet www.comatec.fr sont décrites et présentées avec la plus grande exactitude. Si malgré 
toutes les précautions, des erreurs ont pu se produire, aucune indemnisation ne sera due de ce fait au client. 
1-3 Nos ventes sont exclusivement réservées aux professionnels, agissant dans le cadre de leurs activités professionnelles, à l’exclusion de toutes ventes aux consommateurs.
2 – COMMANDES
2-1 Toute première commande est soumise à l’ouverture d’un compte client auprès de nos services commerciaux. La demande d’ouverture de compte sera établie sur la base d’un 
formulaire que le client  trouvera dans notre catalogue ou sur notre site et  ne sera traitée que si elle est accompagnée d’une première commande. 
2-2 Toute commande est réputée ferme et définitive après sa validation, elle ne peut être modifiée sans notre accord. 
2-3 La validation de commande implique l’acceptation sans réserve de nos conditions générales de vente. 
2-4 Nous nous réservons le droit de modifier à tout moment et sans avis préalable les présentes conditions générales. Les conditions générales applicables au client seront celles 
figurant sur nos catalogues ou sur notre site internet au jour de la commande du client.
2-5- Commande par télécopie ou par courriel : le client reconnaît passer sa commande par télécopie ou courriel après avoir lu et accepté nos conditions générales de vente. En 
réponse, notre service commercial lui enverra un bon de commande officiel et chiffré qu’il est invité à vérifier, avant de valider sa commande avec « Bon pour Accord », par retour 
de télécopie ou de courriel. Le client assumera seul toute la responsabilité des erreurs de traitement des commandes dues à ses erreurs de saisie, à des omissions ou au caractère 
illisible du document. La télécopie ou le courriel vaudra entre le client et nous-mêmes preuve des termes de  la commande.
- Commande par téléphone : le client reconnaît passer sa commande par téléphone après avoir lu et accepté nos conditions générales de vente. En réponse, notre service com-
mercial lui enverra un bon de commande officiel et chiffré qu’il est invité à vérifier,  avant de valider sa commande, avec « Bon pour Accord », par retour de télécopie ou de courriel. 
Lorsque le client passe sa commande par téléphone sans confirmation écrite concomitante, il nous donne sous sa seule responsabilité toutes les informations nécessaires au 
traitement de sa commande et accepte d’assumer seul l’entière responsabilité de toute erreur en découlant. 
Commande par internet : le client reconnaît que les présentes conditions générales de vente s’appliquent dès lors qu’il a cliqué pour donner son accord aux présentes conditions 
générales et/ou a réservé  les marchandises sur notre site. Les données enregistrées sur notre site internet constituent la preuve de l’ensemble des transactions effectuées sur le 
site entre nous-mêmes et le client. Le client réserve dans un « panier » les marchandises qu’il souhaite commander sur notre site. En réponse, notre service commercial lui enverra 
un bon de commande officiel et chiffré qu’il est invité à vérifier, avant de valider sa commande avec « Bon pour Accord », par retour de télécopie ou de courriel. Toute réservation 
sur le site internet est soumise à la saisie de codes d’accès; les codes d’accès sont transmis au client lors de l’acceptation de la demande d’ouverture de compte sur le site. Le 
client assumera seul toute la responsabilité de la communication, volontaire ou involontaire, de ses codes d’accès. Le client s’engage à nous informer dans les plus brefs délais 
de tout détournement ou utilisation frauduleuse de ses codes d’accès. 
2-6 Nous pouvons adresser au client, sur demande, des échantillons des marchandises. Nous nous réservons le droit de facturer ces échantillons en fonction de leur quantité et 
de leur nature.
3 – DISPONIBILITÉS
3-1 Les offres de produits sur nos catalogues et sur notre site internet sont proposées dans la limite des stocks disponibles.
3-2 Dans ce cadre, des indications sur la disponibilité des marchandises seront fournies au client lors de sa commande. Aucune erreur sur cette disponibilité ne pourra entraîner 
notre responsabilité. En cas d’indisponibilité de la marchandise commandée, nous en informerons sans délai le client par téléphone, courriel ou télécopie.
4 – LIVRAISON / DÉLAIS / CONFORMITÉ
4-1 Les conditions de livraison figurent sur notre catalogue annuel et sur notre site internet.
4-2 Les marchandises seront livrées en France métropolitaine dans un délai indicatif de 72h (jours ouvrés) pour les commandes validées avant 13h. Le client devra nous consulter 
pour toute livraison express sous 24h ou 48h (avec un coût supplémentaire) et pour toute livraison insulaire, DOM-TOM ou à l’étranger. 
Nos délais de livraison ne sont précisés qu’à titre purement indicatif. Les retards éventuels ne peuvent justifier l’annulation de la commande ou le refus de la marchandise et ne 
peuvent entraîner la réclamation de dommages et intérêts.
4-3 Nous nous réservons le droit de fractionner les livraisons.
4-4 Un bon de livraison à émarger sera remis au client lors de l’enlèvement et/ou de la livraison des marchandises. 
4-5 Dès la livraison et en présence du transporteur, le client doit procéder à la vérification des colis (palette mal filmée ou déchirée, colis abîmés, chargement en mauvais état…). 
En cas de dommages, des réserves écrites doivent être faites auprès du transporteur sur le bon de livraison. Les réserves inscrites sur le bon de livraison ainsi que toutes nouvelles 
réserves doivent être notifiées par le client au transporteur par lettre recommandée dans un délai de trois (3) jours, non compris les jours fériés, pour exercer son recours vis-à-vis 
du transporteur dans les conditions de l’article 133-3 du Code de Commerce.
5 – GARANTIE / RECLAMATION / NON CONFORMITE
5-1 Le client est tenu de s’assurer de la conformité des marchandises livrées dans un délai de 72 heures à compter de la réception de ces marchandises. Faute de réclamation 
écrite (par courriel) dans ce délai, le client sera réputé avoir reconnu la conformité des marchandises à sa commande. Nous excluons toute garantie pour les vices dont le client 
ne se serait pas prévalu dans ce délai de 72 heures.
5-2 En cas de non conformité, le client devra adresser dans le délai de 72 heures susvisé une réclamation en précisant l’(es)article(s) concerné(s), la nature du défaut, la quantité 
concernée, le numéro de lot du ou des cartons, ainsi que des photos.
5-3 Le client devra conserver à sa charge tout ou partie des marchandises non conformes jusqu’à ce que nous les récupérions ou jusqu’à ce que nous l’autorisions à les détruire.
5-4 L’accord préalable de nos services commerciaux est nécessaire avant tout retour de marchandises non conformes et/ou défectueuses. Les frais de retour de marchandises 
non conformes et/ou défectueuses seront à notre charge.
5-5  En cas de marchandises non conformes, nous établirons un avoir à réception des marchandises renvoyées à nos services exclusivement sur palette(s) filmée(s).
5-6 Nous excluons toute responsabilité au titre des dommages indirects subis par le client, tels que, mais sans que cela soit limitatif, les pertes de revenus, de chiffres d’affaires, 
manques à gagner, perte d’image, de quelque nature que ce soit.
5-7 Dans tous les cas, notre responsabilité sera limitée au montant payé par le client au titre des marchandises non conformes.
5-8 Toute action du client à notre encontre relative à la conformité des marchandises sera prescrite dans le délai d’un an à compter du jour de la découverte du fait générateur 
de l’action. 
5-9 Pour tout autre retour de marchandises, notre accord préalable est obligatoire. Nous consulter pour les modalités.
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6– RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
6-1 Nous conservons la propriété des marchandises livrées jusqu’à l’encaissement effectif de toutes les sommes dues par le client à quelque titre que ce soit. Cependant, le client en tant que gardien 
des marchandises, en assume la responsabilité et les risques.
6-2 Le client devra faire assurer les marchandises dont il est le gardien et fournir l’attestation d‘assurance correspondante si nous lui demandons.
6-3 De plein droit, nous pouvons, dès qu’un incident de paiement survient, exiger la restitution, aux frais, risques et périls du client défaillant, de la marchandise livrée, et ceci sans mise en demeure. 
La vente sera résolue de plein droit et les acomptes déjà versés nous resteront acquis en contrepartie de la jouissance des marchandises dont aura bénéficiée le client.
6-4 En cas de revendication, les marchandises en stock chez le client sont réputées être celles correspondantes aux factures les plus récentes.
6-5 Dans le cas où les marchandises seraient revendues, le client d’origine sera réputé avoir réalisé cette vente pour notre compte, en qualité de mandataire, vendant les marchandises et encaissant 
le montant du prix de vente en notre nom et pour notre compte.
7 – PRIX / REMISES
7-1 Nos prix sont précisés dans notre catalogue ou accessibles sur notre site. Nous nous réservons le droit de les modifier à tout moment et sans préavis. Les prix sont néanmoins facturés au client 
selon les prix en vigueur au jour de la commande.
7-2 Tous nos prix s’entendent nets, en euros, hors taxes, emballages compris, au départ de nos entrepôts. La TVA au taux en vigueur au jour de la facture sera appliquée sur tous nos prix, hors cas 
d’exonération légale de TVA.
7-3 Les remises ou ristournes accordées au client sur tout achat de marchandises ne seront réputées acquises qu’après paiement intégral par le client de toutes sommes qui nous seraient dues. 
Toute contestation éventuelle d’une facture doit nous être adressée par lettre recommandée avec AR dans les 5 jours de sa réception par le client ; à défaut, la facture est réputée définitivement 
acceptée par le client.
8 – MODALITÉS DE PAIEMENT
8-1 A partir du 1er janvier 2019, nous dématérialisons nos factures, pour laquelle vous devez signer un accord : « https://comatec.fr/demat ». Nous appliquerons des frais de traitement aux factures 
non dématérialisées (5€ht pour la France, 10€ht pour l’international et DROM COM).
8-2 Sauf accord contraire de notre service comptable, les factures doivent être payées par carte bancaire, chèque à la livraison ou par  virement avant la livraison. Avec l’accord de notre service 
comptable, nous pouvons accepter un paiement à 30 jours, virement, carte bancaire ou traite. 
8-3 En cas de paiement anticipé, et sauf accord exceptionnel, aucun escompte ne sera accordé au client.
8-4 En aucun cas, le client ne pourra de sa seule initiative compenser des sommes qui lui seraient dues avec des sommes qui nous seraient dues au titre de la vente de marchandises.
8-5 Nous pourrons à tout moment compenser des sommes dues au client au titre de remises ou ristournes avec des sommes qui nous seraient dues.
9 – RETARD / DÉFAUT DE PAIEMENT
9-1 Tout retard de paiement nous autorise à suspendre toutes les commandes et les livraisons en cours, à modifier les conditions accordées jusqu’à l’incident, ceci sans préjudice de toute autre voie 
d’action.
9-2 Tout retard de paiement, entraîne, sauf report exceptionnel accordé par écrit, la facturation de plein droit d’une pénalité de retard égale à trois fois le taux d’intérêt légal en vigueur, ainsi que d’une 
pénalité forfaitaire pour frais de recouvrement fixée à 40€euros. La pénalité de retard court de la date d’échéance à la date d’encaissement du paiement.
9-3 Le défaut de paiement d’une seule facture à son échéance entraîne l’exigibilité immédiate de l’ensemble de nos factures.
9-4 Toute facture recouvrée de manière contentieuse pourra être majorée à titre de clause pénale, au sens de l’article 1229 du Code Civil, d’une indemnité fixée forfaitairement à 10 % de la somme 
demeurée impayée, outre les frais de recouvrement de justice et les pénalités de retard. Tous les frais de procédure et/ou de contentieux consécutifs à un retard de paiement sont à la charge du client.
10 – FORCE MAJEURE
10-1 Nous nous réservons le droit de suspendre et/ou d’annuler les commandes sans indemnité quand un cas de force majeure en empêche l’exécution normale.
10-2 Les événements de grève totale, lock-out, incendie, inondation, avarie de matériel, émeute, retard de livraison de nos fournisseurs, arrêt de force motrice, soit chez nous, soit chez nos fournisseurs 
ou transporteurs, seront notamment considérés comme des cas de force majeure, même s’ils ne sont que partiels.
11 – RESPONSABILITÉ
Les marchandises proposées sont conformes à la législation française en vigueur et aux normes applicables en France. Notre responsabilité ne saurait être engagée en cas d’importation d’une de 
nos marchandises dans un pays tiers. Il appartient au client de se conformer  aux règles locales d'importation ou d'utilisation de nos marchandises.
12 – CLAUSE RÉSOLUTOIRE
 Nous pourrons exiger la résiliation de la commande si le client manque à l’un quelconque de ses engagements. Dans ce cas, nous devrons, par lettre recommandée avec AR, mettre le client en 
demeure de respecter ses engagements et lui donner un délai de quinze jours pour ce faire. A l’expiration de ce délai et si le client ne s’est pas conformé à ses obligations, nous pourrons constater 
la résiliation de la commande au moyen d’une seconde lettre recommandée avec AR.
13 – PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
Le client s’engage à ne pas déprécier ni porter atteinte, de quelque façon que ce soit, aux marques, logos et autres signes distinctifs portées sur notre marchandise. Nous sommes seuls propriétaires 
des droits de propriété intellectuelle (dessins et modèles, droits d’auteur…) portant sur les marchandises. 
Aucune disposition des présentes, ni aucune vente de marchandises ne pourra être considérée comme comprenant un transfert des droits de propriété intellectuelle sur les marchandises au profit 
du client, sauf stipulation contraire dûment acceptée par nos services. Le client s’interdit de déposer un quelconque droit de propriété intellectuelle sur les marchandises en France ou à l’étranger. 
Toute reproduction ou imitation des marchandises sans notre autorisation sera poursuivie pour contrefaçon conformément aux dispositions du Code de la Propriété Intellectuelle.
14 – PROTECTION DES DONNÉES
Dans le cadre de nos activités, nous pouvons être amenés à collecter et traiter certaines données personnelles sur des personnes physiques. Conformément à la loi du 6 janvier 1978 relative à 
l’informatique, aux fichiers et aux libertés, le client dispose d’un droit d’accès, de modification, de rectification et de suppression des données qui le concernent. Pour exercer ces droits, le client peut 
s’adresser au service par courriel : contact@comatec.fr ou par courrier : COMATEC, ZI Lannolier, Bd François-Xavier Fafeur, 11000 Carcassonne, France.
15 – CONFIDENTIALITÉ
Le client s’engage à tenir confidentiel l’ensemble des informations et documents que nous lui transmettons dans le cadre des présentes conditions générales de vente  et à ne pas le divulguer à un 
tiers sans notre accord préalable. Cet engagement de confidentialité restera valable pendant toute la durée des relations commerciales et à la fin de ces relations pendant une période de cinq (5) ans.
16 – LITIGES
Les présentes conditions générales sont soumises au droit français, les Parties ayant expressément convenu d’exclure les dispositions de la Convention internationale de Vienne de 1980 sur la vente 
internationale de marchandises. Pour toutes contestations, et à défaut d’accord amiable, seuls les tribunaux de notre siège social seront compétents et statueront, quel que soit le lieu de la livraison, 
et ce même en cas de pluralité de défendeurs ou d’appel en garantie.
17 – DIVERS
17-1 Toute modification des présentes conditions générales interviendra par voie d’avenant écrit signé par nos services et le client.
17-2 En cas de contradiction entre les présentes conditions générales et une traduction dans une langue étrangère, seule la version française prévaudra.
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Services+
Bureau d’études
Une création, une idée originale méritent un emballage hors du commun. Notre bureau d’études se propose d’évaluer votre projet afin de vous 
apporter une solution à la hauteur de vos attentes.

Conditionnement à façon
Nos équipes confectionnent vos produits sur mesure : vos kits couverts avec vos serviettes de table personnalisées ou vos plateaux-repas 
entièrement montés
.Personnalisation
Nous pouvons personnaliser certains de nos produits par tampographie, offset ou gravure.

Echantillonnage
Si vous hésitez sur le choix d’un article et pour vous permettre d’acheter sans erreur, nous vous envoyons un échantillon sur une sélection 
représentative de produits. Nous laissons à notre appréciation la facturation ou non des échantillons en fonction des quantités et du choix des 
articles demandés. Ceux-ci sont envoyés exclusivement aux professionnels inscrits au RCS.

ESAT
Se dépasser, c’est également être attentif aux hommes, aux lieux de production, aux méthodes et outils de fabrication. Depuis 12 ans, nous 
sommes à ce titre le premier employeur ESAT de l’Aude où sont, par exemple, confectionnés les kits couverts, montés les plateaux-repas, 
reconditionnés certains produits ou réalisés les conditionnements à façon (ESAT de Carcassonne, Limoux, Pennautier et Rieux-Minervois)..

Livraison
Si votre commande est supérieure à 390€ht, le transport 
vous est offert. Une participation aux frais de port de 
45.80€ht est demandée pour toute commande inférieure 
à 390€ ht. La livraison sera effectuée dans les 72h jours 
ouvrés pour 98% des commandes validées avant 13h. 
Les délais peuvent être allongés selon les périodes.
Livraison Corse, DROM COM et International :
nous consulter pour les tarifs et les délais.

Livraison 48h (First)
Pour toute commande validée avant 13h, livraison le sur-
lendemain (jour ouvré) dans la journée. Nous consulter 
pour les tarifs.

Livraison 24h (Express)
Pour toute commande validée avant 15h, livraison le 
lendemain (jour ouvré) dans la journée. Nous consulter 
pour les tarifs.

Modalités de paiement
Le règlement de votre première commande s’effectue 
par carte bancaire ou virement avant livraison. Pour les 
commandes suivantes et selon avis de notre service 
comptabilité, le règlement peut s’effectuer à 30 jours nets.
Service comptabilité : 04 68 72 77 92.

Tarifs
Tous les prix de ce catalogue sont hors taxes. La TVA 
appliquée est de 20% et de 5.5% pour les produits 
alimentaires (ou selon le taux de TVA en vigueur à la date 
de la facture). Les prix sont révisables selon l’évolution du 
cours des matières premières. 
Tarifs valables jusqu’au 31/12/2020

04 68 25 93 94
Du lundi au vendredi, de 9h à 18h

contact@comatec.fr

Avec votre code client, sur internet :
www.comatec.fr

Pour ouvrir un compte, renvoyez-nous 
le formulaire d’ouverture de compte avec 
votre bon de commande à télécharger sur 
www.comatec.fr

Nouveau client

Commande

MEMO
Inscrivez ci-dessous votre code client

Celui-ci vous garantit un traitement
rapide et sans erreur de votre

commande. Vous trouverez votre code
client sur nos documents commerciaux
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